




Utilizza il servizio WHATSAPP 
per inviare il tuo ordine o richiedere preventivi al:        371 302 9473

CHI SIAMO Attiva da oltre novanta anni nel settore della 
carta, la divisione Merlo Carta & Fantasia offre migliaia di soluzioni 
per packaging, vetrinistica, oggettistica e articoli personalizzati, 
dedicati al mondo del retail. Le soluzioni Merlo Carta sono 
acquistabili al Cash and Carry, via email, via fax, via whatsapp o 
via ecommerce sul sito www.merloshop.com

NOVITÀ

IL NOSTRO CASH&CARRY CAMBIA LOOK! 
Vieni a trovarci nel nostro nuovo showroom dove 
ambientazioni studiate ad hoc  sono in grado di darti 
ispirazione per l’arredamento della tua casa 
e delle tue vetrine!

DAL 1 SETTEMBRE AL 15 DICEMBRE:
orario continuato dalle ore 8:30 

alle ore 17:30

APERTURE DOMENICALI
ORARIO: 8:30 - 13:00
ottobre: 15 
novembre: 5 - 12 - 19 - 26 
dicembre: 3 - 10 

ORARI E DATE 
Dal lunedì al venerdì, 
dalle 8:30 
alle 12:30  e dalle 
13:30 alle 17:30

TUTTI I LUNEDÌ DI NOVEMBRE... 
Speciale personalizzazioni, vieni a trovarci per una consulenza 
gratuita con la nostra grafica interna, che ti consiglierà nella 
realizzazione del tuo prodotto personalizzato. 

Per tutte le info contattaci subito! 

8

PACKAGING
Borse in carta e plastificate, carta da regalo, sacchetti regalo, 
nastri, fiocchi, chiudipacco e pick, biglietti natalizi.	 pag. 288
CONFEZIONI ENOGASTRONOMICHE
Ceste, scatole, strenne, cassette in legno,  
confezioni per bottiglie e truciolo.	 pag. 331

HOME DECOR NATALE
Ceramica, coordinati party in carta.	 pag. 356
ATMOSFERA NATALE
Alberi, ghirlande, sfere in vetro,
luci e decorazioni natalizie, fiori di Natale.	 pag. 371

SOMMARIO

RIMANI SEMPRE AGGIORNATO! SEGUICI SUI NOSTRI SOCIAL NETWORK!
Sarai sempre informato in tempo reale sulle nuove proposte, gli eventi e aperture domenicali al nostro 

Cash & Carry, le anteprime, i codici sconto, le promozioni. In più avrai accesso a video tutorial per 
imparare a rendere più accattivante e originale il packaging dei tuoi prodotti! 

@merlocarta @merloshop Merlo Carta & Fantasia

ISCRIVITI ALLA NEWSLETTER
Se non vuoi perderti nessuna novità, vai sul 
nostro sito e iscriviti alla newsletter periodica 
di Merlo Carta; il modo più semplice per 
avere tutte le notizie e le promozioni in 
anteprima!

LUNEDÌ 16 OTTOBRE 
Presentazione nuovo showroom natalizio,

confezionamento & incarto con la maestra Elisabetta Capra

LUNEDÌ 13 NOVEMBRE 
Allestimenti vetrina e confezionamento

OPEN DAYS
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BORSE LUSSO NATALIZIE

1

2

3

BORSA PLASTIFICATA MATT
SANTA CLAUS
SMALL	 CM. 11 + 6 X 14,5 H.
COD. 0370186	 CONF. 120 PZ. 	 € 37,20

MEDIUM	 CM. 18 + 10 X 23 H.
COD. 0370286	 CONF. 120 PZ.  	 € 51,60

LARGE	 CM. 26 + 13 X 32,5 H.
COD. 0370386	 CONF. 120 PZ. 	 € 80,40

JUMBO	 CM. 33 + 14 X 45 H.
COD. 0370486	 CONF. 60 PZ. 	 € 47,40

BORSA PLASTIFICATA MATT
RED TARTAN
SMALL	 CM. 11 + 6 X 14,5 H.
COD. 0370101	 CONF. 300 PZ. 	 € 93,00

MEDIUM	 CM. 18 + 10 X 23 H.
COD. 0370201	 CONF. 300 PZ.  	 € 129,00

LARGE	 CM. 26 + 13 X 32,5 H.
COD. 0370301	 CONF. 150 PZ. 	 € 100,50

JUMBO	 CM. 33 + 14 X 45 H.
COD. 0370401	 CONF. 150 PZ. 	 € 118,50

SUPER	 CM. 55 + 20 X 40 H.
COD. 0370501	 CONF. 60 PZ. 	 € 84,00

DISEGNATO & 
      DISTRIBUITO 

IN ESCLUSIVA 
da nuova merlo carta spa

PERSONALIZZABILI

BORSA PLASTIFICATA MATT
VERDE PACCHETTI
MEDIUM	 CM. 23 + 10 X 18 H.
COD. 0370288	 CONF. 120 PZ.  	 € 51,60

LARGE	 CM. 32,5 + 13 X 26 H.
COD. 0370388	 CONF. 120 PZ. 	 € 80,40

JUMBO	 CM. 45 + 14 X 33 H.
COD. 0370488	 CONF. 60 PZ. 	 € 47,40
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BORSE LUSSO NATALIZIE

2

BORSA PLASTIFICATA MATT

X’MAS GIFT

SMALL	 CM. 11 + 6 X 14,5 H.

COD. 0370189	 CONF. 120 PZ. 	 € 37,20

MEDIUM	 CM. 18 + 10 X 23 H.

COD. 0370289	 CONF. 120 PZ.  	 € 51,60

LARGE	 CM. 26 + 13 X 32,5 H.

COD. 0370389	 CONF. 120 PZ. 	 € 80,40

JUMBO	 CM. 33 + 14 X 45 H.

COD. 0370489	 CONF. 60 PZ. 	 € 47,40

2

1

X’MAS GIFT

SNOWFLAKE

DISEGNATO & 
      DISTRIBUITO 

IN ESCLUSIVA 
da nuova merlo carta spa

DISEGNATO & 
      DISTRIBUITO 

IN ESCLUSIVA 
da nuova merlo carta spa

BORSA PLASTIFICATA MATT
SNOWFLAKE
MEDIUM	 CM. 23 + 10 X 18 H.
COD. 0370287	 CONF. 120 PZ.  	 € 51,60

LARGE	 CM. 32,5 + 13 X 26 H.
COD. 0370387	 CONF. 120 PZ. 	 € 80,40

JUMBO	 CM. 45 + 14 X 33 H.
COD. 0370487	 CONF. 60 PZ. 	 € 47,40
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BORSE IN CARTA NATALIZIE

1

1

2
BORSA IN CARTA SESTRIERE

MANIGLIA PIATTA ROSSA 
COD. 04151	 CM. 22 + 10 X 29 H.  
CONF. 50 PZ.	 € 17,50

COD. 04152	 CM. 27 + 12 X 37 H.
CONF. 50 PZ.	 € 21,50

COD. 04153	 CM. 32 + 17 X 45 H.
CONF. 50 PZ.	 € 26,00

COD. 04154	 CM. 45 + 15 X 49 H.
CONF. 50 PZ.	 € 44,00

BORSA IN CARTA DOLOMITI
MANIGLIA ROSSA IN CARTA INTRECCIATA

COD. 04361	 CM. 22 + 10 X 29 H.  
CONF. 50 PZ.	 € 21,00

COD. 04362	 CM. 27 + 12 X 37 H.  
CONF. 50 PZ.	 € 26,00

COD. 04363	 CM. 36 + 12 X 41 H.
CONF. 50 PZ.	 € 31,00

COD. 04364	 CM. 45 + 15 X 49 H.
CONF. 50 PZ.	 € 46,50

PERSONALIZZABILI
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BUSTE REGALO E BOBINE

BUSTE REGALO STELLA DI NATALE PERLATE
ASSORTITE IN 2 COLORI

COD. 01301896	 CM. 20 X 35
CONF. 50 PZ.	 € 12,75

COD. 01302896	 CM. 25 X 40
CONF. 50 PZ.	 € 14,30

COD. 01303896	 CM. 35 X 50
CONF. 50 PZ.	 € 20,50

COD. 01304896	 CM. 40 X 60
CONF. 50 PZ.	 € 25,50

BOBINA PP STELLA DI NATALE PERLATA
DUE LATI 40 MY.

2	 COD. 896008	 CM. 100 X 25 MT.	

AVORIO	 € 20,80

3	 COD. 896009	 CM. 100 X 25 MT.	

ROSSO	 € 20,80

1 STELLA DI NATALE
STELLA DI NATALE BOBINE

2 3
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BUSTE REGALO METALLIZZATE AVVENTO
ASSORTITE IN 4 COLORI

COD. 01300060	 CM. 16 X 25
CONF. 50 PZ.	 € 6,35

COD. 01301060	 CM. 20 X 32
CONF. 50 PZ.	 € 12,75

COD. 01302060	 CM. 25 X 40
CONF. 50 PZ.	 € 14,30

COD. 01303060	 CM. 35 X 50
CONF. 50 PZ.	 € 20,50

BUSTE REGALO METALLIZZATE ANDROMEDA 
ASSORTITE IN 5 COLORI

COD. 01300068	 CM. 16 X 25
CONF. 50 PZ.	 € 6,35

COD. 01301068	 CM. 20 X 35
CONF. 50 PZ.	 € 12,75

COD. 01302068	 CM. 25 X 40
CONF. 50 PZ.	 € 14,30

COD. 01303068	 CM. 35 X 50
CONF. 50 PZ.	 € 20,50

COD. 01304068	 CM. 40 X 65
CONF. 50 PZ.	 € 27,50

1 AVVENTO

2 ANDROMEDA 

BUSTE REGALO ASSORTITE
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BUSTE REGALO PERLATE XMAS STICKERS 
ASSORTITE IN 5 COLORI

COD. 01300067	 CM. 16 X 25
CONF. 50 PZ.	 € 6,35

COD. 01301067	 CM. 20 X 35
CONF. 50 PZ.	 € 12,75

COD. 01302067	 CM. 25 X 40
CONF. 50 PZ.	 € 14,30

COD. 01303067	 CM. 35 X 50
CONF. 50 PZ.	 € 20,50

COD. 01304067	 CM. 40 X 65
CONF. 50 PZ.	 € 27,50

BUSTE REGALO METALLIZZATE BEAUTIFUL TREE
ASSORTITE IN 5 COLORI

COD. 01300028	 CM. 16 X 25
CONF. 50 PZ.	 € 6,35

COD. 01301028	 CM. 20 X 32
CONF. 50 PZ.	 € 12,75

COD. 01302028	 CM. 25 X 40
CONF. 50 PZ.	 € 14,30

COD. 01303028	 CM. 35 X 50
CONF. 50 PZ.	 € 20,50

1 XMAS STICKERS

2 BEAUTIFUL TREE 

BUSTE REGALO ASSORTITE
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BOBINE METALLIZZATE

ROTOLO POLISILK METALLIZZATO 

1	 COD. 90625	 CM. 100 X 20 MT.	

ARGENTO	 € 12,10

2	 COD. 90629	 CM. 100 X 20 MT.	

ROSSO	 € 12,10

3	 COD. 90626	 CM. 100 X 20 MT.	

ORO	 € 12,10

4	 COD. 90628	 CM. 100 X 20 MT.	

MARRONE	 € 12,10

5	 COD. 90630	 CM. 100 X 20 MT.	

ARANCIO	 € 12,10

6	 COD. 90632	 CM. 100 X 20 MT.

ROSA ANTICO	 € 12,10

7	 COD. 90627	 CM. 100 X 20 MT.

BLU	 € 12,10

BOBINA PP STELLANTI 
METALLIZZATA DUE LATI 35 MY

8	 COD. BV3012	 CM. 100 X 25 MT.	

ROSSO	 € 21,50

9	 COD. BV3031	 CM. 100 X 25 MT.	

ECRÙ	 € 21,50

POLISILK

STELLANTI

1

2

3

4

5

6

7

8 9
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BOBINE PERLATE

BOBINA PP CALADIUM 
PERLATO DUE LATI 40 MY.

1	 COD. BV5609	 CM. 100 X 25 MT.	

NERO/ORO	 € 20,60

2	 COD. BV5631	 CM. 100 X 25 MT.	

ECRÙ/ORO	 € 20,60

3	 COD. BV5612	 CM. 100 X 25 MT.	

ROSSO/ORO	 € 20,60

BOBINA PP WINTER NEW POINT 

 PERLATO DUE LATI 40 MY.

4	 COD. BV4501	 CM. 100 X 25 MT.	

BIANCO	 € 20,60

5	 COD. BV4512	 CM. 100 X 25 MT.	

ROSSO	 € 20,60

CALADIUM

WINTER NEW POINT

2

1

3

4 5
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BOBINE PERLATE

BOBINA PP WINTER POPELINE 

PERLATA DUE LATI 40 MY.

1	 COD. BV4910	 CM. 100 X 20 MT.	

ORO/RAME	 € 20,60

2	 COD. BV4919	 CM. 100 X 20 MT.	

BORDEAUX/RAME	 € 20,60

BOBINA PP GLACIALE 

PERLATA DUE LATI 40 MY.

3	 COD. BV5812	 CM. 100 X 25 MT.	

ROSSO/ORO	 € 20,60

4	 COD. BV5811	 CM. 100 X 25 MT.	

RAME	 € 20,60

WINTER POPELINE

GLACIALE

1

2

3 4
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BOBINE PERLATE

BOBINA PP WOODLAND 
PERLATA  DUE LATI 40 MY. 

1	 COD. BV4712	 CM. 100 X 25 MT.	

ROSSO/ORO	 € 20,60

2	 COD. BV47196	 CM. 100 X 25 MT.	

VERDE PETROLIO/ORO	 € 20,60

3	 COD. BV4716	 CM. 100 X 25 MT.	

ARGENTO/ORO	 € 20,60

BOBINA PP NAOMI 
 PERLATA DUE LATI 40 MY.

4	 COD. BV4809	 CM. 100 X 25 MT.	

NERO/ORO	 € 20,60

5	 COD. BV4819	 CM. 100 X 25 MT.	

BORDEAUX/ORO	 € 20,60

6	 COD. BV48196	 CM. 100 X 25 MT.	

VERDE PETROLIO/ORO	 € 20,60

WOODLAND

NAOMI

1

2

3

4 5 6
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BOBINE PERLATE

BOBINA PP GOLD LINE 
 PERLATA DUE LATI 40 MY.

1	 COD. BV6912	 CM. 100 X 25 MT.	

ROSSO/ORO	 € 20,60

2	 COD. BV69191	 CM. 100 X 25 MT.	

VERDE/ORO	 € 20,60

3	 COD. BV6919	 CM. 100 X 25 MT.	

BORDEAUX/ORO	 € 20,60

4	 COD. BV6942	 CM. 100 X 25 MT.	

ROSA ANTICO/ORO	 € 20,60

BOBINA PP ACRIS 
PERLATA DUE LATI 40 MY.

5	 COD. BV5219	 CM. 100 X 25 MT.	

BORDEAUX/ARANCIO	 € 20,60

6	 COD. BV5231	 CM. 100 X 25 MT.	

ECRÙ/ROSA ANTICO	 € 20,60

7	 COD. BV5242	 CM. 100 X 25 MT.	

ROSA ANTICO/BORDEAUX	 € 20,60

GOLD LINE

ACRIS

2

1

3

4

5 6 7
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BOBINE POLYWEB

BOBINA POLYWEB BAROQUE
CON GLITTER ORO

1	 COD. BP4819	 CM. 100 X 9 MT.	

BORDEAUX	 € 18,50

2	 COD. BP4821	 CM. 100 X 9 MT.	

AVORIO	 € 18,50

BOBINA POLYWEB FIOCCO DI NEVE

CON GLITTER ARGENTO

3	 COD. BP5101	 CM. 100 X 9 MT.	

BIANCO	 € 20,00

4	 COD. BP5112	 CM. 100 X 9 MT.	

ROSSO	 € 20,00

5	 COD. BP5119	 CM. 100 X 9 MT.	

BORDEAUX	 € 20,00

6	 COD. BP5130	 CM. 100 X 9 MT.	

VERDE	 € 20,00

BAROQUE

FIOCCO DI NEVE

2

1

3 4 5 6
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CARTA DA REGALO NATALIZIA

SCATOLA 50 FOGLI CARTA 
ASSORTITA IN 5 FANTASIE
2	 COD. 00149NA	 CM. 70 X 100

€ 23,50

STELLE E AGRIFOGLIO

2

SCATOLA 50 FOGLI CARTA 
ASSORTITA IN 5 FANTASIE
1	 COD. 00149NB	 CM. 70 X 100

€ 23,50

NATALE  #01#

1
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SCATOLA 50 FOGLI CARTA  
ASSORTITA IN 5 FANTASIE
1	 COD. 00149NC	 CM. 70 X 100

€ 23,50

NATALE #02#

1
CARTA DA REGALO NATALIZIA

SCATOLA 50 FOGLI CARTA 
ASSORTITA IN 5 FANTASIE
2	 COD. 00149NF	 CM. 70 X 100

€ 23,50

NATALE  #04#

2
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CARTA DA REGALO NATALIZIA

SCATOLA 50 FOGLI CARTA 
ASSORTITA IN 5 FANTASIE
2	 COD. 00147H	 CM. 70 X 100

€ 27,50

NATALE CLASSIC   H

2

SCATOLA 50 FOGLI CARTA  
ASSORTITA IN 5 FANTASIE
1	 COD. 00147E	 CM. 70 X 100

€ 27,50

NATALE CLASSIC   E

1



303www.merloshop.com

SCATOLA 50 FOGLI CARTA 
ASSORTITA IN 5 FANTASIE
2	 COD. 00149NE	 CM. 70 X 100

€ 23,50

NATALE #03#

2

CARTA DA REGALO NATALIZIA

SCATOLA 100 FOGLI CARTA  
ASSORTITA IN 10 FANTASIE
1	 COD. 00145NB	 CM. 70 X 100

€ 50,50

NATALE CLASSIC

1
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SCATOLA 50 FOGLI 
ECOCARTA ASSORTITA IN 5 FANTASIE
1	 COD. 00144NR	 CM. 70 X 100

€ 27,50

NATALE MIX REX

1

CARTA DA REGALO NATALIZIA

SCATOLA 50 FOGLI CARTA 
ASSORTITA IN 5 FANTASIE
2	 COD. 00144NE	 CM. 70 X 100

€ 23,50

NATALE BIMBI E

2
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CARTA DA REGALO NATALIZIA

SCATOLA 50 FOGLI CARTA SEALING 
ASSORTITA IN 5 FANTASIE
2	 COD. 00144NZ	 CM. 70 X 100

€ 27,50

NATALE REX

2

SCATOLA 50 FOGLI CARTA KRAFT 
ASSORTITA IN 5 FANTASIE
1	 COD. 00149R	 CM. 70 X 100

€ 27,50

NATALE STAR

1
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NASTRI IN TESSUTO NATALIZI

1

2

3

4

5 7

8
6

9

NASTRO TESSUTO ANIMATO BIANCO 
SEASON GREETINGS

1	 COD. T841/55	 MM. 55 X 9 MT.	 € 8,00

NASTRO TESSUTO BIANCO ABETI ROSSI CON GLITTER
2	 COD. 61101502	 MM. 15 X 18 MT.	 € 9,50

NASTRO TESSUTO ANIMATO TARTAN ROSSO
3	 COD. T829/25	 MM. 23 X 9 MT.	 € 4,20

NASTRO TESSUTO ANIMATO AGRIFOGLIO 
BIANCO FOGLIE VERDI

4	 COD. 610025021	 MM. 25 X 18 MT.	 € 10,70

NASTRO TESSUTO CREMA FOGLIE 
VERDI E BACCHE ROSSE

5	 COD. 54001502	 MM. 15 X 20 MT.	 € 9,90

NASTRO TESSUTO ANIMATO GNOMI 
BIANCO/GRIGIO/ROSSO

6	 COD. 63504020	 MM. 40 X 15 MT.	 € 11,20

NASTRO TESSUTO ANIMATO ROSSO 
MERRY CHRISTMAS

7	 COD. 62702520	 MM. 25 X 18 MT.	 € 10,70

NASTRO TESSUTO ANIMATO TARTAN BEIGE/ROSSO
8	 COD. T829/45	 MM. 43 X 9 MT.	 € 6,70

NASTRO TESSUTO ANIMATO RENNE/STELLE/CUORI
9	 COD. 551025021	 MM. 25 X 20 MT.	 € 11,40
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NASTRI IN TESSUTO NATALIZI

1

2

3

4
5

7

86

NASTRO TESSUTO ANIMATO GHIRLANDA MERRY 
CHRISTMAS BEIGE/ROSSO

1	 COD. T526/4	 MM. 40 X 9 MT.	 € 6,80

NASTRO TESSUTO VELVET RIGATO 
ORLANDO ROSSO/BIANCO

2	 COD. T5523/4	 MM. 35 X 9 MT.	 € 5,30

NASTRO TESSUTO ANIMATO MERRY CHRISTMAS 
ROSSO/BIANCO

3	 COD. T682/5	 MM. 43 X 9 MT.	 € 6,70

NASTRO TESSUTO ANIMATO PIUME BEIGE E 
BORDEAUX  

4	 COD. T566/5	 MM. 45 X 9 MT.	 € 6,20

NASTRO TESSUTO LOLLIPOP RIGATO BIANCO/ROSSO
5	 COD. T063/20	 MM. 23 X 9 MT.	 € 4,20

NASTRO TESSUTO ANIMATO WOOLEN QUADRETTI 
BIANCO/ROSSO

6	 COD. T343/5	 MM. 43 X 9 MT.	 € 7,30

NASTRO TESSUTO ROSSO CON FIOCCHI DI NEVE 
BIANCHI E GLITTER

7	 COD. 62801520	 MM. 15 X 18 MT.	 € 9,50

NASTRO TESSUTO ANIMATO ROSSO ABETI
8	 COD. 62402520	 MM. 25 X 18 MT.	 € 10,70
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NASTRI IN TESSUTO LAMINATI

NASTRO NETTUNO LAME’ ANIMATO 
E CORDINO SQUITT

ARGENTO
1	 COD. 0643805	 MM.   4 X 25 MT.	 € 2,40 
2	 COD. 0636005	 MM. 30 X 20 MT.	 € 5,60
2	 COD. 0636105	 MM. 55 X 20 MT.	 € 8,30 

ORO
3	 COD. 0643806	 MM.   4 X 25 MT.	 € 2,40
4	 COD. 0636006	 MM. 30 X 20 MT.	 € 5,60
4	 COD. 0636106	 MM. 55 X 20 MT.	 € 8,30 

1

3 4

2

5

6

7

8
9 10

CORDINO COTONE  CON GLITTER                                                                 
VERDE/ORO

5	 COD. 06650059	 MM. 3 X 25 MT. 	 € 6,50

NASTRO SCOZZESE 
BORDATO VERDE LUREX                                                                       

6	 COD. 06251050	 MM. 25 X 25 MT.	 € 11,40

7	 COD. 06252050	 MM. 40 X 25 MT.	 € 13,70

NASTRO SCOZZESE 
BORDATO ROSSO LUREX                                                                       

8	 COD. 06252020	 MM. 40 X 25 MT.	 € 13,70

9	 COD. 06251020	 MM. 25 X 25 MT.	 € 11,40

CORDINO COTONE CON GLITTER                                                                 
ROSSO/ORO

10	 COD. 06650020	 MM. 3 X 25 MT.	 € 6,50
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NASTRI IN TESSUTO NATALIZI

9

10

11

5

6

7

8

1

3

4

2

NASTRO RASO LAME’ VERDE BUON NATALE 
CON STAMPA A RILIEVO

5	 COD. Z2025633	 MM. 25 X 10 MT. 	 € 5,90

6	 COD. Z2016633	 MM. 16 X 10 MT. 	 € 4,90

NASTRO RASO LAME’ ROSSO BUON NATALE 
CON STAMPA A RILIEVO 

7	 COD. Z2025031	 MM. 25 X 10 MT. 	 € 5,90

8	 COD. Z2016031	 MM. 16 X 10 MT.  	 € 4,90

VELETTA LAMINATA ANIMATA ORO
9	 COD. N2715102	 MM. 16 X 25 MT.  	 € 6,40

10	 COD. N2720102	 MM. 20 X 25 MT. 	 € 8,40

11	 COD. N2740102	 MM. 40 X 25 MT.	 € 10,90

NASTRO RIGATO NATALE ROSSO/VERDE BORDI ORO 

1	 COD. 0668011	 MM. 15 X 15 MT.  	 € 4,45

2	 COD. 0668012	 MM. 25 X 15 MT.   	 € 5,70

3	 COD. 0668013	 MM. 40 X 15 MT.   	 € 7,60

NASTRO DECORATIVO PERLE ORO  

4	 COD. 06664015	 MM.7X15 MT.	 € 8,90

NASTRI IN TESSUTO NATALIZI
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NASTRI IN TESSUTO NATALIZI

1

2

3

4

5

7

8
6

9

10

NASTRO VELLUTO ANIMATO DIAGONAL ROSSO/ORO
1	 COD. T050/5	 MM. 43 X 9 MT.	 € 5,30

NASTRO SAMBA ORO                            
2	 COD. 475500315	 MM. 3 X 50 MT. 	 € 11,80 

CORDINO CINIGLIA ORO ANIMATO                            
3	 COD. 062210006	 MM. 2 X 50 MT. 	 € 5,40 

CORDINO MONACO ROSSO/ORO                        
4	 COD. 5135003020	 MM. 3 X 20 MT.	 € 8,10

NASTRO VELLUTO ROSSO PEPITE ORO                        
5	 COD. 44902520	 MM. 25 X 20 MT.	 € 11,20

NASTRO VELLUTO ROSSO ANIMATO 
ROMBI E PAILLETTES ORO

6	 COD. T899/5R	 MM. 50 X 4,5 MT.	 € 6,20

NASTRO VELLUTO ANIMATO STELLINE ROSSO/ORO
7	 COD. T831/5	 MM. 43 X 9 MT.	 € 7,30

NASTRO TESSUTO SUGAR CANE ROSSO LAMINATO                                  
8	 COD. 0668018	 MM.25X20 MT.	 € 7,10 

9	 COD. 0668019	 MM.40X20 MT.	 € 9,90

CORDONCINO TUBOLARE ROSSO
10	COD. 5 - 27317	 MM.12 X 10 MT.	 € 13,50
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NASTRI IN TESSUTO NATALIZI

1

2

3

4 5

7

6

NASTRO TESSUTO ANIMATO GEOMETRIC 

ROSSO/VERDE CON GLITTER

1	 COD. T599/7	 MM. 67 X 9 MT.	 € 10,20

NASTRO TESSUTO ROSSO ABETI VERDI CON GLITTER

2	 COD. 61101520	 MM. 15 X 18 MT.	 € 9,50

NASTRO TESSUTO KILT VERDE ANIMATO

3	 COD. T939/45	 MM. 43 X 9 MT.	 € 6,60

BOBINA TULLE SPARKLING ROSSO

4	 COD. 75 - N13237RS	 CM. 12,5 X 100 MT.	 € 13,30

4	 COD. 75 - N13238RS	 CM. 25 X 100 MT.	 € 26,60

NASTRO ANIMATO VELVET LUXURY VERDE/ROSSO 

MERRY CHRISTMAS

5	 COD. T7018326/6V	 MM. 60 X 9 MT.	 € 9,40

CORDINO CINIGLIA ROSSO ANIMATO      

6	 COD. 062210000	 MM. 2 X 50 MT.	 € 5,40

NASTRO TESSUTO ANIMATO DIAGONAL IN VELLUTO 

ROSSO/VERDE + FOIL METALLIZZATO

7	 COD. T7018453/5	 MM. 43 X 9 MT.	 € 8,00
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NASTRI IN TESSUTO NATALIZI

1
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CORDINO MONACO CREMA/ORO                        
1	 COD. 5135003021	 MM. 3 X 20 MT.	 € 8,10

NASTRO TESSUTO ANIMATO VERDE STARSHINE CON 
LAMINA ORO

2 	 COD. T341334/5	 MM. 50 X 9 MT.	 € 6,60

NASTRO TESSUTO ANIMATO BIANCO ABETI 
3 	 COD. 62402501	 MM. 25 X 18 MT.	 € 10,70

NASTRO TESSUTO BORDATO VERDE MULTISTELLE
4 	 COD. 546025514	 MM. 25 X 20 MT.	 € 11,40

NASTRO RASO LAME’ ORO BUON NATALE 
CON STAMPA A RILIEVO              

5	 COD. Z2016102	 MM. 16 X 10 MT. 	 € 4,90

6	 COD. Z2025102	 MM. 25 X 10 MT.  	 € 5,90

CORDONCINO TUBOLARE ORO 
7 	 COD. 5 - 27316	 MM.12 X 10 MT.	 € 13,50

CORDINO LAME’ SPIKA ARGENTO
8	 COD. 06662005	 MM. 1 X 100 MT.	 € 9,10

NASTRO TESSUTO ANIMATO VERDE TRICOLOR 
STELLINE LAME’ORO 

9 	 COD. T341356/5	 MM. 43 X 9 MT.	 € 6,60

NASTRO TESSUTO SUGAR CANE 
BIANCO/ORO LAMINATO       

10	 COD. 0668014	 MM. 25 X 20 MT. 	 € 7,10

11	 COD. 0668015	 MM. 40 X 20 MT. 	 € 9,90
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NASTRI IN TESSUTO NATALIZI
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NASTRO DECORATIVO PERLE BIANCO
1	 COD. 06664001	 MM. 7 X 15 MT.	 € 8,90

NASTRO ANIMATO VELVET LUXURY SALVIA/ARGENTO 
MERRY CHRISTMAS

2	 COD. T7018326/6S	 MM. 60 X 9 MT.	 € 9,40

CORDINO CINIGLIA ARGENTO ANIMATO          
3	 COD. 062210005	 MM. 2 X 50 MT. 	 € 5,40

NASTRO TESSUTO SUGAR CANE 
BIANCO/SILVER LAMINATO          

4	 COD. 0668016	 MM. 25 X 20 MT. 	 € 7,10
5	 COD. 0668017	 MM. 40 X 20 MT.  	 € 9,90

NASTRO VELO BORDI RASO LAME’ ORO
6	 COD. 0633406	 MM. 6 X 25 MT. 	 € 3,70

NASTRO TESSUTO BORDATO ALBERI E RENNE VERDE
7	 COD. 549040514	 MM. 40 X 18 MT.	 € 12,60

RASETTO LAME’  ORO 
8	 COD. 0643306	 MM. 25 X 25 MT.	 € 4,70

NASTRO VELLUTO VERDE PETROLIO 
ANIMATO ROMBI E PAILLETTES ORO

9	 COD. T899/5V	 MM. 50 X 4,5 MT.	 € 6,20

NASTRO TULLE LUX ORO                        
10	 COD. 0664206	 MM. 70 X 50 MT.	 € 9,50
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NASTRI IN TESSUTO NATALIZI
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NASTRO ANIMATO VELVET LUXURY BORDEAUX/ORO 
MERRY CHRISTMAS

1	 COD. T7018326/6B	 MM. 60 X 9 MT.	 € 9,40

NASTRO TESSUTO CALLIGRAPHIC CREMA/ROSSO
2	 COD. 56502502	 MM. 25 X 20 MT.	 € 11,00

3	 COD. 56504002	 MM. 40 X 18 MT.	 € 12,60

CORDINO MONACO BORDEAUX/ORO                        
4	 COD. 5135003026	 MM. 3 X 20 MT.	 € 8,10

NASTRO TESSUTO BIANCO CON FIOCCHI DI NEVE 
ROSSI E GLITTER

5	 COD. 62801502	 MM. 15 X 18 MT.	 € 9,50

BOBINA TULLE SPARKLING ORO
6	 COD. 75 - N13237GD	 CM. 12,5 X 100 MT.	 € 13,30

6	 COD. 75 - N13238GD	 CM. 25 X 100 MT.	 € 26,60

CORDINO LAME’ SPIKA ORO       
7	 COD. 06662015	 MM. 1 X 100 MT.	 € 9,10

NASTRO PIZZO LUREX ORO ANTICO                                          
8	 COD. 07672	 MM. 25 X 15 MT. 	 € 11,60

NASTRO VELLUTO ANIMATO FIOCCHI DI NEVE 
BORDEAUX

9	 COD. T060/5	 MM. 43 X 9 MT.	 € 5,30

NASTRO TESSUTO ANIMATO TARTAN BEIGE E 
BORDEAUX LAMINATO ORO

10	COD. T424/7	 MM. 67 X 9 MT.	 € 6,20



315www.merloshop.com

NASTRI IN TESSUTO NATALIZI
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RETE ANIMATA IRIDESCENTE/ROSA CON GLITTER
1	 COD. T798/5	 MM. 50 X 9 MT.	 € 7,30

NASTRO TESSUTO ANIMATO CREMA 
FIOCCHI DI NEVE ROSA

2	 COD. 55302521	 MM. 25 X 20 MT.	 € 11,40

NASTRO TESSUTO SPIGATO LAME’ BORDEAUX
3	 COD. 38301526	 MM. 15 X 20 MT.	 € 9,00

NASTRO TESSUTO ANIMATO CREMA STELLE ROSA
4	 COD. 62102521	 MM. 25 X 18 MT.	 € 10,70

NASTRO FRANGE GLITTER ROSSO/ORO
5	 COD. 512900226	 MM. 2 X 25 MT. 	 € 11,20

NASTRO FETTUCCIA LUREX ORO
6	 COD. A8046102	 MM. 2 X 100 MT. 	 € 6,40

NASTRO CANVAS ROSA ANIMATO
7	 COD. T926/5	 MM. 43 X 9 MT.	 € 6,60

NASTRO VELLUTO ROSA ANIMATO  ROMBI E 
PAILLETTES ORO

8	 COD. T899/5M	 MM. 50 X 4,5 MT.	 € 6,20

NASTRO TESSUTO SPIGATO LAME’ ROSA ANTICO
9	 COD. 38301522	 MM. 15 X 20 MT.	 € 9,00

NASTRO CINIGLIA WELLINGTON ROSA ANTICO          

10	COD. 999010022	 MM. 10 X 20 MT. 	 € 10,40

NASTRO TESSUTO BORDATO ROSA MULTISTELLE
11	COD. 546025211	 MM. 25 X 20 MT.	 € 11,40
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NASTRI LAMINATI

NASTRO LUREX ANIMATO 
ORO 

1	 COD. 0652706	 MM. 10 X 20 MT. 	 € 3,90

1	 COD. 0652806	 MM. 15 X 20 MT.	 € 4,50 

1	 COD. 0652906	 MM. 25 X 20 MT. 	 € 5,50

1	 COD. 0653006	 MM. 40 X 20 MT. 	 € 6,25

ARGENTO 
2	 COD. 0652705	 MM. 10 X 20 MT.	 € 3,90 

2	 COD. 0652805	 MM. 15 X 20 MT.	 € 4,50 

2	 COD. 0652905	 MM. 25 X 20 MT. 	 € 5,50

2	 COD. 0653005	 MM. 40 X 20 MT. 	 € 6,25

NASTRO LAMINATO LUX  
ORO 

3	 COD. 062360006	 MM. 10 X 25 MT.	 € 3,00

3	 COD. 062370006	 MM. 25 X 20 MT.	 € 6,40

3	 COD. 062380006	 MM. 40 X 20 MT.	 € 8,10

ARGENTO 
4	 COD. 062360005	 MM. 10 X 25 MT.	 € 3,00

4	 COD. 062370005	 MM. 25 X 20 MT.	 € 6,40

4	 COD. 062380005	 MM. 40 X 20 MT.	 € 8,10

1

3

4

2

NASTRO LAMINATO LUX  

NASTRO LUREX ANIMATO
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NASTRI IN TESSUTO NATALIZI

1

2

3

4

5

7

8

6
9

10

11

12

NASTRO DECORATIVO PERLE ARGENTO
1	 COD. 06664005	 MM. 7 X 15 MT.	 € 8,90

NASTRO TESSUTO ANIMATO ECRU’ ASTRAL 
STELLATO BIANCO/ORO

2	 COD. T647/5	 MM. 43 X 9 MT.	 € 6,70

NASTRO TESSUTO CALLIGRAPHIC CREMA/ORO
3	 COD. 56504001	 MM. 40 X 18 MT.	 € 12,60

4	 COD. 56502501	 MM. 25 X 20 MT.	 € 11,00

CORDINO MONACO NERO/ORO                     
5	 COD. 5135003090	 MM. 3 X 20 MT.	 € 8,10

NASTRO TESSUTO CREMA BUON NATALE MARRONE
6	 COD. 996001570	 MM. 15 X 20 MT.	 € 9,90

NASTRO TESSUTO TOP TEN NERO                     
7	 COD. 45604090	 MM. 40 X 15 MT.  	 € 11,60

NASTRO RUSTICO LAME’ ORO CON IMPUNTURA                        
8	 COD. F1140200102	 MM. 36 X 20 MT.	 € 8,00

9	 COD. F1125200102	 MM. 22 X 20 MT.	 € 6,60

NASTRO TESSUTO ANIMATO BEIGE ABETI
10	COD. 62402527	 MM. 25 X 18 MT.	 € 10,70

NASTRO TESSUTO ANIMATO ECRU’ KINDERELLA 
BIANCO/ORO

11	COD. T626/6	 MM. 55 X 9 MT.	 € 5,90

NASTRO TESSUTO SPIGATO LAME’ CREMA
12	COD. 38301521	 MM. 15 X 20 MT.	 € 9,00
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NASTRI E CORDINI LAMINATI

CORDINO TUBOLARE 
ORO

COD. 06805	 MM. 2 X 50 MT.	 € 6,90

ARGENTO
COD. 06806	 MM. 2 X 50 MT.	 € 6,90

RASETTO LAME’ 
ORO 

COD. 0643106	 MM. 10 X 25 MT.	 € 2,20

COD. 0643206	 MM. 16 X 25 MT.	 € 2,90 

COD. 0643306	 MM. 25 X 25 MT.	 € 4,70

COD. 0643406	 MM. 40 X 25 MT. 	 € 5,80

RASETTO LAME’ 
ARGENTO 

COD. 0643105	 MM. 10 X 25 MT.	 € 2,20

COD. 0643205	 MM. 16 X 25 MT.	 € 2,90 

COD. 0643305	 MM. 25 X 25 MT.	 € 4,70 

COD. 0643405	 MM. 40 X 25 MT. 	 € 5,80

1
32

4

GUARDA IL VIDEO:
CONFEZIONARE
PACCHI REGALO
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NASTRI IN TESSUTO NATALIZI
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NASTRO TESSUTO ANIMATO BIANCO/GRIGIO 
MERRY CHRISTMAS

1	 COD. 62702501	 MM. 25 X 18 MT.	 € 10,70

NASTRO TESSUTO BORDATO BIANCO MULTISTELLE
2	 COD. 546025001	 MM. 25 X 20 MT.	 € 11,40

NASTRO FETTUCCIA LUREX ARGENTO                           
3	 COD.  A8046101	 MM. 2 X 100 MT.   	€ 6,40

NASTRO SAMBA ARGENTO     
4	 COD. 475500305	 MM. 3 X 50 MT. 	 € 11,80

BOBINA TULLE SPARKLING ARGENTO
5	 COD. 75 - N13237SL	 CM. 12,5 X 100 MT.	 € 13,30

5	 COD. 75 - N13238SL	 CM. 25 X 100 MT.	 € 26,60

BOBINA TULLE SPARKLING BIANCO
6	 COD. 75 - N13237WH	 CM. 12,5 X 100 MT.	 € 13,30

6	 COD. 75 - N13238WH	 CM. 25 X 100 MT.	 € 26,60

NASTRO TESSUTO BORDATO ROYAL NIGHT BIANCO/NERO                    
7	 COD. 547040090	 MM. 40 X 18 MT.	 € 12,60

NASTRO TESSUTO BORDATO SKY NERO GLITTER      
8	 COD. 539040090	 MM. 40 X 18 MT.	 € 12,60
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RETE E NASTRI LAMINATI

NASTRO VELO BORDI RASO LAME’
ORO, ARGENTO

1	 COD. 06331	 MM. 3 X 25 MT. 	 € 3,40
1	 COD. 06334	 MM. 6 X 25 MT.	 € 3,70

NASTRO VELO LAME’ ANIMATO
ORO, ARGENTO

2	 COD. 06326	 MM. 15 X 25 MT.	 € 5,40
2	 COD. 06327	 MM. 25 X 25 MT.	 € 7,10
2	 COD. 06328	 MM. 38 X 25 MT.	 € 9,50

RETE LAMINATA ANTARES 
ORO, ARGENTO

3	 COD. 06335	 MM. 28 X 25 MT.	 € 6,20
3	 COD. 06336	 MM. 40 X 25 MT.	 € 7,60
3	 COD. 06337	 MM. 65 X 25 MT.	 € 10,30
3	 COD. 06343	 MM. 100 X 10 MT.	 € 6,20
3	 COD. 06344	 MM. 200 X 10 MT.	 € 11,40

INDICARE IL COLORE SCELTO

1

2

3
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RETI E TULLE
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BOBINA DI RETE BIANCA CON GLITTER IRIDESCENTI                                                                                                                     
COD. T80350W	 CM. 50 X 9,10 MT.

€ 11,50
COD. T80375W	 CM. 75 X 9,10 MT.

€ 16,30

BOBINA DI RETE ORO CON GLITTER                                                                                                                         
COD. T80350G	 CM. 50 X 9,10 MT.

€ 11,50
COD. T80375G	 CM. 75 X 9,10 MT.

€ 16,30

BOBINA DI RETE ROSSA CON GLITTER                                                                                                                         
COD. T80350R	 CM. 50 X 9,10 MT.

€ 11,50
COD. T80375R	 CM. 75 X 9,10 MT.

€ 16,30

BOBINA TULLE SPARKLING ARGENTO                                                                                                                         
COD. 75 - N13237SL	 CM. 12,5 X 100 MT.

€ 13,30

BOBINA TULLE SPARKLING BIANCO                                                                                                                         
COD. 75 - N13237WH	 CM. 12,5 X 100 MT.

€ 13,30

BOBINA TULLE SPARKLING ROSSO                                                                                                                   
COD. 75 - N13237RS	 CM. 12,5 X 100 MT.

€ 13,30

BOBINA TULLE SPARKLING ORO                                                                                                                    
COD. 75 - N13237GD	 CM. 12,5 X 100 MT.

€ 13,30

BOBINA TULLE 
SPARKLING ARGENTO                                                    
COD. 75 - N13238SL	
CM. 25 X 100 MT.

€ 26,60

BOBINA TULLE 
SPARKLING ORO                                              
COD. 75 - N13238GD
CM. 25 X 100 MT.

€ 26,60

BOBINA TULLE 
SPARKLING BIANCO                                             
COD. 75 - N13238WH
CM. 25 X 100 MT.

€ 26,60

BOBINA TULLE 
SPARKLING ROSSO                                         
COD. 75 - N13238RS
CM. 25 X 100 MT.

€ 26,60
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5
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NASTRI NATALIZI

CONFEZIONE 100 PEZZI STELLE ADESIVE
DIAMETRO CM. 4,8 ASSORTITE IN 7 COLORI
1	 COD. 07550	 MM. 10	 € 19,00

CORDINO IN COTONE LIDO

2	 COD. 06651002	 MM. 1 X 25 MT.	 € 6,30
NATURALE/BIANCO

3	 COD. 06651020	 MM. 1 X 25 MT.	 € 6,30
ROSSO/BIANCO 

1

2 3

VERDE/ORO ECRU’/ROSSO ROSSO/ORO ORO/ORO ECRU’/BIANCO ARGENTO/ARGENTO ECRU’/ORO

4

NASTRO STELLINE IN CARTA ACCOPPIATA A POLIPROPILENE STAMPA A CALDO
4	 COD. 06106	 MM. 10 X 100 MT.		  € 8,90

INDICARE IL COLORE SCELTO

NASTRO FIOCCHI DI NEVE IN CARTA ACCOPPIATA 
A POLIPROPILENE MM. 10 X 100 MT.  

5	 COD. 81920107101
AVANA/BIANCO	 € 8,90
6	 COD. 81940107105
AVANA/ARGENTO	 € 8,90
7	 COD. 81940107115
AVANA/ORO	 € 8,90
8	 COD. 81920102001
ROSSO/BIANCO	 € 8,90
9	 COD. 81920107126
AVANA/ROSSO	 € 8,90
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CONFEZIONE 48 STICKERS ADESIVI CUORE 
IN LEGNO ORO
COD. 11658	 CM. 2 X 3,5 H.	 € 6,40

12

SEGNAPACCO NATALIZI

CONF. 6 SEGNAPACCO POMPON BORDEAUX IN 
ECOPELLICCIA CON MOLLETTA
COD. 5 - 20033M	 Ø CM. 6	 € 4,50

CONFEZIONE SEGNAPACCO STELLA GLITTER 
ARGENTO CON ADESIVO
1	 COD. 5 - 21759 	 PZ. 6	 CM. 3,6	 € 0,90
2	 COD. 5 – 21760	 PZ. 4 	 CM. 6	 € 0,98

CONF. 8 SEGNAPACCO STELLA SMALL 
IN VELLUTO AVORIO CON ADESIVO 
COD. 5 - 20060M	 CM. 6 	 € 7,70

CONF. 8 SEGNAPACCO STELLA SMALL IN 
VELLUTO BORDEAUX CON ADESIVO  
COD. 5 - 20061M	 CM. 6 	 € 7,70

CONF. 6 SEGNAPACCO STELLA LARGE 
IN VELLUTO AVORIO CON ADESIVO 
COD. 5 - 20074M	 CM. 9 	 € 4,80

CONFEZIONE 4 SEGNAPACCO STELLA GLITTER 
LARGE ROSSO CON ADESIVO
COD. 5 – 21775	 CM. 6	 € 0,98

CONFEZIONE 4 SEGNAPACCO STELLA GLITTER 
LARGE ORO CON ADESIVO
COD. 5 - 21766	 CM. 6	 € 0,98

CONFEZIONE 6 SEGNAPACCO STELLA GLITTER 
SMALL ROSSO CON ADESIVO
COD. 5 - 21771	 CM. 3,6	 € 0,90

CONFEZIONE 6 SEGNAPACCO STELLA GLITTER 
SMALL ORO CON ADESIVO
COD. 5 - 21763	 CM. 3,6	 € 0,90

CONF. 6 SEGNAPACCO STELLA LARGE 
IN VELLUTO BORDEAUX CON ADESIVO 
COD. 5 - 20079M	 CM. 9 	 € 4,80

1 2

3

65

8 9

11

4

7

10
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BIGLIETTI NATALIZI

2

SCATOLA 50 BIGLIETTI SEGNAPACCO NATALIZIO
COD. 710712	 CM.  4 X 9,5 H.  	 € 5,70

1

3 54

6 7

SCATOLA 50 BUSTE + 50 BIGLIETTI NATALIZI 
ASSORTITI IN 2 COLORI 
COD. 75409	 CM.  7 X 5,5 H. 	 € 8,30

SCATOLA 50 BIGLIETTI SEGNAPACCO NATALIZIO
COD. 710667	 CM.  4 X 9,5 H.  	 € 5,70

SCATOLA 50 BIGLIETTI SEGNAPACCO NATALIZIO
COD. 75107	 CM.  4,7 X 7 H.  	 € 5,70

SCATOLA 50 BIGLIETTI SEGNAPACCO NATALIZIO
COD. 75045	 CM.  4,7 X 7 H.  	 € 5,70

SCATOLA 50 BIGLIETTI SEGNAPACCO NATALIZIO
COD. 75099	 CM.  4,7 X 7 H.  	 € 5,70

SCATOLA 50 BUSTE + 50 BIGLIETTI NATALIZI 
COD. 710686	 CM. 9 X 14 H.	 € 19,70
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BIGLIETTI NATALIZI

4 5 6
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SCATOLA 50 BIGLIETTI SEGNAPACCO NATALIZIO
COD. 75114	 CM.  4,7 X 7 H.  	 € 5,70

SCATOLA 50 BIGLIETTI SEGNAPACCO NATALIZIO
COD. 75121	 CM.  4,7 X 7 H.  	 € 5,70

SCATOLA 50 BIGLIETTI SEGNAPACCO NATALIZIO
COD. 75123	 CM.  4,7 X 7 H.  	 € 5,70

SCATOLA 50 BIGLIETTI SEGNAPACCO NATALIZIO
COD. 75720	 CM.  4,7 X 7 H.  	 € 5,70

SCATOLA 50 BIGLIETTI SEGNAPACCO NATALIZIO
COD. 75116	 CM.  4,7 X 7 H.  	 € 5,70

SCATOLA 50 BIGLIETTI SEGNAPACCO NATALIZIO
COD. 710711	 CM.  4 X 9,5 H.  	 € 5,70

SCATOLA 50 BUSTE + 50 BIGLIETTI NATALIZI 
COD. 710707	 CM. 9 X 14 H.	 € 19,70

SCATOLA 50 BUSTE + 50 BIGLIETTI NATALIZI 
COD. 710573	 CM. 9 X 14 H.	 € 19,70



326 www.merloshop.com

BUSTA 100 ELASTICI ORO PER SEGNAPACCO            
COD. 06799	 CM. 6	 € 6,10

8

CONF. 20 FIOCCHI DI NEVE  ORO LUREX       
COD. 6297052151	 CM. 5	 € 5,60

CONF.20 FIOCCHI DI NEVE SILVER LUREX   
COD. 6297052005	 CM. 5	 € 5,60

CONF. 6 SEGNAPACCO BUON NATALE ROSSO 
CON ABETI
COD. 5 - 20678M	 CM. 8,5 X 6 H. 	 € 6,95

CONFEZIONE 6 MOLLETTE RENNA CON SCIARPA 
E GLITTER
COD. 5 - 21682M	 CM. 5,5	 € 2,60

CONFEZIONE 16 SEGNAPACCO MERRY XMAS 
AVANA 
COD. 659208071	 CM. 4,5 X 8 H.	 € 6,80

CONF.20 SEGNAPACCO STELLA MULTIPUNTA 
VELLUTO ROSSO        
COD. 665905220	 CM. 5	 € 6,80

CONF.20 SEGNAPACCO STELLA MULTIPUNTA 
VELLUTO ROSA ANTICO        
COD. 665905222	 CM. 5	 € 6,80

SEGNAPACCO NATALIZI

CONF.14 SEGNAPACCO VELLUTO ROSA ANTICO      
COD. 665708022	 CM. 4,5 X 8 H.	 € 6,80

CONF.14 SEGNAPACCO VELLUTO NERO      
COD. 665708090	 CM. 4,5 X 8 H.	 € 6,80

5

4

1

9 10

6 7

CONFEZIONE 14 SEGNAPACCO VELLUTO 
BORDEAUX      
COD. 665708026	 CM. 4,5 X 8 H.	 € 6,80

CONF.20 SEGNAPACCO STELLA IN FELTRO ROSSO 
COD. 666906026	 CM. 5 H.	 € 6,80

2 3

131211

CONF.6 SEGNAPACCO BUONE FESTE  
GLITTER ORO
COD. 5 - 21621M	 CM. 12 X 2,3 H. 	 € 5,30
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CONFEZIONE 12 PICK 
RANUNCOLO AVORIO 
CON FIOCCO E BERRIES 
DORATI
COD. 80 - 407429
CM. 15 H.	

€ 16,60

CONF.12 PICK PINO 
DORATI CON 5 RAMI            
COD. 80 - 398352
CM. 24 H.	

€ 14,80

CONF.12 PICK MINI 
ORCHIDEA 
CON 2 FIORI DORATI                 
COD. 80 - 408099
CM. 20 H.	 € 12,60

543

6

7

2

1

CONFEZIONE 6 PICK 
AGRIFOGLIO CON 
BACCHE BIANCHE E 
PIGNA INNEVATA          
COD. 5 - 22174M
CM. 16 H.	 € 6,60

CONFEZIONE 6 PICK 
AGRIFOGLIO CON 
BACCHE DORATE E 
PIGNE INNEVATE          
COD. 5 - 22179M
CM. 15 H.	 € 6,60

CONFEZIONE 6 
PICK MAGNOLIA 
BIANCA SMALL CON 
AGRIFOGLIO, BACCHE, 
MELA E PIGNA DORATI 
CON GLITTER        
COD. 5 - 24729M
CM. 16 H.	 € 13,00

CONF.6 PICK 
MAGNOLIA BIANCA 
LARGE CON 
AGRIFOGLIO, BACCHE, 
MELA E PIGNA DORATI 
CON GLITTER     
COD. 5 - 24730M
CM. 20 H.	 € 16,70

PICK NATALIZI
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SET 10 STICK STELO 
LEGNO PINGUINO                                                                                                                              
COD. 6 - 258834	
CM. 8 X 20 H. 

€ 6,75

1

SET 10 STICK 
STELO LEGNO 
PUPAZZO NEVE 
BIANCO/ROSSO                                                                                                                             
COD. 6 - 258828	
CM. 7,5 X 20 H.

€ 6,75

2

CONF.18 PICK FUNGO 
6 RAMI ROSSO/BIANCO            
COD. 6 - 225020
CM.11 H. 	 € 16,70

7-8

9

4 6

CONFEZIONE 2 
PICK CON 6 MELE 
GRANDI ROSSE                    
COD. 80 - 403469
CM. 5 X 16 H.	

€ 7,50

CONF.12 PICK CON 6 MELE 
PICCOLE ROSSE                
7	 COD. 80 - 355782
CM. 2 X 12 H.	 € 12,50

CONFEZIONE 6 PICK CON 6 
MELE MEDIE ROSSE                 
8	 COD. 80 - 355775
CM. 3 X 14 H.	 € 10,20

CONF. 12 PICK  SCARPONE 
CON GLITTER  CM. 17                        
3  COD. 80 - 274250
BIANCO	 € 6,60

4  COD. 80 - 274274
ORO	 € 6,60

5  COD. 80 - 274281
ROSSO	 € 6,60

4 53

PICK NATALIZI
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PICK NATALIZI

2

3

654

7 8 9

1

CONFEZIONE 6 PICK 
ILEX BERRIES ORO                
COD. 80 - 404091
CM. 20 H.	

€ 8,20

CONFEZIONE 6 PICK 
ILEX BERRIES ROSSO                
COD. 80 - 373724
CM. 20 H.	

€ 8,20

CONFEZIONE 12 PICK 
CON BACCHE ROSSE 
E FOGLIE DORATE                
COD. 5 - 21997M
CM. 13 H.	

€ 7,40

CONF.12 MINI 
CHRISTMAS PICK 
CON PIGNA INNEVATA 
E MELOGRANO               
COD. 268010603
CM. 14 H.	

€ 7,00

CONF.12 MINI 
CHRISTMAS PICK 
CON PIGNA INNEVATA 
E BERRY ROSSO             
COD. 268010503
CM. 12 H.	

€ 7,00

CONF.6 PICK 
PINO CON BERRY 
ROSSO, PIGNA E 
MELA CON FIOCCO             
COD. 268007403
CM. 33 H.	

€ 9,00

CONF.6 PICK 
POINSETTIA ROSSO 
CON GLITTER          
COD. 268009103
CM. 25 H.	

€ 9,00

CONF.12 PICK PINO/AGRIFOGLIO CON BERRY 
ROSSO E PIGNA
COD. 268007503	 CM. 22 H.	 € 12,80

CONF.12 MINI CHRISTMAS PICK 
CON FUNGHETTO ROSSO
COD. 268009903	 CM. 12 H.	 € 7,00
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CONFEZIONE 12 PICK 
ROSA CANINA BIANCO 
CON GHIACCIO E GLITTER            
COD. 80 - 350978
CM. 12,5 H.	 € 9,20

CONFEZIONE 12 
PICK HOLLY, BERRIES 
AVORIO E ORO GLITTER 
CON FIOCCO DORATO
COD. 80 - 407788
CM. 14 H.	

€ 15,70

CONF. 12 PICK MELA 
GLITTER	 ROSA 
BACCHE + STELLA              
COD. 80 - 382832
CM. 15 H. 	 € 9,00

CONFEZIONE 12 PICK 
POINSETTIA AVORIO 
CON FIOCCO E BERRIES 
DORATI             
COD. 80 - 407368
CM. 14 H.	 € 16,60

CONFEZIONE 12 PICK 
AGRIFOGLIO E BERRIES 
CON STRASS ROSSI E 
FIOCCO
COD. 80 - 407511
CM. 13 H.	

€ 14,90

CONFEZIONE 6 MAZZOLINI 
CON 6 PIGNE GLITTER 
CHAMPAGNE             
COD. 80 - 366221
CM. 13 H.		  € 9,00

CONF. 6 MAZZOLINI CON 6 
PIGNE GLITTER RAME             
COD. 80 - 366214
CM. 13 H.		  € 9,00

CONF. 6 MAZZOLINI CON 6 
PIGNE GLITTER ROSA ANTICO             
COD. 80 - 366207
CM. 13 H.		  € 9,00

CONFEZIONE 6 PICK 
CON MELOGRANO/
BACCHE ROSSE/
PIGNA/PINO            
COD. 5 - 25999M
CM. 10 H.	 € 4,40

PICK NATALIZI

1

4

7

2

5

8

3

6

9
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SET 2 CAPPELLIERE VELLUTO ARANCIO 
COD. 75 - N21444AR	 CM.27 X 14,5 H.
CM. 28,5 X 16 H.   	 € 35,50

SCATOLA TONDA IN ALCANTARA BEIGE 
CON CORDONE
COD. 5 – 20739M	 CM. 25,5 X 18 H.

€ 13,20

CAPPELLIERE E SCATOLE

5

8

11

6

9

12

7

10

13

SET 2 CAPPELLIERE ALTE VELLUTO LIGHT BLU 
COD. 75 -N21443LB	 CM. 26 X 26 H.
CM. 24 X 24 H.   	 € 35,50

SET 2 CAPPELLIERE ALTE VELLUTO VERDE
COD. 75 -N21443VE	 CM. 26 X 26 H.
CM. 24 X 24 H.   	 € 35,50

SET 2 CAPPELLIERE VELLUTO VERDE
COD. 75 -N21444VE	 CM. 27 X 14,5 H.
CM. 28,5 X 16 H.   	 € 35,50

SET 2 CAPPELLIERE VELLUTO ROSSO
COD. 75 -N21444RS	 CM. 27 X 14,5 H.
CM. 28,5 X 16 H.   	 € 35,50

SET 2 CAPPELLIERE ALTE VELLUTO ROSSO
COD. 75 -N21443RD	 CM. 26 X 26 H.
CM. 24 X 24 H.   	 € 35,50

SET 2 CAPPELLIERE 
VELLUTO NERO
COD. 75 -N21444BK	
CM. 27 X 14,5 H.
CM. 28,5 X 16 H. 

€ 35,50

SET 3 SCATOLE 
QUADRATE IN 
ALCANTARA BEIGE CON 
CORDONE
COD. 5 – 20740M	
CM. 15 X 11,5 H.
CM. 17 X 13 H.
CM. 20 X 14,5 H. 

€ 27,50

SET 2 CAPPELLIERE 
ALTE VELLUTO NERO
COD. 75 -N21443BK	
CM. 26 X 26 H.
CM. 24 X 24 H.

€ 35,50

SET 2 CAPPELLIERE 
ALTE VELLUTO 
MARRONE
COD. 75 -N21443BR
CM. 26 X 26 H.
CM. 24 X 24 H.

€ 35,50

SET 2 CAPPELLIERE 
VELLUTO MARRONE
COD. 75 -N21444BR
CM. 27 X 14,5 H.
CM. 28,5 X 16 H.

€ 35,50

SET 2 CAPPELLIERE VELLUTO LIGHT BLU
COD. 75 -N21444LB	 CM. 27 X 14,5 H.
CM. 28,5 X 16 H.   	 € 35,50

2

1

3 4
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BORSINA IN FELTRO 
ROSSA CON ALBERO 
E STELLA ORO                          
COD. 9 - 631330
CM. 20 X 41,5 H.

€ 2,30

BORSINA IN FELTRO GNOMO GRIGIO/ROSSA  
2 MODELLI DISPONIBILI                  
COD. 9 - 631242	 CM.14 X 7,5 X 23,5 H.

€ 4,20 CAD.

SET 3 SCATOLE CARTONE GUANTO BIANCO/ROSSO 2 FANTASIE DISPONIBILI                                         
COD. 9 - 121912	 CM. 11,5 X 15,5  X 6 H./ CM. 14 X 18,5  X 7 H./ CM. 17 X 21 X 8 H.

€ 6,50 A SET

3

SCATOLA PICCOLA IN FELTRO ROSSO CON RENNA
COD. 9 - 636471	 CM. 10 X 10 X 15 H.
	 € 2,20

SCATOLA GRANDE IN FELTRO ROSSO CON RENNA
COD. 9 - 636472	 CM. 12 X 12 X 17 H.
	 € 3,30

BORSINA IN FELTRO BEIGE/ROSSO 
CAVALLO A DONDOLO
COD. 5 - 21936M	 CM. 19 X 10 X 15,5 H.
	 € 4,20

CESTINO IN FELTRO ROSSO CAVALLO A DONDOLO
COD. 5 - 21953M	 CM. 22 X 12 H.		  € 5,50

BORSINA IN FELTRO ROSSA/GRIGIA CON RENNA
COD. 9 - 636481	 CM. 16 X 7,5 X 16 H.

€ 3,20

BORSINA STELLA IN FELTRO ROSSA CON RENNA
COD. 9 - 636483	 CM. 14 X 7 X 23 H.

€ 2,50

BORSINA IN FELTRO 
ROSSO PINGUINO CON 
CASETTA                          
COD. 9 - 636469
CM. 13 X 6,5 X 13,5 H.

€ 2,50

1

2

4

765

8 9 10

SCATOLE E BORSE IN FELTRO
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1

CONTENITORE CASETTA PICCOLA IN LEGNO
COD. 5 - 763	 CM. 14,5 X 9,5 X 17,5 H.
	 € 5,00

CONTENITORE CASETTE GRANDI IN LEGNO
COD. 5 - 764	 CM. 24 X 11,5 X 17 H.
	 € 7,80

SET 2 CASSETTE IN LEGNO MERRY CHRISTMAS
COD. 5 - 811M	 CM. 30 X 18 X 8 H.

CM. 33,5 X 20 X 8 H.
	 € 13,50

SET 2 CONTENITORI SLITTA 
IN FELTRO VERDE XMAS
COD. 5 - 23960M	 CM. 23 X 15 H.

CM. 30 X 19 H.
	 € 13,50

SET 2 BORSINE ALBERO IN FELTRO 
VERDE CON RENNA
COD. 5 - 23951M	 CM. 14 X 17,5 H.
CM. 16,5 X 21 H.	 € 7,00

SET 2 BORSINE STELLA IN FELTRO 
VERDE CON RENNA
COD. 5 - 23950M	 CM. 14 X 13,5 H.
CM. 17 X 16,5 H.	 € 6,20

2

3

4

5

6

CASSETTE IN LEGNO E FELTRO
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SET 5 SCATOLE QUADRATE  DECORO 
RENNE/CALZE/ALBERI                                                                    
COD. 22523	 CM.13X11,5 H./15 X 13 H.
18 X 14 H./20 X 15 H./23 X 16,5 H.	 € 19,50

SCATOLE

5

8

11

6

9

12

7

432

10

13

SET 2 SCATOLE QUADRATE VELLUTO 
BIANCO/ORO CON FIOCCO BIANCO                                                                               
COD. 186366301	 CM. 14 X 12,5 H.
CM. 11,5 X 10,5 H.	 € 11,90

SET 2 SCATOLE QUADRATE VELLUTO 
LUIS NERO/ORO                                                                               
COD. 22516	 CM. 20 X 22 H.
CM. 15 X 16 H.	 € 15,60

SET 6 SCATOLE QUADRATE VELLUTO 
ROSSO/ORO                                                                          
COD. 22796	 CM. 8,5 X 4,5 H.	 € 7,90

SET 2 SCATOLE IN CARTONE AVANA CON FIOCCO 
E MANICI ROSSI                                                                         
COD. 22945	 CM. 18 X 15 H.
CM. 22 X 20 H.	 € 17,80

SET 2 SCATOLE IN CARTONE AVANA 
CON FIOCCO E MANICI NERI                                                                       
COD. 22944	 CM. 18 X 15 H.
CM. 22 X 20 H.	 € 17,80

SET 6 SCATOLE QUADRATE VELLUTO NERO/ORO                                                                      
COD. 22798	 CM. 8,5 X 4,5 H.	 € 7,90

SET 6 SCATOLE QUADRATE VELLUTO 
VERDE/ORO                                                                   
COD. 22797	 CM. 8,5 X 4,5 H.	 € 7,90

SET 2 SCATOLE QUADRATE VELLUTO LUIS 
VERDE/ORO                                                                              
COD. 22805	 CM. 20 X 22 H.
CM. 15 X 16 H.	 € 15,60

SET 2 SCATOLE RETTANGOLARI VELLUTO 
BIANCO/ORO CON FIOCCO BIANCO                                                                                
COD. 186356301	 CM. 20,5 X 15,5 X 9,5 H. 
CM. 16,5 X 12,5 X 7,5 H.	 € 11,80

SET 3 SCATOLE 
CARTONE 
RETTANGOLARI ROSSE 
CON COPERCHIO 
TRASPARENTE 
GIOSTRE DI NATALE                        
COD. 5 - 21486M	
CM. 23 X 17 X 7 H.
CM. 26 X 19 X 10 H. 
CM. 29 X 21 X 13 H.	

€ 21,50

SET 3 SCATOLE 
CARTONE 
QUADRATE ROSSE 
CON COPERCHIO 
TRASPARENTE 
GIOSTRE DI NATALE                      
COD. 5 - 21630M	
CM. 21,5 X 9,5 H.
CM. 25,5 X 12,5 H. 
CM. 28,5 X 15,5 H.	

€ 34,50

SET 2 SCATOLE VELLUTO QUADRATO 
LOUIS ROSSO/ORO          
COD. 22517	 CM. 20 X 22 H.
CM. 15 X 16 H. 	 € 15,60

1
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1

PORTABOTTIGLIE 1 POSTO LEGNO FUOCATO     
COD. 22 - PB1N	 CM. 36 X 10,5 X 10 H.

€ 6,50

CASSETTA BALSA 
PORTABOTTIGLIE 2 POSTI 
NATURALE     
COD. 22 - PB2B	
CM. 22 X 11 X 35 H. 

€ 7,55

SCATOLA 1 BOTTIGLIA 
KRAFT AVANA CON 
SEPARATORE INTERNO E 
MANICI IN CORDA 
E CHIUSURA NERI     
COD. 22504	
CM. 10 X 10 X 33 H. 

€ 6,60

PORTABOTTIGLIE 2 POSTI LEGNO FUOCATO    
COD. 22 - PB2N	 CM. 36 X 20 X 10 H.

€ 9,60

SCATOLA 2 BOTTIGLIE KRAFT AVANA CON SEPARATORE 
INTERNO E MANICI IN CORDA E CHIUSURA NERI    
COD. 22505	 CM. 20 X 10 X 33 H. 

€ 11,30

SCATOLA CARTONE PORTABOTTIGLIA ROSSA  
SCOZZESE CON MANICO IN CORDONCINO ROSSO  
6	 COD. 9 - 634536	 CM.10 X 33 H.	 € 4,00
7	 COD. 9 - 634537	 CM.10 X 33 H.	 € 4,00

PORTABOTTIGLIE 3 POSTI LEGNO FUOCATO    
COD. 22 - PB3N	 CM. 36 X 29,5 X 10 H.

€ 12,60

2 3

5

6 7 8

4
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SCATOLE PER BOTTIGLIE
PERSONALIZZABILI
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CESTE E SCATOLE TARTAN

CESTA STONDATA PICCOLA IN CARTONE 
CON AUTOMOBILE                               
COD. 9 - 938199	 CM. 27 X 14,5 X 15 H.

€ 2,70

CESTA STONDATA GRANDE IN CARTONE VERDE 
GUANTI CON INTERNO SCOZZESE ROSSO                              
COD. 9 - 938194	 CM.31,5 X 22 X 15 H.

€ 3,40

CESTA STONDATA PICCOLA IN CARTONE VERDE 
GUANTI CON INTERNO SCOZZESE ROSSO                         
COD. 9 - 938193	 CM. 27 X 14,5 X 15 H.

€ 2,70

PORTARIVISTE ECOPELLE ROSSO SCOZZESE                             
COD. 9 - 633716	 CM. 34 X 16 X 25/39 H.

€ 13,20

SET 3 SCATOLE IN CARTONE QUADRATE 
SCOZZESE ROSSO                             
COD. 9 - 634532	 CM. 21 X 6,5 H.
CM. 25 X 8 H./CM. 29 X 13 H.	 € 12,60

CESTA STONDATA GRANDE IN CARTONE 
SCOZZESE ROSSO                             
COD. 9 - 938188	 CM. 31,5 X 22 X 15 H.	

€ 3,40

CESTA PICCOLA IN CARTONE SCOZZESE ROSSO                            
COD. 9 - 938177	 CM. 29 X 23 X 8 H.

€ 2,20

CESTA STONDATA PICCOLA IN CARTONE 
SCOZZESE ROSSO                            
COD. 9 - 938187	 CM. 27 X 14,5 X 15 H.

€ 2,70

CESTA STONDATA GRANDE IN CARTONE 
CON AUTOMOBILE                       
COD. 9 - 938200	 CM. 31,5 X 22 X 15 H.

€ 3,40

1 2 3

654

7 8 9
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SET 3 CASSETTE LEGNO FUOCATO BISTROT 
FODERA ECRÙ                                       
COD. 22 - 103L54	 CM. 26 X 16 X 14 H.
CM. 31 X 21 X 16 H./ CM. 36 X 26 X 18 H.	

€ 29,70

STRENNE E VASSOI

1

4

5

2

5

8

3

6

9

SCATOLA STRENNA LARGE TARTAN 
2 BOTTIGLIE+PANETTONE PESO MAX KG.6
COD. A200/105	 CM. 33 X 24 X 35 H.
CONF. 20 PZ.	 € 46,00

VASSOIO MEDIO TARTAN IN CARTONE DI FACILE 
ASSEMBLAGGIO PESO CONSIGLIATO KG.10
COD. 1610S/V105	 CM. 34 X 20,5 X 11 H.
CONF. 25 PZ.	 € 48,75

VASSOIO PICCOLO TARTAN IN CARTONE DI FACILE 
ASSEMBLAGGIO PESO CONSIGLIATO KG.5
COD. 1510S/V105	 CM. 20,5 X 16 X 10 H.
CONF. 25 PZ.	 € 37,50

SCATOLA STRENNA SMALL TARTAN 
1 BOTTIGLIA+PANETTONE PESO MAX KG.3,7
COD. A090/105	 CM. 28 X 20,5 X 35 H.
CONF. 20 PZ.	 € 31,00
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STRENNE E CESTE

1

5

6

2

3 4

5

8

6

9

SCATOLA STRENNA LARGE BIANCO NATALE 
BIANCO/ROSSO
COD. A200/096	 CM. 33 X 24 X 35 H.
CONF. 20 PZ.	 € 46,00

CESTA PICCOLA BIANCO NATALE IN CARTONE DI 
FACILE ASSEMBLAGGIO CON MANIGLIE - PESO 
CONSIGLIATO KG.5
COD. 1510M/V096	 CM. 31 X 24,5 X 6 H.
CONF. 25 PZ.	 € 27,50

CESTA MEDIA BIANCO NATALE IN CARTONE DI 
FACILE ASSEMBLAGGIO CON MANIGLIE - PESO 
CONSIGLIATO KG.10
COD. 1610M/V096	 CM. 34 X 29 X 10 H.
CONF. 20 PZ.	 € 50,00

SCATOLA STRENNA SMALL BIANCO NATALE 
BIANCO/ROSSO
COD. A090/096	 CM. 28 X 20,5 X 35 H.
CONF. 20 PZ.	 € 31,00

SCATOLA STRENNA 
LARGE DEAR SANTA 
ROSSO
COD. A200/095	
CM. 33 X 24 X 35 H.
CONF. 20 PZ.
	 € 46,00

SCATOLA STRENNA 
SMALL DEAR SANTA 
ROSSO
COD. A090/095	
CM. 28 X 20,5 X 35 H.
CONF. 20 PZ.
	 € 31,00
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SCATOLE E STRENNE

4

3

2

1

5

SCATOLA SEGRETO ALTA ROSSA  “MERRY 
XMAS” STAMPA A CALDO CON CORDINO
COD. 5 - 27874C	 CM. 21 X 21 X 21 H. 
CONF. 5 PZ.	 € 12,60

SCATOLA STRENNA SMALL MERRY XMAS 
1 BOTTIGLIA + PANETTONE PESO MAX KG. 3,7  
COD. A090/079	 CM. 28 X 20,5 X 35 H. 
CONF. 20 PZ.	 € 31,00

SCATOLA SEGRETO BASSA ROSSA  “MERRY 
XMAS” STAMPA A CALDO CON CORDINO
COD. 5 - 27882C	 CM. 24,5 X 24,5 X 18 H.  
CONF. 5 PZ.	 € 13,20

PORTAPANETTONE DA KG.1 
VISCHIO FONDO ROSSO
COD. PAPS/V111	 CM. 25 X 25 X 20 H.  
CONF. 20 PZ.	 € 31,00

PORTAPANETTONE DA GR. 750 
VISCHIO FONDO ROSSO
COD. PABS/V111	 CM. 22 X 22 X 18 H.  
CONF. 20 PZ.	 € 30,00
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SCATOLA METALLO SCOZZESE ROSSO/NERO MERRY XMAS               
2	 COD. 75 - N23813	 CM. 10 X 11,5 H.	 € 2,70
3	 COD. 75 - N23816	 CM. 10,5 X 14 H.	 € 3,50
4	 COD. 75 - N23810	 CM.14 X 17 H.	 € 5,00

2
3

4

SACCO PORTAPANETTONE 
TESSUTO TARTAN 
CON FIOCCO VELLUTO 
ROSSO O VERDE                                
6	 COD. 5 - 20208R
7	 COD. 5 - 20208V	

CM. 23 X 30 H.
€ 8,80

6
7

9 10

5

1

8

11

CESTA PICCOLA
IN CARTONE SCOZZESE VERDE                                          
COD. 9 - 938167	 CM. 29 X 23 X 8 H.

€ 2,20

CESTA GRANDE
IN CARTONE SCOZZESE VERDE                                          
COD. 9 - 938065	 CM. 35 X 26 X 7 H.

€ 2,60

CESTA GRANDE IN CARTONE SCOZZESE 
ROSSO                                               
COD. 9 - 938062	 CM. 35 X 26 X 7 H.

€ 2,60

SET 2 SCATOLE 
CILINDRO MEDIE 
STAMPA SCOZZESE                                            
COD. 75 - N31699SC	
CM. 26 X 26 H.	
CM. 23 X 23,5 H.	

€ 22,90

SET 3 SCATOLE CILINDRO 
STAMPA SCOZZESE CON TOP 
IN METALLO                                
COD. 75 - N31698SC
CM. 10 X 14 H. 	
CM. 9,5 X 13 H. 
CM. 9 X 12,5 H. 

€ 4,90

SET 2 SCATOLE CILINDRO GRANDI STAMPA 
SCOZZESE                             
COD. 75 - N31700SC	 CM. 28 X 16 H.
CM. 26 X 14 H.	 € 22,90

CESTE E SCATOLE TARTAN
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CESTO OVALE MAXI ROSSO 
CON MANICI IN LEGNO                                         
COD.  22 - LZ44	 CM. 67 X 43 X 12 H.

€ 11,80     € 9,44

CESTO OVALE  ROSSO MEDIO
CON MANICI IN LEGNO                                         
COD.  22 - LZ42	 CM. 50/42 X 36 X 11 H.

€ 7,40     € 5,92

CESTO OVALE  ROSSO PICCOLO
CON MANICI IN LEGNO                                         
COD.  22 - LZ40	 CM. 41/36 X 31 X 11 H.

€ 5,40     € 4,32

CESTO RETTANGOLARE ROSSO PICCOLO
CON MANICI IN LEGNO                                         
COD.  22 - LZ41	 CM. 40/35 X 29 X 10 H.

€ 5,70    € 4,56

CESTO RETTANGOLARE ROSSO MEDIO
CON MANICI IN LEGNO                                         
COD.  22 - LZ43	 CM. 55/44 X 34 X 12 H.

€ 7,90     € 6,32

CESTI E CASSETTE

7

4

8

5

3

2

1

9

6

10CASSETTO ECOPELLE RETTANGOLARE 
PICCOLO SCOZZESE ROSSO 
7	 COD. 9 - 63372301
CM. 26 X 16 X 16 H.	 € 7,00

CASSETTO ECOPELLE RETTANGOLARE 
MEDIO SCOZZESE VERDE 
8	 COD. 9 - 63372302
CM. 30 X 20 X 18 H.	 € 13,90

CASSETTO ECOPELLE RETTANGOLARE 
GRANDE SCOZZESE ROSSO 
9	 COD. 9 - 63372303
CM. 36 X 24 X 20 H.	 € 20,90

TAGLIERE FUOCATO/ROSSO TONDO STECCHE 
SMALL CON DECORO BIANCO                                        
COD.  22 - TG12	 Ø CM. 30

€ 4,00

TAGLIERE ROSSO TONDO STECCHE 
CON DECORO BIANCO                                        
COD.  22 - TG24	 Ø CM. 30	 € 4,60
COD.  22 - TG25	 Ø CM. 40	 € 6,90

-20%

-20%-20%-20%

-20%
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CESTO RETTANGOLARE MARRONE MEDIO 	
SFUMATO CON MANICI LEGNO                                        
COD.  22 - LH63	 CM.51/44X34X12 H.

€ 8,40     € 6,72

CESTI 1

4

7

2

5

8

-20%

-20%-20%-20%

3

6

9

CESTO MARRONE SFUMATO OVALE  SMALL 	
CON MANICI IN LEGNO                                         
COD. 22 - LH60	 CM.41/36X31X11 H.

€ 5,70     € 4,56

CESTO RETTANGOLARE MARRONE SMALL 	
SFUMATO CON MANICI LEGNO                                         
COD. 22 - LH61	 CM.40/35X29X10 H.

€ 6,40    € 5,12

CESTO OVALE MARRONE MEDIO 	
SFUMATO CON MANICI LEGNO                                          
COD. 22 - LH62	 CM.50/42X36X11 H.

€ 7,60     € 6,08

CESTO BIANCO OVALE PICCOLO 
CON MANICI IN LEGNO                                        
COD. 22 - CESB41O	 CM. 41/36 X 31 X 11 H.

€ 4,30

CESTO BIANCO RETTANGOLARE MEDIO CON 
MANICI IN LEGNO                                       
COD. 22 - CESB40R	 CM. 40/35 X 29 X 10 H.

€ 4,40

CESTO BIANCO RETTANGOLARE GRANDE CON 
MANICI IN LEGNO                                    
COD. 22 - CESB51R	 CM. 51/44 X 34 X 12 H.

€ 6,30

CESTO BIANCO OVALE GRANDE CON MANICI IN 
LEGNO                                     
COD. 22 - CESB55O	 CM. 55/50 X 42 X 14 H.

€ 8,40

CESTO OVALE LUNGO BIANCO CON MANICI IN 
LEGNO                                   
COD. 22 - CESB67O	 CM. 67/61 X 42 X 12 H.

€ 9,50
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CASSETTE IN CARTONE E TRUCIOLO

CONFEZIONE PAGLIETTA LEGNO NATURALE  
COD. 81050	 KG. 1	 € 4,40

6

7

8

11

9

12

10

13

TRUCIOLO 
DI CARTA AVANA     
SACCO DA 1 KG                                                                             
COD. 81215
KG. 1 

€ 5,00

MATERIALE 

ALIMENTARE MATERIALE 

ALIMENTARE
MATERIALE 

ALIMENTARE

MATERIALE 

ALIMENTARE

TRUCIOLO 
DI CARTA VERDE     
SACCO DA 1 KG                                                                             
COD. 81216
KG. 1

€ 6,70

TRUCIOLO 
DI CARTA ROSSO     
SACCO DA 1 KG                                                                             
COD. 81217
KG. 1
	

€ 6,70

1 2 3

CONFEZIONE TRUCIOLO TRASPARENTE 
4	 COD. 80185	 KG. 5	 € 26,00

CONFEZIONE TRUCIOLO TRASPARENTE   
4	 COD. 90130	 KG. 1	 € 5,80

CONFEZIONE TRUCIOLO BIANCO LATTE   
5	 COD. 90135	 KG. 1	 € 6,00

4 5

SCATOLA PAGLIETTA LEGNO NATURALE  
COD. 81051	 KG. 5	 € 19,50

CASSETTINA IN CARTONE PICCOLA 
STAMPA TEAK BIANCO DI FACILE ASSEMBLAGGIO
COD. 1520S/V099	 CM. 30 X 20 X 9 H.
CONF. 25 PZ.	 	 € 32,50

CASSETTINA IN CARTONE PICCOLA 
STAMPA TEAK MARRONE DI FACILE ASSEMBLAGGIO
COD. 1520S/V098	 CM. 30 X 20 X 9 H.
CONF. 25 PZ.	 	 € 32,50

CASSETTA IN CARTONE MEDIUM
STAMPA TEAK BIANCO DI FACILE ASSEMBLAGGIO
COD. 1620S/V099	 CM. 35,5 X 24 X 12,5 H.
CONF. 25 PZ.	 € 40,00

CASSETTA IN CARTONE MEDIUM
STAMPA TEAK MARRONE DI FACILE ASSEMBLAGGIO
COD. 1620S/V098	 CM. 35,5 X 24 X 12,5 H.
CONF. 25 PZ.	 € 40,00

CASSETTA IN CARTONE LARGE
STAMPA TEAK MARRONE DI FACILE ASSEMBLAGGIO
COD. 1720S/V098	 CM. 40 X 29 X 14 H.
CONF. 25 PZ.	 € 47,50

CASSETTA IN CARTONE LARGE
STAMPA TEAK BIANCO DI FACILE ASSEMBLAGGIO
COD. 1720S/V099	 CM. 40 X 29 X 14 H.
CONF. 25 PZ.	 € 47,50
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CESTO RETTANGOLARE MARRONE SMALL 
CON MANICI IN LEGNO                                  
COD. 22 - LZ47	 CM. 40/35 X 29 X 10 H. 

€ 5,70     € 4,56

CESTO OVALE LUNGO MARRONE 
CON MANICI IN LEGNO                                 
COD. 22 - LZ50	 CM. 67/61 X 42 X  12 H. 

€ 11,80     € 9,44

CESTO RETTANGOLARE  MARRONE MEDIO 
CON MANICI IN LEGNO                                
COD. 22 - LZ49	 CM. 51/44 X 34 X 12 H. 

€ 7,90     € 6,32

CESTI E SCATOLE

3

5

8

2

6

9 -20% -20%

-20%

4

1

7

10

CESTO OVALE PICCOLO MIELE/FASCE ROSSE CON 
MANICI IN LEGNO                                 
COD. 22 - LH100	 CM. 41/36 X 31 X 11 H. 

€ 4,00

CESTO OVALE MEDIO MIELE/FASCE ROSSE CON 
MANICI IN LEGNO                                 
COD. 22 - LH102	 CM. 50/42 X 36 X 11 H.

€ 4,90

CESTO RETTANGOLARE MEDIO MIELE/FASCE 
ROSSE CON MANICI IN LEGNO                                 
COD. 22 - LH103	 CM. 51/44 X 34 X 12 H.

€ 5,20

CESTO RETTANGOLARE PICCOLO MIELE/FASCE 
ROSSE CON MANICI IN LEGNO                                 
COD. 22 - LH101	 CM. 40/35 X 29 X 10 H.

€ 4,10

SCATOLA IN LEGNO NATURALE 
RETTANGOLARE
1	 COD. 9 - 12267901
CM. 24 X 14 X 10 H.	 € 7,90

2	 COD. 9 - 12267902
CM. 29 X 19 X 13 H.	 € 15,90

3	 COD. 9 - 12267903
CM. 34 X 24 X 16 H.	 € 23,80
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CESTO FASCE MARRONI OVALE  MEDIO 
CON MANICI LEGNO                                                             
COD. 22 - LK53	  CM.50/42 X 36 X 11  H.

€ 4,80

CASSETTINA LEGNO BIANCO FODERA 
CON PIZZO/BOTTONI/CUORE                                                             
COD. 22 - 51L12	  CM. 20 X 14 X 10 H.	 € 3,30

CESTO FASCE MARRONI OVALE PICCOLO 
CON MANICI LEGNO                                                         
COD. 22 - LK51	  CM. 41/36 X 31 X 11 H.

€ 3,90

CESTO FASCE MARRONI MEDIO RETTANGOLARE 
CON MANICI LEGNO                                                                 
COD. 22 - LK52	  CM. 40/35 X 29 X 10 H. 

€ 3,90

CESTO FASCE MARRONI GRANDE RETTANGOLARE 
CON MANICI LEGNO                                                               
COD. 22 - LK55	  CM. 51/44 X 34 X 12 H.

€ 5,50

CESTO FASCE MARRONI RETTANGOLARE 
PICCOLO SENZA MANICI                                                               
COD. 22 - LK50	  CM. 31 X 23 X 8 H.

€ 2,80

CASSETTA/VASSOIO SMERLATO LEGNO MARRONE
9	 COD. 22 - 103L49	 CM. 38 X 30 X 8 H.	 € 5,10

CASSETTA/VASSOIO SMERLATO LEGNO BIANCO
10	COD. 22 - 103L50	 CM. 38 X 30 X 8 H.	 € 5,10

CESTINO SMERLATO LEGNO BIANCO SMALL
7	 COD. 22 - 5L15	 CM. 19 X 16 X 7 H.	 € 2,40

CESTINO SMERLATO LEGNO BIANCO MEDIO 
8	 COD. 22 - 5L18	 CM. 25 X 25 X 8 H.	 € 3,50

CESTINO SMERLATO LEGNO MARRONE SMALL
11	COD. 22 - 5L13	 CM. 19 X 16 X 7 H.	 € 2,40

CESTINO SMERLATO LEGNO MARRONE MEDIO 
12	COD. 22 - 5L16	 CM. 25 X 25 X 8 H.	 € 3,50

1

2

3

9

10

54 6

7
8

11
12

CESTI E CASSETTE
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TAGLIERE TONDO 
BIANCO LARGE 
STECCHE CON 
DECORO MARRONE                               
COD. 22 - TG15	
Ø CM. 40

€ 6,40

CASSETTINA LEGNO FUOCATO                                         
6	 COD. 22 - 5L11	 CM. 19,5 X 14 X 8,5/9,5 H. 

€ 2,90

CASSETTINA LEGNO BIANCO                                        
7	 COD. 22 - 5L10	 CM. 19,5 X 14 X 8,5/9,5 H. 

€ 2,90

6
7

CESTO OVALE BLU SFUMATO MEDIO CON 
MANICI LEGNO                                       
COD.  22 - LH72	 CM.50/42X36X11 H.

€ 7,60     € 6,08

CESTO OVALE BLU SFUMATO SMALL CON 
MANICI LEGNO                                        
COD.   22 - LH70	 CM.41/36X31X11 H.

€ 5,70     € 4,56

CASSETTA LEGNO BIANCO                                        
COD. 22 - 103L30	 CM.38 X30X7,5 H.

€ 5,90

BOBINA POLIPROPILENE 30 MY TRASPARENTE 
CON STAMPA NATALIZIA                                        
COD. 00169	 CM. 100 X 50 MT.

€ 19,80

CASSETTA LEGNO FUOCATO                                       
COD. 22 - 103L31	 CM.38 X30X7,5 H.

€ 5,90

CESTO RETTANGOLARE BLU SMALL  SFUMATO 
CON MANICI LEGNO                                         
COD.  22 - LH71	 CM.40/35X29X10 H.

€ 6,40     € 5,12

SET 3 CASSETTE LEGNO BIANCO
FACTORY CON FODERA                                         
COD. 22 - 103L55	CM.26X16X14 H.
CM.31X21X16 H. /CM.36X26X18 H.

€ 29,70

1 2 3

5

4

8 9 10

CESTI E CASSETTE

-20%-20%-20%
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CESTO OVALE GRIGIO LARGE BORDO BIANCO 
MANICI IN LEGNO                             
COD. 22 - LH85	 CM. 55/50 X 42 X 14 H. 

€ 11,60     € 9,28

CESTO BIANCO TRECCIA OVALE MAXI CON FASCIA   
E MANICI IN LEGNO                                  
COD. 22 - LH90	 CM. 68/63 X 48 X 16 H.

€ 18,95    € 15,16

CESTO OVALE MAXI BIANCO BORDI ORO 
CON MANICI IN LEGNO      
COD. 22 - LY55	 CM. 67 /63 X 43 X14 H.

€ 14,20     € 11,36

CESTA PICCOLA IN CARTONE 
EFFETTO LEGNO GRIGIO                                        
COD. 9 - 938055	 CM. 31 X 22 X 9 H.

€ 2,40

CESTA GRANDE IN CARTONE 
EFFETTO LEGNO GRIGIO                                     
COD. 9 - 938056	 CM. 35 X 26 X 7 H.

€ 2,60

4

7

5

8

3

2

1

6

9

1 2

CESTO RETTANGOLARE GRIGIO SMALL BORDO 
BIANCO CON MANICI IN LEGNO                                 
COD. 22 - LH81	 CM. 40/35 X 29 X 10 H. 

€ 7,20     € 5,76

CESTO OVALE GRIGIO SMALL BORDO BIANCO 
CON MANICI IN LEGNO                                 
COD. 22 - LH80	 CM. 41/36 X 31 X 11 H. 

€ 6,40     € 5,12

CASSETTINA LEGNO BIANCO FODERA BEIGE                                        
COD. 22 - 5L12	 CM. 20 X 14 X 10 H.

€ 3,90

CESTO BIANCO TRECCIA RETTANGOLARE MAXI 
CON FASCIA   E MANICI IN LEGNO                                  
COD. 22 - LH91	 CM. 70/65 X 49 X 16 H.

€ 19,70     € 15,84

CESTI E CASSETTE

-20% -20%

-20% -20%-20%
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BUSTA E-COMMERCE 
IN CARTA AVANA GR. 100 

CON VERNICE IMPERMEABILE 2 BANDE 
ADESIVE E APERTURA FACILITATA 

 
COD. 04590	 CM. 30 + 6 X 40 + 8 H.
CONF. 50 PZ. 	 € 25,00

COD. 04591	 CM. 45 + 6 X 50 + 8 H.
CONF. 50 PZ. 	 € 45,00

SCATOLA RETTANGOLARE 
E-COMMERCE IN KRAFT AVANA 

CON STAMPA INTERNA
 

1	 COD. ECMS/T108	 CM. 35,5 X 27,5 X 9 H.
CONF. 20 PZ. 	 € 24,00

2	 COD. ECPS/T108	 CM. 22,5 X 15,5 X 9 H.
CONF. 20 PZ. 	 € 19,00

3

SCATOLE E BUSTE E-COMMERCE

1 2

PERSONALIZZABILI
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SCATOLE PER CONFEZIONI

4

7

5

8

1

CM. 32,5 X 22,5 X 13,5 H.
CAPACITÀ MASSIMA 

KG.4 CM. 20 X 20 X 20 H.
CAPACITÀ MASSIMA 

KG.3

CM. 25 X 25 X 15 H.
CAPACITÀ MASSIMA 

KG.6

CM. 30 X 30 X 25 H.
CAPACITÀ MASSIMA 

KG.8

2 3 4

6

9

SCATOLA KRAFT AVANA
TUTTO D’UN PEZZO

1	  RETTANGOLARE	 CM. 32,5 X 22,5 X 13,5 H.
COD. 500S/KAV	 CONF. 20 PZ.	 € 55,00

2	   QUADRATA	 CM. 20 X 20 X 20 H.
COD. 600S/KAV	 CONF. 20 PZ.	 € 50,00

3	   QUADRATA	 CM. 25 X 25 X 15 H.
COD. 700S/KAV	 CONF. 20 PZ.	 € 54,00

4	   QUADRATA	 CM. 30 X 30 X 25 H.
COD. 800S/KAV	 CONF. 20 PZ.	 € 79,00

PERSONALIZZABILI
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3

7

CM. 32,5 X 22,5 X 13,5 H.
CAPACITÀ MASSIMA 

KG.4

CM. 32,5 X 22,5 X 13,5 H.
CAPACITÀ MASSIMA 

KG.4

CM. 20 X 20 X 20 H.
CAPACITÀ MASSIMA 

KG.3

CM. 20 X 20 X 20 H.
CAPACITÀ MASSIMA 

KG.3

CM. 25 X 25 X 15 H.
CAPACITÀ MASSIMA 

KG.6

CM. 25 X 25 X 15 H.
CAPACITÀ MASSIMA 

KG.6

CM. 30 X 30 X 25 H.
CAPACITÀ MASSIMA 

KG.8

CM. 30 X 30 X 25 H.
CAPACITÀ MASSIMA 

KG.8

4

8

5

9

6

10

SCATOLE  PER CONFEZIONI

SCATOLA LISCIA PERLATA
1	 RETTANGOLARE	 CM.38,5X30X22H.

COD. 1100S/VPE	 CONF. 10 PZ.	 € 55,00

SCATOLA LISCIA BORDEAUX
2	 RETTANGOLARE	 CM.38,5X30X22H.

COD. 1100S/VRO	 CONF.10 PZ.	 € 55,00CM.38,5X30X22 H.

CM.38,5X30X22 H.

CAPACITÀ MASSIMA 

KG.8

CAPACITÀ MASSIMA 

KG.8

1

2

SCATOLA LISCIA PERLATA
TUTTO D’UN PEZZO

3	  RETTANGOLARE	 CM. 32,5 X 22,5 X 13,5 H.
COD. 500S/VPE	 CONF. 20 PZ.	 € 60,00

4	   QUADRATA	 CM. 20 X 20 X 20 H.
COD. 600S/VPE	 CONF. 20 PZ.	 € 54,00

5	   QUADRATA	 CM. 25 X 25 X 15 H.
COD. 700S/VPE	 CONF. 20 PZ.	 € 57,00

6	   QUADRATA	 CM. 30 X 30 X 25 H.
COD. 800S/VPE	 CONF. 20 PZ.	 € 82,00

SCATOLA LISCIA BORDEAUX
TUTTO D’UN PEZZO

7	  RETTANGOLARE	 CM. 32,5 X 22,5 X 13,5 H.
COD. 500S/VRO	 CONF. 20 PZ.	 € 60,00

8	   QUADRATA	 CM. 20 X 20 X 20 H.
COD. 600S/VRO	 CONF. 20 PZ.	 € 54,00

9	   QUADRATA	 CM. 25 X 25 X 15 H.
COD. 700S/VRO	 CONF. 20 PZ.	 € 57,00

10	  QUADRATA	 CM. 30 X 30 X 25 H.
COD. 800S/VRO	 CONF. 20 PZ.	 € 82,00

PERSONALIZZABILI
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CONFEZIONI ENOGASTRONOMICHE

SCATOLA LISCIA BORDEAUX

1 BOTTIGLIA

1	 CM. 9 X 9 X 38 H.
COD. 5601	 CONF. 50 PZ.	 € 39,00

2 BOTTIGLIE

2	 CM. 18 X 9 X 38 H.
COD. 5602	 CONF. 20 PZ.	 € 24,00

3 BOTTIGLIE

3	  CM. 27 X 9 X 38 H.
COD. 5603	 CONF. 20 PZ.	 € 28,00

SCATOLA ENOGASTRONOMICA 
ONDA AVANA CON FINESTRA 

E SEPARATORE INTERNO

9	 CM. 20 X 33,5 X 9 H.
COD. 5505	 CONF. 10 PZ.	 € 30,00

10	 CM. 29,5 X 33,5 X 9 H.
COD. 5506	 CONF. 10 PZ.	 € 33,00

SCATOLA LISCIA AVANA

1 BOTTIGLIA

4	 CM. 9 X 9 X 38 H.
COD. 5641	 CONF. 50 PZ.	 € 39,00

2 BOTTIGLIE

5	 CM. 18 X 9 X 38 H.
COD. 5642	 CONF. 20 PZ.	 € 24,00

3 BOTTIGLIE

6	  CM. 27 X 9 X 38 H.
COD. 5643	 CONF. 20 PZ.	 € 28,00

123 6

910

7 8

5 4

VALIGETTA GRANDE ONDA AVANA CON MANICO  
COD. M40/CAV	 CM. 40 X 32,5 X 12 H.
CONF. 10 PZ.	 € 33,00

VALIGETTA SMALL ONDA AVANA CON MANICO  
COD. M32/CAV	 CM. 32,7 X 21 X 11,5 H.
CONF. 25 PZ.	 € 61,25

PERSONALIZZABILI
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CONFEZIONI BOTTIGLIE E CESTE
7 11

1213
14

15168910

SERIE ONDA AVANA SERIE ONDA NERO SERIE ONDA ROSSO

1 BOTTIGLIA
7	 MM. 9 X 9 X 34,5 H.
COD. 5522	 CONF. 25 PZ.	 € 19,00

1 BOTTIGLIA MAGNUM
8	 CM. 11 X 11 X 41 H. 
COD. 5532	 CONF. 10 PZ.	 € 18,00

2 BOTTIGLIE
9	 CM. 18 X 9 X 39 H.
COD. 5535	 CONF. 20 PZ.	 € 22,00

3 BOTTIGLIE
10	 CM. 27 X 9 X 39 H.
COD. 5536	 CONF. 20 PZ.	 € 26,00

1 BOTTIGLIA
11	 MM. 9 X 9 X 34,5 H. 
COD. 5516	 CONF. 25 PZ.	 € 19,00

2 BOTTIGLIE
12	 CM. 18 X 9 X 39 H.

COD. 5517	 CONF. 20 PZ.	 € 22,00

3 BOTTIGLIE
13	 CM. 27 X 9 X 39 H.
COD. 5518	 CONF. 20 PZ.	 € 26,00

1 BOTTIGLIA
14	 MM. 9 X 9 X 34,5 H.

COD. 5537	 CONF. 25 PZ.	 € 19,00

2 BOTTIGLIE
15	 CM. 18 X 9 X 39 H.

COD. 5538	 CONF. 20 PZ.	 € 22,00

3 BOTTIGLIE
16	 CM. 27 X 9 X 39 H.

COD. 5539	 CONF. 20 PZ.	 € 26,00

CESTE ONDA MONTAGGIO RAPIDO

ROSSO
1	 CM. 35 X 25 X 7 H. PICCOLA
COD. 5571	 CONF. 20 PZ.	 € 26,40

2	 CM. 39 X 28 X 9 H. MEDIA
COD. 5572	 CONF. 20 PZ.	 € 39,60

3	 CM. 43 X 33 X 11 H. GRANDE
COD. 5573	 CONF. 20 PZ.	 € 58,00

AVANA
4	 CM. 35 X 25 X 7 H. PICCOLA
COD. 5561	 CONF. 20 PZ.	 € 26,40

5	 CM. 39 X 28 X 9 H. MEDIA
COD. 5562	 CONF. 20 PZ.	 € 39,60

6	 CM. 43 X 33 X 11 H. GRANDE
COD. 5563	 CONF. 20 PZ.	 € 58,00

1
4

5

6

2

3

PERSONALIZZABILI
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CONFEZIONI BOTTIGLIE E VASETTI

CESTINO 2 VASETTI PICCOLI AVANA                                        
COD. A190/01	 CM. 17 X 8 X 9 H.
CONF. 20 PZ. 	 € 13,00

8

123
4

5

6

9

 

SERIE ONDA MARRONE

1 BOTTIGLIA
1	 MM. 9 X 9 X 38 H.
COD. 5524	 CONF. 20 PZ.	 € 15,60

2 BOTTIGLIE
2	 CM. 18 X 9 X 38 H.
COD. 5525	 CONF. 20 PZ.	 € 24,00

3 BOTTIGLIE
3	 CM. 27 X 9 X 38 H.
COD. 5526	 CONF. 20 PZ.	 € 28,00

CASSETTA 6 BOTTIGLIE ONDA AVANA
CON SEPARATORE INTERNO
COD. 5584	 CM. 56 X 35 X 9,5 H. 
CONF. 10 PZ.	 € 27,50

CASSETTA 4 BOTTIGLIE ONDA AVANA
CON SEPARATORE INTERNO
COD. 5583	 CM. 38 X 35 X 9 H.
CONF. 10 PZ.	 € 26,00

CASSETTA 3 BOTTIGLIE ONDA AVANA
CON SEPARATORE INTERNO
COD. 5582	 CM. 29 X 35 X 9,5 H.
CONF. 10 PZ.	 € 23,50

CASSETTA 2 BOTTIGLIE ONDA AVANA
CON SEPARATORE INTERNO
COD. 5581	 CM. 20 X 35 X 9 H.
CONF. 10 PZ.	 € 22,00

CESTINO 3 VASETTI PICCOLI AVANA                                   
COD. A191/01	 CM. 25 X 8 X 9 H.
CONF. 20 PZ.	 € 14,20

CESTINO 2 VASETTI GRANDI AVANA                        
COD. A192/01	 CM. 17 X 8 X 12 H.
CONF. 20 PZ. 	 € 16,40

CESTINO 3 VASETTI GRANDI AVANA                       
COD. A193/01	 CM. 25 X 8 X 12 H.
CONF. 20 PZ.	 € 17,60

7

1110

PERSONALIZZABILI
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CONFEZIONI PER BOTTIGLIE

1

2

5

SERIE NERO FOGLIE
CON VERNICIATURA LUCIDA
1 BOTTIGLIA
COD. VN1AM/V073	
CM. 9 X 9 X 33 H. 
CONF. 50 PZ.	

€ 39,00

SERIE NERO FOGLIE
CON VERNICIATURA LUCIDA
2 BOTTIGLIE
COD. VN2BS/V073	
CM. 18 X 9 X 40 (33 UTILE) H. 
CONF. 20 PZ.

€ 24,00
	

SERIE NERO FOGLIE
CON VERNICIATURA LUCIDA
3 BOTTIGLIE
COD. VN3CS/V073	
CM. 27 X 9 X 40 (33 UTILE) H. 
CONF. 20 PZ.

€ 28,00
	

SERIE NERO FOGLIE
CON VERNICIATURA LUCIDA
4 BOTTIGLIE
COD. VN4S/V073	
CM. 18 X 18 X 33 H. 
CONF. 20 PZ.

€ 50,00
	

SERIE NERO FOGLIE
CON VERNICIATURA 
LUCIDA
6 BOTTIGLIE
COD. VN6S/V073	
CM. 27 X 18 X 33 H. 
CONF. 20 PZ.	

€ 60,00

3 4

6 7 8

SCATOLA 1 BOTTIGLIA 
CALICI “DIVINO” 
AVANA/MARRONE                                                                                                                 
COD. VN1AM/K088	
CM. 9 X 9 X 33 H.	
CONF. 50 PZ.

€ 39,00

SCATOLA 2 BOTTIGLIE 
CALICI “DIVINO” 
AVANA/MARRONE                                                                                                          
COD. VN2S/K088	
CM.18 X 9 X 38 H.	
CONF. 20 PZ.

€ 24,00

SCATOLA 3 BOTTIGLIE 
CALICI “DIVINO” 
AVANA/MARRONE                                                                                                          
COD. VN3S/K088	
CM. 27 X 9 X 38 H.	
CONF. 20 PZ.

€ 28,00

PERSONALIZZABILI
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1 2 3

SCATOLA 1 BOTTIGLIA 
CON FINESTRA LINEA 
TEAK MARRONE    
COD. VN1F/V098
CM. 9 X 9 X 38 H.
CONF. 50 PZ.
	 € 39,00

SCATOLA 2 BOTTIGLIE 
LINEA TEAK MARRONE     
COD. VN2S/V098
CM. 18 X 9 X 40 H.
CONF. 20 PZ.
	 € 24,00

SCATOLA 3 BOTTIGLIE 
LINEA TEAK MARRONE    
COD. VN3S/V098
CM. 27 X 9 X 40 H.
CONF. 20 PZ.
	 € 28,00

CONFEZIONI PER BOTTIGLIE
PERSONALIZZABILI
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4
5

2 3

1

8 9

10

6

5

8

7

6

9

MUG 0,45 L.TEA IN CERAMICA POINSETTIA AND BERRIES             
4	 COD. 18816490	 CM. 10 X 10 H.	 € 8,35

VASSOIO PLASTICA DECORATO POINSETTIA AND BERRIES            
5	 COD. 13716490	 CM. 13 X 21	 € 3,10

VASSOIO PLASTICA DECORATO CALZE XMAS  
2	 COD. 13717980	 CM. 13 X 21	 € 3,10

MUG 0,4 L.TEA IN CERAMICA CALZE XMAS          
3	 COD. 18417980	 CM. 10 X 10,5 H.	 € 8,35

PORTA SALVIETTE ORO RETICOLO                                                         
COD. 19402271	 CM. 14 X 6,5 X 10 H.

€ 6,10

CONFEZIONE 20 TOVAGLIOLI 3 VELI CALZE 
XMAS                                                       
COD. 13317980	 CM. 33 X 33

€ 2,45

CANDELA MEDIA DECORATA CALZE XMAS                                                       
COD. 19317980	 CM. 10 X 10 H.

€ 5,80

ASCIUGHINO IN TESSUTO POINSETTIA AND BERRIES                                                        
COD. 37816490	 CM. 50 X 70	 € 5,80

CANDELA MEDIA DECORATA POINSETTIA AND BERRIES           
8	 COD. 19316490	 CM. 10 X 10 H.	 € 5,80

CONF.20 TOVAGLIOLI 3 VELI POINSETTIA AND BERRIES           
9	 COD. 13316490	 CM. 33 X 33	 € 2,45

TAVOLA DI NATALE
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TAVOLA DI NATALE

4

7 8

9

5

5

8

6

1

6

9

MUG 0,4 L.TEA IN CERAMICA SCHIACCIANOCI            
2	 COD. 18418090	 CM. 10 X 10,5 H.	 € 8,35

VASSOIO PLASTICA DECORATO SCHIACCIANOCI             
3	 COD. 13718090	 CM. 13 X 21	 € 3,10

CONTENITORE IN CERAMICA 
SCHIACCIANOCI CON TAPPO IN LEGNO           
7	 COD. 37418090	 CM. 10 X 10 H.	 € 10,20
8	 COD. 37518090	 CM. 10 X 13,5 H.	 € 11,70

CONFEZIONE 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 
SCHIACCIANOCI                                                           
COD. 13318090	 CM. 33 X 33	 € 2,45

CANDELA MEDIA DECORATA 
SCHIACCIANOCI                                                           
COD. 19318090	 CM. 10 X 10 H.	 € 5,80

TOVAGLIETTA COPRIMACCHIA GOMMATA
LAVABILE CON SCHIACCIANOCI                                                          
COD. 39018090	 CM. 30 X 40	 € 5,50

ASCIUGHINO IN TESSUTO SCHIACCIANOCI
COD. 37818090	 CM. 50 X 70 H.	 € 5,80

PORTA SALVIETTE ORO CON NODINI                                                         
COD. 19402421	 CM. 18 X 18 X 7 H.

€ 6,95

2 3
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3
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MUG 0,4 L.TEA IN CERAMICA AGRIFOGLI      
COD. 18416495	 CM. 10 X 10,5 H.

€ 8,35

PRESINA DA FORNO IN TESSUTO AGRIFOGLI           
6	 COD. 36516495	 CM. 20 X 20	 € 4,40

GUANTO FORNO IN TESSUTO AGRIFOGLI           
7	 COD. 36416495	 CM. 18 X 30	 € 6,30

CONFEZIONE 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 
AGRIFOGLI                                                           
COD. 13316495	 CM. 33 X 33	 € 2,45

CANDELA MEDIA DECORATA AGRIFOGLI                                                          
COD. 19316495	 CM. 10 X 10 H.	 € 5,80

VASSOIO PLASTICA DECORATO AGRIFOGLI                                                       
COD. 13716495	 CM. 13 X 21

€ 3,10

ASCIUGHINO IN TESSUTO AGRIFOGLI
COD. 37816495	 CM. 50 X 70 H.	 € 5,80

TABLE RUNNER IN TESSUTO AGRIFOGLI                                                        
COD. 36616495	 CM. 40 X 150	 € 8,80

2

TAVOLA DI NATALE
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TAVOLA DI NATALE

1 2

4

8

5

9

3

6

2

1

7

10

GUANTO FORNO IN TESSUTO GNOMI SU PATTINI             
5	 COD. 36416940	 CM. 18 X 30	 € 6,30

PRESINA DA FORNO IN TESSUTO GNOMI SU PATTINI             
6	 COD. 36516940	 CM. 20 X 20	 € 4,40

ASCIUGHINO IN TESSUTO 
GNOMI SU PATTINI                                                 
COD. 37816940	 CM. 50 X 70	 € 5,50

TABLE RUNNER IN TESSUTO GNOMI SU PATTINI                                                 
COD. 36616940	 CM. 40 X 150	 € 8,80

BARATTOLO IN CERAMICA BIANCO CON GNOMI                                             
COD. 9 - 633536	 CM. 12 X 13 H.	 € 14,00

MUG 0,4 L.TEA IN CERAMICA  
GNOMI SU PATTINI                                              
COD. 18416940	 CM. 10 X 10,5 H.	 € 8,35

TAZZA MUG IN CERAMICA CON GNOMI 
DISPONIBILE IN 2 COLORI                                            
COD. 9 - 633529	 CM. 14 X 9 X 10 H.	

€ 7,30 CAD.

VASSOIO OVALE IN CERAMICA BIANCO CON 
GNOMI                                         
COD. 9 - 633530	 CM. 30 X 25 X 2,5 H.

€ 18,50

QUADRO RETTANGOLARE IN LEGNO CON
LED MULTICOLOR  GNOMI BATT. 2XAA ESCLUSE
COD.  9 - 618138	 CM. 60 X 30 H. 	 € 11,90

GNOMO IN RESINA 
BIANCO CON GLITTER 
E CARTELLO WELCOME 
CON LED LUMINOSI  
COD. 9 - 634865
CM. 23 X 17 X 40 H.	

€ 27,00
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CONTENITORE IN 
CERAMICA ALTO 
BIANCO/ROSSO CON 
ALBERO       
COD. 75 - N27701
CM. 12,5 X 12,5 X 24 H.

€ 26,50

CAMPANELLA IN 
CRISTALLO CON PENDAGLI       
COD. 5 - 64507M
CM. 17 H.

€ 11,50

CENTROTAVOLA IN 
CRISTALLO CON PENDAGLI    
COD. 5 - 64510M
CM. 45 H.

€ 66,00

6

9

7

10

53 4

2

1

8

11

ALZATA IN CERAMICA MERRY CHRISTMAS 
BIANCO/ROSSO                    
COD. 5 – 22281M	 CM. 26 X 14 H.	 € 31,50

SET 2 PIATTINI IN CERAMICA DECORATI STELLA 
ALBERO ASSORTITI BIANCO/ROSSO                   
COD. 5 – 22284M	 CM. 15 X 13	 € 11,80

PIATTO IN CERAMICA MERRY CHRISTMAS 
BIANCO/ROSSO                  
COD. 5 – 22287M	 CM. 31Ø	 € 24,70

VASSOIO RETTANGOLARE IN CERAMICA 
BASTONCINI NATALIZI BIANCO/ROSSO                  
COD. 5 – 22286M	 CM. 38 X 15,5	 € 21,50

BARATTOLO CERAMICA BASTONCINI NATALIZI 
BIANCO/ROSSO CON COPERCHIO                  
COD. 5 – 22283M	 CM. 15 X 16 H.	 € 19,50

CONTENITORE IN CERAMICA QUADRATO 
BIANCO/ROSSO CON CARRETTINI                  
COD. 75 – N27702	 CM. 9 X 12 H.	 € 10,50

CONTENITORE IN CERAMICA BASSO 
BIANCO/ROSSO CON ALBERO                 
COD. 75 – N27675	 CM.16 X 16 X 19 H.
	 € 26,50

CONTENITORE IN CERAMICA TONDO 
BIANCO/ROSSO BABBO/ALBERO/BIMBA                
COD. 75 – N27683	 CM.15 X15 X 14,5 H.
	 € 26,50

CERAMICA DI NATALE
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BISCOTTIERA IN CERAMICA MERRY&BRIGHT 
CON SCATOLA REGALO
COD. 5 - 23923M	 CM. 15,5 X 14 H.	 € 17,50

MUG IN CERAMICA MERRY & BRIGHT 
CON SCATOLA REGALO
COD. 5 - 23922M	  CM. 9 X 9,5 H.	 € 6,50

VASSOIO ROTONDO IN CERAMICA 
MERRY & BRIGHT CON SCATOLA REGALO
COD. 5 - 23925M	 Ø CM. 31	 € 22,50

VASSOIO QUADRATO IN CERAMICA 
MERRY & BRIGHT  CON SCATOLA REGALO
COD. 5 - 23926M	 CM. 20,5	 € 11,00

ALZATA IN CERAMICA MERRY & BRIGHT 
CON SCATOLA REGALO
COD. 5 - 23928M	 CM. 26 X 12,5 H.	 € 29,50

SET 2 MUG IN PORCELLANA PINO/STELLA 
CON FILO ORO 6K E SCATOLA REGALO
COD. 5 - 23773M	 CM. 8,5 X 10 H.	 € 11,50

TEIERA TEA FOR ONE IN PORCELLANA PINO/
STELLA CON FILO ORO 6K E SCATOLA REGALO
COD. 5 - 23775M	 CM. 14,5 H.	 € 19,90

LINEA MERRY&BRIGHT 1

2

543

6

7

CERAMICA DI NATALE
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CONF. 3 SOGGETTI NATALIZI IN CERAMICA ROSSA
SANTA/RENNA/PUPAZZO DI NEVE CON LED                     
COD. 12 - 34331	 CM. 9,5 X 5,5 X 12 H. 

€ 13,90

7

ALZATA IN CERAMICA BABBO NATALE 
BIANCO/ROSSA                 
COD. 5 - 22509M	 CM. 26 X 21,5 H.	 € 52,50

POT BABBO NATALE 
CERAMICA 
BIANCO/ROSSO    
COD. 75 - N24708
CM.14 X 13 X 15

€ 14,20

BARATTOLO 
CERAMICA 
BIANCO/ROSSO CON 
COPERCHIO GNOMO    
COD. 5 - 21374M
CM. 10 X 17 H.

€ 11,00

CONTENITORE 
IN CERAMICA 
ALBERELLO ROSSO 
CON MANICO         
COD. 75 - N28262RS
CM.10 X10 X 16 H.	

€ 18,00

CERAMICA DI NATALE

MUG IN CERAMICA 
BIANCO/ROSSA 
COPERCHIO GNOMO    
COD. 5 - 21281M
CM. 8,5 X 15 H.

€ 7,80

TEIERA IN CERAMICA ROSSA/BIANCA 
BABBO NATALE          
COD. 12 - 32030	 CM. 22,5 X 13,5 X 15 H.   

€ 10,80

1

2

3 4 5

6
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TEIERA CON TAZZA BABBO NATALE 
ROSSO IN CERAMICA          
COD. 75 - N27615	 CM.18,5 X 11,5 X 16
	 € 25,00

CARAFFA CERAMICA 
CON COPERCHIO A POIS
COD. 75 - N27661	
CM. 19 X 13,5 X 22,5
	 € 26,50

CERAMICA DI NATALE
1

SET DUE VASETTI CERAMICA TONDO/QUADRATO 
CREMA/ROSSO                      
COD. 75 - N27659	 CM. 10 X 6,5 X 4,5

€ 7,90

BARATTOLO CERAMICA 
GNOMO FEMMINA 
BIANCO/ROSSO CON 
COPERCHIO
COD. 9 - 633501
CM. 16 X 13 X 27 H.
	 € 19,90

BARATTOLO CERAMICA 
SANTA BIANCO/ROSSO 
CON COPERCHIO
COD. 9 - 633502	
CM. 18 X 16 X 27 H.
	 € 21,50

VASSOIO CERAMICA MERRY CHRISTMAS 
BIANCO/ROSSO         
COD. 9 - 633508	 CM. 29,5 X 19,5 X 3,5 H.
	 € 10,80

VASO CALICE PIGNA IN CERAMICA BIANCA
COD. 9 - 586877	 CM. 17,5 X 19 H.

€ 13,50

2

3 4 5

6

7
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CONF. 8 PIATTI HOLLY CHRISTMAS
P64272	 GRANDI	 CM. 27 Ø	 € 4,20
P64273	 PICCOLI	 CM. 21 Ø	 € 3,40
P64274	 FONDI	 CM. 24 Ø	 € 4,60

CONF. 6 SOTTOPIATTI HOLLY CHRISTMAS
P64271	 MAXI	 CM. 33 Ø	 € 5,20

CONF. 8 BICCHIERI HOLLY CHRISTMAS
P64275	 IN CARTA	 250 CC. 	 € 3,20

CONF. 16 TOVAGLIOLI 3 VELI CON SMERLO
P64276	 3 VELI	 CM. 33 X 33	 € 3,50

PIATTI IN CARTONCINO

PARTY NATALE

1

CONF. 8 PIATTI MERRY GOLD CHRISTMAS
P64307	 GRANDI	 CM. 27 Ø	 € 4,60
P64308	 PICCOLI	 CM. 21 Ø	 € 3,80
P64309	 FONDI	 CM. 24 Ø	 € 4,80

CONF. 6 SOTTOPIATTI MERRY GOLD CHRISTMAS
P64306	 MAXI	 CM. 33 Ø	 € 5,30

CONF. 8 BICCHIERI MERRY GOLD CHRISTMAS
P64310	 IN CARTA	 250 CC. 	 € 3,80

CONF. 16 TOVAGLIOLI LIBERTY GOLD
P64330	 3 VELI	 CM. 33 X 33	 € 3,80

PIATTI IN CARTONCINO

2
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PARTY NATALE

CONF. 8 PIATTI CHERRY CHRISTMAS
P64494	 GRANDI	 CM. 27 Ø	 € 4,20
P64495	 PICCOLI	 CM. 21 Ø	 € 3,40
P64496	 FONDI	 CM. 24 Ø	 € 4,60

CONF. 8 BICCHIERI CHERRY CHRISTMAS
P64497	 IN CARTA	 250 CC. 	 € 3,40

CONF. 16 TOVAGLIOLI 3 VELI 
CHERRY CHRISTMAS

P64498	 3 VELI	 CM. 33 X 33	 € 3,20

2

CONF. 8 PIATTI CHRISTMAS IN THE AIR
P64471	 GRANDI	 CM. 27 Ø	 € 4,60
P64472	 PICCOLI	 CM. 21 Ø	 € 3,80
P64473	 FONDI	 CM. 24 Ø	 € 4,80

CONF. 6 SOTTOPIATTI CHRISTMAS IN THE AIR
P64470	 MAXI	 CM. 33 Ø	 € 5,30

CONF. 8 BICCHIERI CHRISTMAS IN THE AIR
P64474	 IN CARTA	 250 CC. 	 € 3,80

CONF. 16 TOVAGLIOLI 3 VELI 
CHRISTMAS IN THE AIR

P64475	 3 VELI	 CM. 33 X 33	 € 4,40

PIATTI IN CARTONCINO

PIATTI IN CARTONCINO

1
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PIATTO IN PLT SHABBY CREMA
COD. 75 - N28153	 Ø CM. 33	 € 2,95

VASSOIO TONDO IN LEGNO NERO E ORO                                                   
COD. 5 - 21603	 CM. 30 Ø	 € 5,70

CONF. 4 SOTTOPIATTI BAROQUE ORO SATIN 
COD. P45605	 CM. 33 Ø	 € 5,20

CONF. 4 SOTTOPIATTI BAROQUE ROSSO SATIN 
COD. P45592	 CM. 33 Ø	 € 5,20

CONFEZIONE 6 PIATTI MAXI ROSSO SATIN
COD. P63468	 CM. 33 Ø	 € 5,20

CONFEZIONE 6 PIATTI MAXI ORO LUCIDO 
COD. P63499	 CM. 33 Ø	 € 5,20

9 10 11

876

CONFEZIONE 6 PIATTI MAXI ORO SATIN    
COD. P63551	 CM. 33 Ø	 € 5,20

1

2

543

VASSOIO ROTONDO IN PLASTICA PET 
GOLD CHRISTMAS GRANDE      
COD. P60841	 CM. 32 Ø	 € 4,80

VASSOIO ROTONDO IN PLASTICA PET 
GOLD CHRISTMAS MEDIO     
COD. P60842	 CM. 22 Ø	 € 3,40

VASSOIO OVALE IN PLASTICA PET 
GOLD CHRISTMAS          
COD. P60845	 CM. 40 X 25 	 € 5,30

PIATTO IN PLT GOLD   
COD. 75 - N28146	 CM. 33 Ø	 € 2,70

PARTY NATALE
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CONF. 2 DECORAZIONI GINGERBREAD 
METALLO CASETTA 2 MODELLI ASSORTITI                        
COD. 9 - 606559	 CM. 9 X 10 H.	 € 6,30

BOX 4 TAZZE CON PIATTINO IN SCATOLA 
CON COPERCHIO TRASPARENTE                       
COD. 5 - 25676M	 CM. 8 X 6 H.	 € 17,00

CONF. 2 DECORAZIONI GINGERBREAD METALLO
AUTO E CAMPER  2 MODELLI ASSORTITI                      
COD. 9 - 606558	 CM. 12 X 8 H.	 € 6,30

7

6

NATALE GINGER

CASA DI MARZAPANE 
IN RESINA CON LED
COD. 5 - 23828M
CM. 23 H.

€ 19,00

ALBERO DI 
MARZAPANE 
IN RESINA
COD. 5 - 23831M
CM. 32 H.

€ 20,50

CARILLON DI 
MARZAPANE IN 
RESINA CON MUSICA
COD. 5 - 23834M
CM. 23 H.

€ 26,50

DISPLAY IN LEGNO 
CON 4 MUG 
ASSORTITE CON 
SCATOLA STAMPATA
COD. 5 - 25673M
Ø CM.10 X 26,5 H.

€ 18,00

1

2

3 4 5
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CANDELE CONICHE

1

4

7
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5
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3
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13

CONFEZIONE 10 CANDELE CONICHE
(DURATA 7 ORE A CANDELA) 

1	 5621301	 BIANCO 	 MM. 22 X 250 H.	 € 5,50

2	 5621314	 ROSSO	 MM. 22 X 250 H.	 € 5,50

3	 5621302	 AVORIO	 MM. 22 X 250 H.	 € 5,50

CONFEZIONE 12 CANDELE CONICHE
(DURATA 10 ORE A CANDELA)

4	 5615701	 BIANCO 	 MM. 22 X 300 H.	 € 8,40

5	 5615714	 ROSSO	 MM. 22 X 300 H.	 € 8,40

6	 5615702	 AVORIO	 MM. 22 X 300 H. 	 € 8,40

CONFEZIONE 12 CANDELE CONICHE
(DURATA 10 ORE A CANDELA)

12	 5622622	 ORO 	 MM. 22 X 300 H.	 € 13,00

13	 5622623	 ARGENTO	 MM. 22 X 300 H. 	 € 13,00

CONFEZIONE 12 CANDELE STELO
(DURATA 3 ORE A CANDELA)

7	 5621201	 BIANCO 	 MM. 9 X 370 H.	 € 5,70

8	 5621214	 ROSSO	 MM. 9 X 370 H.	 € 5,70

9	 5621202	 AVORIO	 MM. 9 X 370 H.	 € 5,70

CONFEZIONE 10 CANDELE CONICHE
(DURATA 7 ORE A CANDELA) 

10	 5622722	 ORO 	 MM. 22 X 250 H.	 € 9,30

11	 5622723	 ARGENTO	 MM. 22 X 250 H.	 € 9,30
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CERI

1
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CONFEZIONE 12 CERI MEDI
(DURATA 25 ORE A CERO) 

1	 5619701	 BIANCO 	 MM. 50 X 80 H.	 € 17,50

2	 5619714	 ROSSO	 MM. 50 X 80 H.	 € 17,50

3	 5619702	 AVORIO	 MM. 50 X 80 H.	 € 17,50

CONFEZIONE 9 CERI GRANDI
(DURATA 40 ORE A CERO) 

4	 5620101	 BIANCO 	 MM. 50 X 120 H.	 € 15,00

5	 5620114	 ROSSO	 MM. 50 X 120 H.	 € 15,00

6	 5620102	 AVORIO	 MM. 50 X 120 H.	 € 15,00

CONFEZIONE 9 CERI GRANDI
(DURATA 22 ORE A CERO) 

11	 5621522	 ORO 	 MM. 50 X 120 H.	 € 23,70

12	 5621523	 ARGENTO	 MM. 50 X 120 H.	 € 23,70

CONFEZIONE 24 TEALIGHT PLASTICA TRASPARENTI 
(DURATA 6,5 ORE)

7	 5706		  MM. 37 X 25 H.	 € 6,90

CONFEZIONE 8 LUMINI PLASTICA BIANCHI
(DURATA 8 ORE)

8	 5708		  MM. 48 X 35 H.	 € 2,90

CONFEZIONE 12 CERI MEDI
(DURATA 12 ORE A CERO) 

9	 5622922	 ORO 	 MM. 40 X 70 H.	 € 15,80

10	 5622923	 ARGENTO	 MM. 40 X 70 H.	 € 15,80



370 www.merloshop.com

SOLDATINO IN LEGNO PASTICCIERE 2 MODELLI 
DISPONIBILI                   
COD. 9 - 632084	 CM. 38 H.

€17,00 CAD.

SOLDATINO IN LEGNO CUOCO 2 MODELLI 
DISPONIBILI                 
COD. 9 - 632083	 CM. 38 H.

€17,00 CAD.

9

CASINA BIANCA 
E ROSSA FLOCCATA                                       
COD. 84219
CM. 22 X 14 X 28 H. 

€  22,60

NATALE CANDY

BARATTOLO IN CERAMICA BABBO NATALE 
BIANCO/ROSSO
COD. 9 - 634483	 CM. 16 X 16 X 24 H.

€ 17,30

TEIERA IN CERAMICA BIANCO/ROSSA 
BABBO NATALE
COD. 9 - 634484	 CM. 22 X 12,5 X 16,5 H.

€ 13,50

TAZZA IN CERAMICA 
BIANCO/ROSSA BABBO NATALE
COD. 9 - 634485	 CM. 14 X 9 X 10,5 H.

€ 6,00

SFERA IN PLASTICA CIPOLLA BIANCA A COSTE 
ROSSE APPENDIBILE
COD. 9 - 635956	 CM. 16 H.	 € 7,80

SFERA IN PLASTICA CIPOLLA BIANCA A ROMBI 
ROSSI APPENDIBILE
COD. 9 - 635957	 CM. 16 H.	 € 7,80

SFERA IN PLASTICA LINEE BIANCHE E ROSSE 
APPENDIBILE
COD. 9 - 635958	 CM. 15 H.	 € 8,70

1

2

543

6 7 8

1110

SOLDATINO IN RESINA 
BIANCO E ROSSO                             
COD. 9 - 636779
CM. 16 X 14 X 51 H.

€  59,60

SOLDATINO IN RESINA 
BIANCO E ROSSO CON 
LED ALIMENTAZIONE A 
BATTERIE NON INCLUSE                             
COD. 9 - 633481
CM. 18 X 13 X 69 H.

€  65,00
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NATALE MULTICOLOR

1

3

6

2

4

7

2

1

5

8

GIFT BOX METALLO
COD. 75 - N23610	 CM. 20 X 19 X 67 H.	

€ 35,20

ELFO IN RESINA 
ROSSO E ORO SEDUTO         
COD. 9 - 619429
CM.16 X 10 X 20 H.
	 € 39,90

PORTACANDELA GRANDE 
IN RESINA 
ROSSO/VERDE/ORO
COD. 9 - 619432
CM.14,5 X 19,5 H.
	 € 38,50

SCHIACCIANOCI 
IN RESINA 
CON ALBERINO 
VERDE/ROSA/ROSSO         
COD. 75 - N27784
CM. 41 H.
	 € 57,90

SOLDATINO IN RESINA 
VERDE E ROSSO 
CON LED       
COD. 9 - 614926
CM. 26 X 18 X 48 H.
	 € 75,00

ALBERO IN RESINA 
VERDE 
COD. 9 - 619400
CM.13 X 42,5 H.
	 € 48,00

SCHIACCIANOCI 
IN RESINA ROSSO 
E VERDE 
CON COPRICAPO 
A POIS                                 
COD. 75 - N27783	
CM. 34,5 H.

€ 49,00

CAMPANA IN METALLO PICCOLA DISPONIBILE IN 
3 COLORI                                        
COD.  9 - 635512	 CM. 15 X 19,5 H.

€ 8,90 CAD.
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SET 4 SOLDATINI ASSORTITI 
IN RESINA APPENDIBILI              
COD. 9 - 612280	 CM. 5 X 10,5 H. 	 € 10,30

SET 2 SCATOLE CILINDRO ALTE 
STAMPA NATALIZIA             
COD. 75 - N31699RW	 CM. 26 X 26 H.
CM. 23 X 23,5 H. 	 € 22,90

SET 2 SCATOLE CILINDRO 
GRANDI STAMPA 
NATALIZIA             
COD. 75 - N31700RW	
CM. 28 X 16 H.
CM. 26 X 14 H. 	

€ 22,90

SET 3 SCATOLE CILINDRO 
STAMPA NATALIZIA  
CON TOP IN METALLO              
COD. 75 - N31698RW	
CM. 10 X 14 H. 	
CM. 9,5 X 13 H. 
CM. 9 X 12,5 H. 

€ 4,90

DECORAZIONE IN VETRO 
TONDA SCHIACCIANOCI        
COD. 5 - 22395
CM. 11 Ø	

€ 7,80

DECORAZIONE IN VETRO 
OVALE SCHIACCIANOCI        
COD. 5 - 22396
CM. 9 X 12 H.	

€ 7,90

SET 6 SOLDATINI APPENDIBILI DI LEGNO 
ASSORTITI    
COD. 9 - 614957	 CM. 12,5 H.	 € 10,50

SET 4 SOLDATINI APPENDIBILI DI LEGNO 
BIANCO/ORO    
COD. 9 - 632063	 CM. 14 H.	 € 8,50

1

2

3

4 5 6

7 8

SCHIACCIANOCI E SCATOLE
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CARILLON IN LEGNO SOLDATINI SEDUTI 
3 MODELLI DISPONIBILI
COD.  9 - 632039	 CM. 11 X 24 H.	 € 19,50 CAD.

2

1

543

6 7

SOLDATINO IN LEGNO 3 MODELLI DISPONIBILI           
COD. 9 - 614947	 CM.9 X 9 X 25 H.

€ 13,50 CAD.

CONFEZIONE 3 SOLDATINI IN LEGNO BIANCO 
E ORO CON GLITTER        
COD. 9 - 632031	 CM. 15 H.	 € 11,00

SOLDATINI

SOLDATINO GRANDE IN LEGNO CON PAILLETTES 
DISPONIBILE IN 3 MODELLI         
COD. 9 - 636629	 CM. 36 H.	 € 23,00 CAD.

NASTRO TESSUTO ANIMATO PINI E 
SCHIACCIANOCI BIANCO CON STELLINE ORO       
COD. T856/6	 MM. 55 X 9 MT.	 € 8,90

SOLDATINO MEDIO IN LEGNO 
DISPONIBILE IN 3 MODELLI        
COD. 9 - 636618	 CM. 20 H.	 € 8,80 CAD.

SOLDATINO GRANDE IN LEGNO 
DISPONIBILE IN 3 MODELLI      
COD. 9 - 636619	 CM. 30 H.	 € 11,50 CAD.

SOLDATINO IN RESINA ROSSO CON TAMBURO E 
LED ALIMENTAZIONE A BATTERIE NON INCLUSE     
COD. 9 - 614924	 CM. 34 X 32 X 96 H.

€ 230,00

8
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FIOCCO TESSUTO TARTAN 
ROSSO MEDIO
COD. 75 - N25905RS	
CM. 28 X 34 H.
	 € 7,20

FIOCCO TESSUTO TARTAN 
ROSSO GRANDE
COD. 75 - N25906RS	
CM. 40 X 40 H.
	 € 11,80

FIOCCO TESSUTO 
TARTAN ROSSO MAXI
COD. 75 - N25907	
CM. 40 X 60 H.
	 € 14,90

CONF.12 PICK BACCHE 
ROSSE  CON FIOCCO 
SCOZZESE
COD. 5 - 22182M	
CM. 15 H.
	 € 14,00

NATALE TARTAN

7

5

8

3

2

43

4 6

9

CALZA APPENDIBILE 
IN TESSUTO SCOZZESE ROSSO                          
COD. 9 - 619306	 CM. 10 X 5,5 X 15 H.	 € 4,40

CONFEZIONE 4 CAPPELLI APPENDIBILI 
IN TESSUTO SCOZZESE ROSSO                          
COD. 9 - 619288	 CM. 10 X 13 X 9,5 H.	 € 12,90

ORSETTO TESSUTO 
TEDDY BEAR BEIGE 
PICCOLO             
COD. 75 - N28722
CM. 30 H.
	 € 13,00

ORSETTO TESSUTO 
TEDDY BEAR BEIGE 
MEDIO            
COD. 75 - N28723
CM. 38 H.
	 € 16,50

ORSETTO TESSUTO 
TEDDY BEAR BEIGE 
GRANDE          
COD. 75 - N28999
CM. 52 H.
	 € 29,50

1
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SET 2 SACCHI REGALO APPENDIBILI 
IN TESSUTO ROSSO                            
COD. 9 - 619298	 CM. 11 X 5 X 19 H.	 € 8,80

GHIRLANDA 
ROSMARINO CON 
BACCHE E NEVE                       
COD. 80 - 383655	
CM. 136 H. 

€ 18,65

6

4

5

3

2

1

7

11

ORSETTO FEMMINA 
IN TESSUTO 
VERDE/ROSSO 
SCOZZESE                      
COD. 9 - 632689	
CM. 17 X 11 X 35 H.

€ 19,50

ORSETTO MASCHIO 
IN TESSUTO 
VERDE/ROSSO 
SCOZZESE                     
COD. 9 - 632688	
CM. 17 X 11 X 37 H.

€ 19,50

CORONCINA CON ORSETTO SCOZZESE 
VERDE/ROSSO                        
COD. 9 - 632690	 CM. 33 Ø	 € 28,00

SCATOLA VALIGIA IN LEGNO SCOZZESE 
RIVESTITA IN ECOPELLE    
4	 COD. 9 - 63371201
CM. 30 X 20 X 10 H.	 € 9,50

5	 COD. 9 - 63371202
CM. 35 X 25 X 12 H.	 € 18,70

6	 COD. 9 - 63371203
CM. 40 X 30 X 14 H.	 € 28,00

8 9

10 LANTERNA IN LEGNO NATURALE 
8	 COD. 9 - 37261703	 CM. 31,5 X 31,5 X 78 H.

	 € 74,50

9	 COD. 9 - 37261702	 CM. 24 X 24 X 63 H.

	 € 49,50

10	COD. 9 - 37261701	 CM. 17 X 17 X 46 H.

	 € 24,80

NATALE TARTAN
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2

3

NASTRO VELLUTO BIANCO                          
2	 COD. 75 - A08129B	 MM. 6 X 20 MT.	 € 3,20
3	 COD. 75 - A08130B	 MM. 25 X 10 MT.	 € 4,25

VELLUTO

7

FIOCCO VELLUTO 
AVORIO  GRANDE   
COD. 75 - N18824AV
CM. 38 X 46 H.     

€ 12,30

1

CONF. 4 FIOCCHI 
VELLUTO ROSA
SMALL
COD. 75 - N23399RO	
CM. 13 X 15 H.

€ 7,50

CONF. 4 FIOCCHI 
VELLUTO MENTA SMALL
COD. 75 - N23399ME	
CM. 13 X 15 H.

€ 7,50

5 64

8

FIOCCO VELLUTO 
ROSA MEDIO 
COD. 75 - N18823RO
CM. 28 X 34 H.      

€ 6,60

CONFEZIONE  4 FIOCCHI 
VELLUTO BLU SMALL
COD. 75 - N23399BL
CM. 13 X 15 H.      

€ 7,50

12

9

1110

ORSETTO VELLUTO 
ROSSO GRANDE 
COD. 75 - N25791RS
CM. 50 H.    

€ 19,70

ORSETTO VELLUTO 
ROSSO MEDIO 
COD. 75 - N23404RS
CM. 40 H.   

€ 12,50

ORSETTO VELLUTO 
ROSSO SMALL 
COD. 75 - N31803RS
CM. 23 H.  

€ 5,90CONFEZIONE 4 SFERE SCOZZESI IN TESSUTO                          
COD. 9 - 632481	 CM. 12	 € 18,50

CONFEZIONE 4 FIOCCHI SCOZZESI IN TESSUTO                          
COD. 9 - 632462	 CM. 20 X 22 H.	 € 16,50
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CONFEZIONE  4 FIOCCHI 
VELLUTO CHAMPAGNE 
SMALL
COD. 75 - N23399CH	
CM. 13 X 15 H.

€ 7,50

NASTRO VELLUTO ROSSO                          
COD. J95025031	 MM. 25 X 20 MT.	 € 3,40

9

NASTRO VELLUTO ROSSO                          
COD. 0668007	 MM. 50 X 20 MT.	 € 5,70

7

NASTRO VELLUTO ROSSO                          
COD. 0668008	 MM. 100 X 20 MT.	 € 10,50

20

15

10

6

2

21

16

11

7

3

22

17

12

8

4

NASTRO VELLUTO BORDATO CREMA                         
20	 COD. 9278006021	 MM. 6 X 20 MT.	 € 6,00
21	 COD. 927801521	 MM. 15 X 6 MT.	 € 3,30
22	 COD. 927802521	 MM. 25 X 6 MT.	 € 5,40

NASTRO VELLUTO BORDATO SALVIA                        
15	 COD. 9278025524	 MM. 25 X 6 MT.	 € 5,40 
16	 COD. 9278015524	 MM. 15 X 6 MT.	 € 3,30
17	 COD. 9278006524	 MM. 6 X 20 MT.	 € 6,00

NASTRO VELLUTO BORDATO ROSA ANTICO                      
10	 COD. 9278006221	 MM. 6 X 20 MT.	 € 6,00
11	 COD. 9278015221	 MM. 15 X 6 MT.	 € 3,30
12	 COD. 9278025221	 MM. 25 X 6 MT.	 € 5,40

NASTRO VELLUTO BORDATO BIANCO                     
6	 COD. 927802501	 MM. 25 X 6 MT.	 € 5,40 
7	 COD. 927801501	 MM. 15 X 6 MT.	 € 3,30
8	 COD. 927800601	 MM. 6 X 20 MT.	 € 6,00

NASTRO VELLUTO BORDATO ROSSO                     
2	 COD. 927802520	 MM. 25 X 6 MT.	 € 5,40 
3	 COD. 927801520	 MM. 15 X 6 MT.	 € 3,30
4	 COD. 927800620	 MM. 6 X 20 MT.	 € 6,00

VELLUTO

18
19

1413

FIOCCO VELLUTO 
ROSSO  GRANDE   
COD. 75 - N18824RS
CM. 38 X 46 H.     

€ 12,30

CONF. 4 FIOCCHI VELLUTO BIANCO SMALL
COD. 75 - N23399WH	 CM. 13 X 15 H.

€ 7,50

FIOCCO VELLUTO 
ROSSO MEDIO 
COD. 75 - N18823RS
CM. 28 X 34 H.      

€ 6,60

5

1
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ALBERI DI NATALE

ALBERO STANDFORD VERDE CON RAMI MISTI PE + PVC
BASE METALLO MONTAGGIO A OMBRELLO                     

1	 COD. 75 - N22733	 Ø MASSIMO CM. 119
ALTEZZA CM. 150	 RAMI 747	 € 129,00

1	 COD. 75 - N22734	 Ø MASSIMO CM. 134
ALTEZZA CM. 180	 RAMI 1067	 € 162,00

1	 COD. 75 - N22735	 Ø MASSIMO CM. 152
ALTEZZA CM. 210	 RAMI 1435	 € 225,00

ABETE CORTINA INNEVATO CON  RAMI MISTI PE - PVC 
BASE METALLO - MONTAGGIO A OMBRELLO                     

2	 COD. 5 - 20041	 Ø CM.140
ALTEZZA CM. 210	 RAMI 2211	 € 243,00

2	 COD. 5 - 20793	 Ø CM.150
ALTEZZA CM. 240	 RAMI 2929	 € 337,00

2	 COD. 5 - 20794	 Ø CM.190
ALTEZZA CM. 300	 RAMI 4625	 € 546,00

21

ALBERI DI NATALE
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ABETE DINO VERDE       
RAMI PE + PVC BASE METALLO 

MONTAGGIO A OMBRELLO                                   
1	 COD. 53 - DINO180	 Ø MASSIMO CM. 117  
ALTEZZA CM. 180	 RAMI 807	 € 190,00

1	 COD. 53 - DINO210	 Ø MASSIMO CM. 132  
ALTEZZA CM. 210	 RAMI 1223	 € 275,00

ABETE ASIAGO VERDE MISTI PE - PVC 
MONTAGGIO AD OMBRELLO                                  

2	 COD. 5 - 22415	 Ø MASSIMO CM. 70
ALTEZZA CM. 180	 RAMI 2022	 € 174,00

2	 COD. 5 - 22418	 Ø MASSIMO CM. 90
ALTEZZA CM. 240	 RAMI 2658	 € 248,00

1

2

ALBERI DI NATALE
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ABETE COLOSSEO      
RAMI PVC BASE METALLO 
MONTAGGIO A OMBRELLO                                   

1	 COD. 53 - COLOS180	 Ø MASSIMO CM. 99
ALTEZZA CM. 180	 RAMI 684	 € 105,00

1	 COD. 53 - COLOS240	 Ø MASSIMO CM. 121  
ALTEZZA CM. 240	 RAMI 1364	 € 199,00

 1	 COD. 53 - COLOS270	 Ø MASSIMO CM. 142  
ALTEZZA CM. 270	 RAMI 2054	 € 270,00

 

ABETE SAVANA      
RAMI PE + PVC BASE METALLO 

MONTAGGIO A OMBRELLO                                   
2	 COD. 53 - SAVAN180	 Ø MASSIMO CM. 99
ALTEZZA CM. 180	 RAMI 775	 € 168,00

2	 COD. 53 - SAVAN210	 Ø MASSIMO CM. 119
ALTEZZA CM. 210	 RAMI 1185	 € 225,00

2	 COD. 53 - SAVAN240	 Ø MASSIMO CM. 137  
ALTEZZA CM. 240	 RAMI 1612	 € 298,00

 

1

2

ALBERI DI NATALE
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ABETE ST. MORITZ VERDE RAMI PE + PVC • CON LUCI A LED INTEGRATE•MONTAGGIO A OMBRELLO - USO INTERNO

600 LUCI A LED 8 FUNZIONI (LUCE CALDA)                                 
2	 COD. 5 - 27324	 Ø CM.165	 ALTEZZA CM. 240	 RAMI 3554	 € 488,00

1.000 LUCI A LED 8 FUNZIONI (LUCE CALDA)                                               
3	 COD. 5 - 27372	 Ø CM.180	 ALTEZZA CM. 300	 RAMI 5734	 € 795,00

 

ALBERI DI NATALE

BASE UNIVERSALE PER ALBERI 
DI NATALE ELETTRICA ROTANTE
PER PALI CON DIAMETRO DA 
MM.22,3 A 31,8
COD. 9 - 607454	 CM. 67 Ø	 € 51,50

1 CON SISTEMA ANTIAVVOLGIMENTO 
CAVI DI LUCE

2
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ALBERI DI NATALE

ABETE DELUXE PENICEL SLIM
RAMI PVC MONTAGGIO A OMBRELLO               

1	 COD. 75 - N09900	 Ø MASSIMO CM. 68 
ALTEZZA CM. 210	  RAMI 442	 € 72,50

ABETE PENICEL INNEVATO
RAMI PVC MONTAGGIO A OMBRELLO             

2	 COD. 75 - N13278	 Ø MASSIMO CM. 68 
ALTEZZA CM. 210	  RAMI 442	 € 117,00

21
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LAMPADARIO PINO GRANDE CON NEVE 112 LED 
ALIMENTAZIONE A CORRENTE CAVO 8 MT. USO 
INTERNO                     
COD. 5 - 23515	 Ø MT. 2	 € 167,00

RAMI ABETE E CORONE

CORONCINA MEDIA VERDE MONTE SPEZIALE                     
COD. 9 - 633328	 Ø CM. 50	 € 15,50
COD. 9 - 615527	 Ø CM. 60	 € 19,00

PENDENTE DI PINO VERDE GRANDE                     
COD. 75 - N31209	 CM. 71 H.	 € 49,00

PENDENTE DI PINO VERDE MEDIO                    
COD. 75 - N31208	 CM. 58 H.	

€ 26,50

CORONA DI PINO INNEVATA CON 84 RAMI      
COD. 75 - N18028	   Ø CM. 60	 € 26,30

LAMPADARIO PINO MEDIO CON NEVE 52 LED 
ALIMENTAZIONE A CORRENTE CAVO 8 MT. USO INTERNO                   
COD. 5 - 23513	 Ø MT. 1	 € 94,50

1

2 3 4

5 6



384 www.merloshop.com

GHIRLANDA VERDE MONTE SPEZIALE 
COD. 9 - 615523	 Ø MASSIMO CM. 30  
LUNGHEZZA CM. 270	 RAMI 200	 € 12,80

GHIRLANDA VERDE COLORADO
COD. 75 - N17526	 Ø MASSIMO CM. 30  
LUNGHEZZA CM. 270	 RAMI 220	 € 25,80

BASE GRANDE IN RESINA PER ALBERO
 TRONCO MARRONE

COD. 75 - N25993	CM. 30 X 50 H. - MISURA TUBO 
CM 3,5 Ø ADATTA PER ALBERI DA CM.180 
A CM.275 (INDICATIVI)	 € 72,50

BASE MEDIA IN RESINA PER ALBERO
 TRONCO MARRONE

COD. 75 - N25992	 CM. 26 X 40 H. - MISURA TUBO
CM. 3,5 Ø ADATTA PER ALBERI DA CM.150 

A CM.210 (INDICATIVI)	 € 52,50

BASE IN RESINA PER ALBERO
COD. 9 - 616247	
CM. 36 X 38 X 38 H. - MISURA TUBO
CM. 8,5 Ø	 € 78,00

FESTONE DI PINO INNEVATO
COD. 75 - N31183		  CM.160	 € 12,50

GHIRLANDA FLOCCATA 
CON 200 RAMI IN PVC INNEVATI

COD. 75 - N20058	 CM. 270
Ø CM. 30 	 € 41,80

RA
M

I P
V

C

 

4

1

5

87

2

6

3

GHIRLANDE E BASI ALBERI

GHIRLANDA INNEVATA MONTE BONIFATO
COD. 9 - 615525	 Ø MASSIMO CM. 24
LUNGHEZZA CM. 270	 € 40,00
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ARTICOLI LUMINOSI
1

1 2

5 6

9

20 LED - H 30 CM

CIUFFO RICCIOLI METALLO - LUCE CALDA 
FLASHING - A BATTERIA PER USO SOLO 
INTERNO
COD. 71 - D2715	 ARGENTO
CM. 30 H.	 € 4,65

SFERA APOLLO APPENDIBILE 
LUCE CALDA TIMER 6/18, DIMMER, 
240V CAVO 5 MT.
COD. D789496	 576 LED
CM. 40 H. MEDIUM	 € 74,20

COD. D789498	 1200 LED
CM. 60 H. XLARGE	 € 148,30

ALBERO IN METALLO NERO LUCE CALDA 
TIMER 6/18, DIMMER, 240V - CAVO DI 5 MT.
COD. D792891	 1000 LED
CM. 120 H. SMALL	 € 148,30

COD. D792892	 1500 LED
CM. 150 H. MEDIUM	 € 214,50

A BATTERIA: 3XAA (LR6 - STILO) 
BATTERIE NON INCLUSE

ALBERO DORATO - LUCE CALDA FISSA - BASSA 
TENSIONE FILO METALLO MODELLABILE
COD. 71 - D2920	 CM.	 90 H. - 375 

NANOLED
PROLUNGA MT. 5	 € 57,30

COD. 71 - D2921	 CM.	 120 H. - 495 
NANOLED

PROLUNGA MT. 5	 € 71,60

4

32



386 www.merloshop.com

LUCI DI NATALE

PANNELLO BUON NATALE NEON A LED LUCE  
CALDA CON CAVO USB 2 MT - USO INTERNO               
COD. 5 - 734M	 CM. 45 X 38 H.	 € 46,00

PANNELLO MERRY CHRISTMAS 
NEON A LED LUCE CALDA 
CON CAVO USB 2 MT - USO INTERNO          
COD. 5 - 735M	 CM. 45 X 29 H.	

€ 46,00

SET 2 BABBI NATALE CON STELLA A LED 
ALIMENTAZIONE A BATTERIE NON INCLUSE       
COD. 5 - 23372M	 CM. 33 X 6 X 50 H.
CM. 50 X 7 X 83 H.	  € 44,80

32

4

1

QUADRO RETTANGOLARE IN LEGNO CON LED 
MULTICOLOR AUTO ROSSA BATT. 2XAA ESCLUSE
COD.  9 - 618122	 CM. 60 X 40 H. 	 € 15,50
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ARTICOLI LUMINOSI
TENDA LUMINOSA - 300 LED
COLLEGABILE  - GIOCHI DI LUCE - BASSA 
TENSIONE
1	 COD. 71 - D2845	 1 MT.	 € 39,80
2	 COD. 71 - D2504	 1 MT.	 € 39,80

10 CASCATE DA 30 LED - TOTALE 300 LED
N° SERIE COLLEGABILI: MAX  3 SET
TRASFORMATORE INCLUSO

1 LUCE CALDA

2 LUCE FREDDA

3 4 5

6

CERCHIO LUMINOSO LUCE CALDA CON 109 LED 
DA APPENDERE CON 1 MT. STRINGA LUMINOSA 
E 3 MT. DI CAVO - CON TRASFORMATORE 
INCLUSO - USO INTERNO/ESTERNO        
4	 COD. 5 - 22195M	 CM.50	 € 23,50

SFERA METALLO LARGE APPENDIBILE 
CON 320 LED CAVO 3 MT. 
5	 COD. D799692	 CM. 40 X 40 X 43 H.

€ 46,20

SFERA METALLO MEDIUM APPENDIBILE 
CON 180 LED CAVO 3 MT.
6	 COD. D799691	 CM. 32 X 32 X 35 H.

€ 31,50

STELLA LUMINOSA LUCE CALDA CON 124 LED 
DA APPENDERE CON 1 MT. STRINGA LUMINOSA 
E 3 MT. DI CAVO - CON TRASFORMATORE 
INCLUSO - USO INTERNO/ESTERNO                      
3	 COD. 5 - 22191M	 CM.50	 € 24,60
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TENDE E ARTICOLI LUMINOSI

TENDA STALATTITI EFFETTO PIOGGIA 200 LED LUCE FREDDA 
TRASFORMATORE INCLUSO X INT. ED EST. PROLUNGA 5 MT. - CON 18 CALATE
1	 COD. 71 - D1392	 CM. 250 X 70 H. MAX	
                                                                   € 33,80

DISTANZA FRA STALATTITI: 15 CM
FILO METALLO TRASPARENTE
TRASFORMATORE IP44

TENDA STALATTITI 256 LED LUCE CALDA CON GIOCHI DI LUCE TRASFORMATORE 
INCLUSO X INT. ED EST. PROLUNGA 5 MT. FILO TRASPARENTE CON 41 CALATE
2	 COD. 71 - D3580	 CM. 400 X 80 H. MAX	
                                                                   € 28,50

DISTANZA FRA STALATTITI: 10 CM
FILO METALLO TRASPARENTE
TRASFORMATORE IP44

ALBERO FLESSIBILE A PARETE MARRONE 
CON 68 LED LUCE CALDA, 
ESTERNO/INTERNO, CAVO 3 MT.
3	 COD. D786300	 CM. 80 X 100 H. 

€ 26,50

1

2

3
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CATENA LUMINOSA - 768 LED - GIOCHI LUCE - BASSA TENSIONE - PER USO ESTERNO-INTERNO
1	 COD. 71 - D2113	 15 MT.	 € 27,00

768 LED
GIOCHI LUCE CON MEMORIA
LUCE FREDDA 
DISTANZA FRA LED: 2 CM
COSTRUZIONE LINEARE CON FILO VERDE  

CATENA LUMINOSA - GIOCHI LUCE FREDDA - BASSA TENSIONE - PER USO ESTERNO-INTERNO
4	 COD. 71 - D3320	 1200 MICROLED		 24 MT.	 € 44,00

CATENA LUCE MULTICOLOR FILO VERDE GIOCHI LUCE C/MEMORIA
5	 COD. 71 - D3321	 1200 MICROLED		 24 MT.	 € 44,00

GIOCHI LUCE CON MEMORIA 
DISTANZA FRA LED: 2 CM
COSTRUZIONE LINEARE CON FILO VERDE  

CATENA LUMINOSA - GIOCHI LUCE - BASSA TENSIONE - PER USO ESTERNO-INTERNO
6	 COD. 71 - D3322	 1200 MICROLED		  24 MT.		  € 44,00
7	 COD. 71 - N0087	 1536  LED		  30,70 MT.		 € 62,00

GIOCHI LUCE CON MEMORIA
LUCE CALDA TRADITIONAL
DISTANZA FRA LED: 2 CM
COSTRUZIONE LINEARE CON FILO VERDE  

CATENA LUMINOSA - GIOCHI LUCE - BASSA TENSIONE - PER USO ESTERNO-INTERNO
2	 COD. 71 - N0075	 768 LED		  15 MT.	 € 32,00
3	 COD. 71 - D3319	 800 MICROLED		  16 MT.	 € 27,00

GIOCHI LUCE CON MEMORIA
LUCE CALDA TRADITIONAL
DISTANZA FRA LED: 2 CM
COSTRUZIONE LINEARE CON FILO VERDE  

CATENA LUMINOSA - LUCE CALDA FISSA - BASSA TENSIONE  PER USO ESTERNO-INTERNO
8	 COD. 71 - D2543	 300 NANOLED	 15 MT.	 € 18,90
9	 COD. 71 - D2545	 480 NANOLED	 24 MT.	 € 24,90
10	 COD. 71 - D2547	 600 NANOLED	 30 MT.	 € 27,00

1

2-3

4-5

6-7

8-9-10

CATENE LUMINOSE

15/16 m

24 m

24/30,70 m

15/24/30 m
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1

3

5

2

4

6

CATENA LUMINOSA - 100 NANOLED - GIOCHI LUCE - A BATTERIA
PER USO ESTERNO-INTERNO
1	 COD. 71 - D2874	 LUCE FREDDA	 5 MT.	 € 7,20
2	 COD. 71 - D2875	 LUCE CALDA	 5 MT.	 € 7,20

CATENA LUMINOSA - 180 NANOLED - GIOCHI LUCE - A BATTERIA
PER USO ESTERNO-INTERNO
3	 COD. 71 - D2876	 LUCE FREDDA	 9 MT.	 € 8,20
4	 COD. 71 - D2877	 LUCE CALDA	 9 MT.	 € 8,20

CATENA LUMINOSA - 300 NANOLED - GIOCHI LUCE - A BATTERIA
PER USO ESTERNO-INTERNO
5	 COD. 71 - D3138	 LUCE FREDDA	 15 MT.	 € 9,20
6	 COD. 71 - D3139	 LUCE CALDA	 15 MT.	 € 9,20

COSTRUZIONE LINEARE CON FILO METALLO MODELLABILE
FUNZIONAMENTO A BATTERIA: 4XAA (LR6 - STILO) - BATTERIE NON INCLUSE

DISPOSITIVO TEMPO DI ACCENSIONE (6HR ON - 18HR OFF)

COSTRUZIONE LINEARE CON FILO METALLO MODELLABILE
FUNZIONAMENTO A BATTERIA: 4XAA (LR6 - STILO) - BATTERIE NON INCLUSE

DISPOSITIVO TEMPO DI ACCENSIONE (6HR ON - 18HR OFF)

COSTRUZIONE LINEARE CON FILO METALLO MODELLABILE
FUNZIONAMENTO A BATTERIA: 4XAA (LR6 - STILO) - BATTERIE NON INCLUSE

DISPOSITIVO TEMPO DI ACCENSIONE (6HR ON - 18HR OFF)

DOPO 6 ORE DALL’ACCENSIONE SI SPENGE. 
SI ACCENDE DA SOLA ALLA STESSA ORA DI OGNI GIORNO.

DOPO 6 ORE DALL’ACCENSIONE SI SPENGE. 
SI ACCENDE DA SOLA ALLA STESSA ORA DI OGNI GIORNO.

DOPO 6 ORE DALL’ACCENSIONE SI SPENGE. 
SI ACCENDE DA SOLA ALLA STESSA ORA DI OGNI GIORNO.

CATENE LUMINOSE A BATTERIA
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COLLANA DI STELLINE ARGENTO METALLIZZATE  - 20 NANOLED - LUCE  CALDA FISSA
A BATTERIA - PER USO SOLO INTERNO
1	 COD. 71 - D2888	 1,00 MT.	 € 5,50

DISTANZA TRA NANOLED 5 CM
FILO MODELLABILE
FUNZIONAMENTO A BATTERIA: 3XAA (LR6 - STILO)
BATTERIE NON INCLUSE

1
CATENE LUMINOSE A BATTERIA30 STELLINE NANOLED - LUCE FISSA FREDDA - A BATTERIA

PER USO SOLO INTERNO
2	 COD. 71 - D1401	 3 MT.	 € 3,55

30 STELLINE 
DISTANZA FRA NANOLED: 10 CM
FILO METALLO MODELLABILE
A BATTERIA: 3XAA (LR6 - STILO)
BATTERIE NON INCLUSE

2

SFERETTE CRISTALLO - 20 NANOLED - LUCE FISSA CALDA - A BATTERIA
PER USO SOLO INTERNO
3	 COD. 71 - D2896	 1 MT.	 € 7,20

COLLANA CON SFERETTE CRISTALLO
20 NANOLED
FILO METALLO MODELLABILE
A BATTERIA: 3XAA (LR6 - STILO)
BATTERIE NON INCLUSE

CATENA 20 NANOLED - LUCE FISSA FREDDA - A BATTERIA BOTTONE  
4	 COD. 71 - D3088	 2 MT.	     € 1,99

CATENA 20 NANOLED  - LUCE FISSA CALDA - A BATTERIA BOTTONE  
5	 COD. 71 - D3089	 2 MT.	 € 1,99

FILO METALLO MODELLABILE
A BATTERIA: 2XCR2032 (BOTTONE) BATTERIE INCLUSE

3

54

FILO CIUFFI DI PERLE LUMINOSO 
LUCE CALDA FISSA
COD. 71 - D3370	 MT. 2,5 	 € 13,90

6

STELLA CON LED LUCE CALDA 
TELECOMANDO 8 FUNZIONI
COD. 8 - 18228601	 CM.  30 	 € 13,10

STELLA CON LED LUCE CALDA 
TELECOMANDO 8 FUNZIONI
COD. 8 - 18228603	 CM.  40 	 € 17,60

7 8
BATTERIE NON INCLUSEBATTERIE NON INCLUSE BATTERIE NON INCLUSE
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CONFEZIONE 12 SFERE IN VETRO 
BIANCO LATTE                                                                                     
COD. 75 - N16048CB	 MM. 100	 € 16,80

CONFEZIONE 16 SFERE IN VETRO 
BIANCO LATTE                                                                                        
COD. 75 - N16047CB	 MM. 80	 € 16,00

CONFEZIONE 36 SFERE IN VETRO 
BIANCO LATTE                                                                                     
COD. 75 - N16046CB	 MM. 60	 € 17,70

CONFEZIONE 36 SFERE DI VETRO CHAMPAGNE 
PERLATO                                                                                    
COD. 75 - N16046CH	 MM. 60	 € 17,70

CONFEZIONE 36 SFERE DI VETRO ORO ANTICO 
LUCIDO                                                                                 
COD. 75 - N16046GD	 MM. 60	 € 17,70

CONFEZIONE 16 SFERE DI VETRO CHAMPAGNE 
PERLATO
COD. 75 - N16047CH	 MM. 80	 € 16,00

CONFEZIONE 16 SFERE DI VETRO ORO ANTICO 
LUCIDO
COD. 75 - N16047GD	 MM. 80	 € 16,00

CONFEZIONE 12 SFERE DI VETRO CHAMPAGNE 
PERLATO
COD. 75 - N16048CH	 MM. 100	 € 16,80

CONFEZIONE 12 SFERE DI VETRO ORO ANTICO 
LUCIDO
COD. 75 - N16048GD	 MM. 100	 € 16,80

CONFEZIONE 36 SFERE DI VETRO ROSSO 
CARMINIO PERLATO                                                                                   
COD. 75 - N16046RS	 MM. 60	 € 17,70

CONFEZIONE 16 SFERE DI VETRO ROSSO 
CARMINIO PERLATO                                                                             
COD. 75 - N16047RS	 MM. 80	 € 16,00

CONFEZIONE 12 SFERE DI VETRO ROSSO 
CARMINIO PERLATO                                                                               
COD. 75 - N16048RS	 MM. 100	 € 16,80

CONFEZIONE 144 SFERE DI VETRO 
ROSSO CARMINIO PERLATO CON FILO                                                                                                                                
COD. 75 - N18113RS	 MM. 20	 € 16,00

CONFEZIONE 16 
SFERE DI VETRO 
BIANCO SATIN                                                                                 
COD. 6 - 101813	
MM. 57	

€ 6,85

CONFEZIONE 16 
SFERE DI VETRO 
BIANCO SATIN                                                                                           
COD. 6 - 101816	
MM. 80	

€ 18,30

1 2 3

654

7 8 9

121110

13 14 15

SFERE IN VETRO
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CONFEZIONE 12 SFERE DI VETRO ORO LUCIDO 
E SATINATO                                                                                  
COD. 75 - N16048YE	 MM. 100	 € 16,80

SFERE IN VETRO

3

6

7

4

5

8

5

2

1

6

9

CONFEZIONE 36 SFERE DI VETRO ORO LUCIDO 
E SATINATO                                                                                   
COD. 75 - N16046YE	 MM. 60	 € 17,70

CONFEZIONE 16 SFERE DI VETRO ORO LUCIDO 
E SATINATO                                                                                  
COD. 75 - N16047YE	 MM. 80	 € 16,00

CONFEZIONE 12 STELLE IN VETRO 
CHAMPAGNE LUCIDO/OPACO                                                                                    
COD. 6 - 112046	 MM. 40	 € 3,40

CONFEZIONE 12 SFERE DI VETRO BORDEAUX                                                                                
COD. 75 - N16048WI	 MM. 100	 € 16,80

CONFEZIONE 16 SFERE DI VETRO BORDEAUX                                                                                      
COD. 75 - N16047WI	 MM. 80	 € 16,00

CONFEZIONE 36 SFERE DI VETRO BORDEAUX                                 
COD. 75 - N16046WI	 MM. 60	 € 17,70
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CONFEZ. 6 CARAMELLE 
RETTANGOLARI IN VETRO 
ROSSO CON GLITTER                                                                     
COD. 9 - 617776	
CM.  5 X 14 H.  

€ 20,60

4 5

76

2 3

2

1

DECO APPENDIBILE FIOCCO DI NEVE 
CON GEMME ORO/VERDE/ROSSO                       
COD. 5 - 22328M	 CM. 16	 € 8,80

CONFEZIONE 12 SFERE DI VETRO ROSSO 
CON GLITTER ORO                       
COD. 9 - 618685	 Ø CM. 8 	 € 23,50

CONFEZIONE 6 SFERE DI VETRO 
SCOZZESE ROSSO                       
COD. 9 - 633838	 Ø CM. 8	 € 15,60

DECORAZIONE IN 
VETRO APPENDIBILE                
COD. 5 - 22364M
CM. 8 X 22 H.

€ 12,00

SFERA DI 
VETRO ROSSA 
APPENDIBILE                   
COD. 5 - 22402M
Ø CM. 10

€ 7,10

1

SFERE IN VETRO

CONFEZIONE 6 CUORI 
DI VETRO ROSSI CON 
PERLINA E NAPPA                                                                     
COD. 9 - 635865	
CM. 8 X 3,6 X 14 H.

€ 18,90
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PUPAZZO NEVE IN 
VETRO DECORATO 
A MANO CON 
PIEDISTALLO
COD.  2 - S537	
CM. 10 X 16 H. 

€ 27,70

CAVALLINO CON 
REGALI IN VETRO 
DECORATO A MANO 
CON PIEDISTALLO  
COD. 2 - S718	
CM.12 X 10 H.

€ 33,00

SOLDATINO IN VETRO 
CON REGALI DECORATO 
A MANO CON 
PIEDISTALLO 
COD. 2 - S731B	
CM. 4 X 16 H.

€ 27,90

ALBERO CON TRENINO 
IN VETRO DECORATO 
A MANO CON 
PIEDISTALLO 
COD. 2 - S610	
CM. 9,5 X 16 H.

€ 29,00

SANTA AL CAMINETTO 
IN VETRO DECORATO 
A MANO CON 
PIEDISTALLO 
COD. 2 - R213	
CM. 12 X 13 H.

€ 30,00

M
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TRENINO CON 
ANIMALI IN VETRO 
DECORATO A MANO 
CON PIEDISTALLO 
COD. 2 - S319	
CM.13 X 12,5 H.	

€ 31,30

SANTA CON 
UCCELLINO IN 
VETRO DECORATO 
A MANO CON 
PIEDISTALLO   
COD. 2 - S722	
CM. 11 X 17 H.

€ 29,70

SLITTA IN VETRO 
CON REGALI 
DECORATA A MANO 
CON PIEDISTALLO   
COD. 2 - S661	
CM. 13 X 12 H.	

€ 30,90

CAMPANELLE IN 
VETRO DECORATO 
A MANO CON 
PIEDISTALLO 
COD. 2 - S613	
CM.14 X 12 H.	

€ 26,30

4

7 98

3

5 6

2

1

DECORAZIONI IN VETRO

BOX SCATOLA
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CONFEZIONE 9 SFERE DI VETRO 
VERDE OPACO/LUCIDO                                                                                         
COD. 6 - 114021	 MM. 100	 € 16,00

CONFEZIONE 16 SFERE DI VETRO 
VERDE OPACO/LUCIDO                                                                                              
COD. 6 - 114013	 MM. 57	 € 6,85

SET 2 GNOMI LARGE 
IN TESSUTO 
BLU/ARANCIO 
CON CAPPELLO      
COD. 9 -616873	
CM. 18 X 13 X 68 H.  
	 € 42,40

7

RETINA 10 PIGNE NATURALE ASSORTITE 
IN VARIE MISURE
COD. 6 - 495250		  € 7,70

SET 2 CAPPELLIERE VELLUTO ARANCIO 
COD. 75 - N21444AR	 CM.27 X 14,5 H.
CM. 28,5 X 16 H.   	 € 35,50

3

6

9

4 5

2

1

8

POUF VELLUTO 
TRAPUNTATO ARANCIO       
COD. 75 - A24968	
CM. 90 X 60 X 30 H. 
	 € 133,80

CONFEZIONE 12 SFERE IN VETRO 
ARANCIO PERLATO                                                                                    
COD. 75 - N16048AR	 MM. 100	 € 16,80

CONFEZIONE 16 SFERE IN VETRO 
ARANCIO PERLATO                                                                                        
COD. 75 - N16047AR	 MM. 80	 € 16,00

CONFEZIONE 36 SFERE IN VETRO 
ARANCIO PERLATO                                                                                     
COD. 75 - N16046AR	 MM. 60	 € 17,70

SET 2 GNOMI MEDIO 
IN TESSUTO 
BLU/ARANCIO 
CON CAPPELLO     
COD. 9 - 616872	
CM. 18 X 14 X 58 H.   
	 € 33,50

10

SFERE IN VETRO
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PIATTO IN PLT SHABBY CREMA
COD. 75 - N28153	 Ø CM. 33	 € 2,95

NATALE WHITE

3

6

9

4

7

10

5

2

1

8

LANTERNA IN LEGNO 
COLOR NOCE CON 
TETTO  IN METALLO 
ANTRACITE         
COD. 9 - 37261903
CM. 32 X 32 X 78 H.	

€ 66,50

STELLA APPENDIBILE IN POLISTIROLO BIANCO 
CON GLITTER            
COD. 6 - 243260	 CM. 50	 € 10,00

RAMO DI MAGNOLIA
POLYFOAM CREMA                                                                     
COD. 75 - A27266CR	
CM. 80 H.

€ 4,20

RAMO DI MAGNOLIA
POLYFOAM ROSA                                                                    
COD. 75 - A27266PK	
CM. 80 H.

€ 4,20

POUF TONDO IN VELLUTO BEIGE                       
COD. 9 - 280884	 CM. 56 X 28 H.	 € 98,50

POLTRONA IMBOTTITA  VELLUTO TULIPAN ECRU’                                    
COD. 9 - 280862	  CM. 73 X 72 X 77 H.

€ 287,00

LANTERNA 
RETTANGOLARE IN 
LEGNO NATURALE 
SBIANCATO CON TETTO  
IN METALLO DORATO 
COD. 9 - 37255602
CM. 28 X 28 X 81 H.

€ 76,00

NASTRO TESSUTO LAME’ ANIMATO 
AGRIFOGLIO BRONZO
COD. T746/5	 MM. 43 X 9 MT.	 € 5,20

NASTRO TESSUTO LAME’ ANIMATO QUADRI 
BRONZO
COD. T345/7	 MM. 67 X 9 MT.	 € 6,20
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CONFEZIONE 12 SFERE IN VETRO 
BIANCO PERLATO                                                                                     
COD. 75 - N16048B	 MM. 100	 € 16,80

CONFEZIONE 12 SFERE DI VETRO MALVA                                                                                     
COD. 75 - N16048MU	 MM. 100	 € 16,80

CONFEZIONE 16 SFERE IN VETRO 
BIANCO PERLATO                                                                                        
COD. 75 - N16047B	 MM. 80	 € 16,00

CONFEZIONE 16 SFERE DI VETRO MALVA                                                                                        
COD. 75 - N16047MU	 MM. 80	 € 16,00

CONFEZIONE 36 SFERE IN VETRO 
BIANCO PERLATO                                                                                     
COD. 75 - N16046B	 MM. 60	 € 17,70

CONFEZIONE 36 SFERE DI VETRO MALVA                                                                          
COD. 75 - N16046MU	 MM. 60	 € 17,70

CONFEZIONE 12 SFERE IN VETRO 
AZZURRO PERLATO                                                                                     
COD. 75 - N16048AZ	 MM. 100	 € 16,80

CONFEZIONE 16 SFERE IN VETRO 
AZZURRO PERLATO                                                                                        
COD. 75 - N16047AZ	 MM. 80	 € 16,00

CONFEZIONE 36 SFERE DI VETRO ROSA PERLATO                                                                                    
COD. 75 - N16046AP	 MM. 60	 € 17,70

CONFEZIONE 16 SFERE DI VETRO ROSA PERLATO
COD. 75 - N16047AP	 MM. 80	 € 16,00

CONFEZIONE 12 SFERE DI VETRO ROSA PERLATO
COD. 75 - N16048AP	 MM. 100	 € 16,80

SFERE IN VETRO
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CONFEZIONE 36 SFERE IN VETRO 
AZZURRO PERLATO                                                                                    
COD. 75 - N16046AZ	 MM. 60	 € 17,70

CONFEZIONE 36 SFERE DI VETRO SALVIA                                                                                  
COD. 75 - N16046SG	 MM. 60	 € 17,70

CONFEZIONE 16 SFERE DI VETRO SALVIA                                                                                        
COD. 75 - N16047SG	 MM. 80	 € 16,00

CONFEZIONE 12 SFERE DI VETRO SALVIA                                                                                     
COD. 75 - N16048SG	 MM. 100	 € 16,80
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4
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5

3

6
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TOPOLINO ROSA CON 
CAPPELLO E SCIARPA                                                                     
COD. 6 - 265270
CM. 44 H. 

€ 12,60

TOPOLINO SEDUTO 
ROSA CON SCIARPA 
E CAPPELLO                                                                     
COD. 6 - 265273
CM. 50 H. 

€ 11,30

NATALE PINK

RAMO DI PAMPAS GIALLO 
PAGLIERINO                                                                                          
COD. 5 - 21128	
CM.69 (FIORE CM.45)

€ 9,40

VASO RIGHE 
IN VETRO ROSA                                                                                        
COD. 5 - 22574M	
CM. 17 X 26 H.

€ 27,50

AMPOLLA TONDA IN 
VETRO ROSA                                                                                        
COD. 5 - 22577M	
CM. 12 X 18 H.

€ 25,00

AMPOLLA LUNGA IN 
VETRO ROSA                                                                                        
COD. 5 - 22579M	
CM. 10 X 29 H.

€ 27,50

RAMO DI PAMPAS LILLA                                                                                         
COD. 5 - 21134
CM.69 (FIORE CM.45)

€ 9,40

1

4

7

2

5

8

CONF. 6 SFERE DI VETRO ROSA IRIDESCENTI
COD. 9 - 614399	 CM. 10 Ø	 € 16,30

STELLA APPENDIBILE IN METALLO E VELLUTO ROSA
COD. D784689	 CM. 40	 € 21,50
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9
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ALBERELLO INNEVATO
DECORATO CON PIGNE/
SFERE/NASTRI 
ROSA/VERDE 
CON BASE IN JUTA                                                                    
COD. 3 - CHKD65
CM. 26 X 65 H.

€ 41,90

SET 2 SCHIACCIANOCI IN RESINA ROSA E 
BIANCHI CON GLITTER
COD. 75 - N28004	 CM. 14 H. 	 € 18,50

SCHIACCIANOCI 
PICCOLO IN RESINA 
VERDE/ROSA DUE 
MODELLI DISPONIBILI    
COD. 75 - N28228
CM. 28 H.

€ 22,50 CAD.

SCHIACCIANOCI 
GRANDE IN RESINA 
VERDE E ROSA 
CON FUCILE ORO             
COD. 75 - N28227
CM. 38 H.

€ 29,00

6

CANDY GIRL IN RESINA ROSA E ORO 
2 MODELLI DISPONIBILI
COD. 75 - N27755	 CM. 17 H.

€ 16,50 CAD.

CONTENITORE IN CERAMICA ALBERELLO ROSA 
CON MANICO
COD. 75 - N28262PK	 CM. 10 X 10 X 16 H.

€ 18,00

ALZATA OVALE DORATA “RESA” IN METALLO
COD. D775202	 CM. 31 X 43 X 14 H.

€ 54,50

PLAID ROSA CON FRANGE “BRITTA”
COD. D800945	 CM. 170 X 125

€ 29,70

21

PORTACANDELA WINDLIGHT IN VETRO
E VELLUTO ROSA                  
1	 COD. 8 - 19168553	 CM. 8,5 X 10 H.	 € 5,10
2	 COD. 8 - 19168551	 CM. 7 X 8 H.	 € 3,50 

NATALE PINK

3 4

75

8 9 10
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SET 2 BIMBI TESSUTO VERDE 
CON SCIARPA E CAPPELLO             
COD. 6 - 265283	 CM. 40 H.		  € 33,20

SET 2 BIMBI SEDUTI TESSUTO VERDE 
CON SCIARPA E CAPPELLO              
COD. 6 - 265284	 CM. 45 H. 		  € 30,80

SFERA GRANDE CON BABBO/ORSETTO 
CON LED 2 MODELLI DISPONIBILI                              
COD. 5 - 20221M	 CM. 10 X 11,5

€ 9,00 CAD.

SFERA MEDIA CON BABBO/ORSETTO 
CON LED 2 MODELLI DISPONIBILI                              
COD. 5 - 20220	 CM. 8 X 9,5

€ 7,50 CAD.

NATALE GREEN

POUF TONDO IN VELLUTO VERDE SALVIA       
COD. 9 - 280883	 CM. 56 X 28 H.	 € 98,50

GUFO IN RESINA CON CAPPELLO BIANCO E ORO                           
COD. 9 - 633279	 CM. 13 X 9,5 X 20 H.

€ 9,00

STELLA APPENDIBILE IN METALLO E VELLUTO 
VERDE                           
COD. D784696	 CM. 40	 € 21,50

PLAID VERDE CON FRANGE “BRITTA”                            
COD. D800943	 CM. 170 X 125	 € 29,70

GUFO IN RESINA BIANCO E ORO                           
COD. 9 - 633273	 CM. 11 X 10 X 14 H.

€ 6,60

LANTERNA ESAGONALE IN METALLO ORO 
4	 COD. 9 - 37274002	 CM. 24 X 21 X 46/57 H.

€ 39,80
5	 COD. 9 - 37274001	 CM. 16,5 X 14 X 33,5/42 H.

€ 19,90
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CONFEZIONE 16 SFERE IN VETRO 
BLU PERLATE                                                                                      
COD. 75 - N16047BL	 MM. 80	 € 16,00

CONFEZIONE 9 SFERE DI VETRO 
ARGENTO OPACO/LUCIDO                                                                                        
COD. 6 - 100421	 MM. 100	 € 16,00

7

CONFEZIONE 16 
SFERE DI VETRO 
ARGENTO 
OPACO/LUCIDO                                                                                        
COD. 6 - 100416	
MM. 80	

€ 18,30

CONFEZIONE 16 
SFERE DI VETRO 
ARGENTO 
OPACO/LUCIDO                                                                                        
COD. 6 - 100413	
MM. 57	

€ 6,85

3

CONFEZIONE 42 SFERE DI VETRO SILVER 
ASSORTITE LUCIDE/MATT/GLITTER                                                                                                                                    
COD.  66306	 MM. 50/60/70 	 € 23,10

SFERE IN VETRO

CONFEZIONE 12 SFERE IN VETRO 
BLU PERLATE                                                                                      
COD. 75 - N16048BL	 MM. 100	 € 16,80

CONFEZIONE 36 SFERE IN VETRO 
BLU PERLATE                                                                                      
COD. 75 - N16046BL	 MM. 60	 € 17,70

4 5

2

1

6
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PLAID SHERPA BLU/BIANCO 
COD. 30 - 12007011	 CM. 130 X 180

€ 22,95

CONFEZIONE 12 PICK ROSA INNEVATA BLU
COD. 75 - N21168BL	 CM. 17 H.	 € 19,50

VASO PORTALUMINO IN VETRO BLU SFUMATO
COD. 9 - 911646	 CM. 13 X 15 H.

€ 6,40

CONFEZIONE 12 PICK PEONIA INNEVATA BLU
COD. 75 - N21180BL	 CM. 23 H. 	 € 28,80

5

6

3

4

2

POUF CONTENITORE IN VELLUTO 
 BLU TRAPUNTATO 
5	 COD. 9 - 28084302
CM. 70 X 42 H.	 € 168,00
6	 COD. 9 - 28084301
CM. 50 X 36 H.	 € 129,50

TAVOLINO QUADRATO IN FERRO E 
LEGNO ACHILLE NERO E MARRONE
7	 COD. 9 - 64633001
CM. 40 X 40 X 38 H.	 € 39,50

8	 COD. 9 - 64633002
CM. 50 X 50 X 43 H.	 € 51,50

NATALE ELEGANT
1

7
8 9

10

VASO CEMENTO BIANCO AZZURRO
9	 COD. 9 - 586838	 CM. 22,5 X 20 H.	 € 24,20
10	 COD. 9 - 586820	 CM. 19 X 18,5 H.	 € 18,50
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BOTTIGLIA IN VETRO 
AZZURRO CON LED                                               
COD.  9-512789	
CM. 14,5 X 30 H.

€  11,90

SET 2 GNOMI IN TESSUTO GRIGIO/BLU LUI/LEI
COD. 9 - 619368	 CM. 36 H.	 € 23,50

GNOMO GRANDE IN 
TESSUTO GRIGIO/BLU 
CON LED
COD. 9 - 619334
CM. 23 X 18 X 70 H.
	 € 35,00

CONFEZIONE 2 
DECORAZIONI 
METALLO CERCHIO 
MERRY CHRISTMAS                      
COD. 9 - 619613
CM.18 X 27

€ 11,80

CAMPANE IN 
METALLO AVORIO 
E ORO APPENDIBILI                     
COD. 9 - 619622
CM. 16 X 6 X 23 H.

€ 7,90

8 9

CONF.  3 DECORAZIONI METALLO CERCHIO CON STELLA 
8	 COD. 9 - 619604	 CM.11 X 12	 € 9,80

CONF. 3 DECORAZIONI METALLO CERCHIO CON ALBERO 
9	 COD. 9 - 619603	 CM.11 X 12	 € 9,80

ALBERINO GRANDE 
IN LEGNO BLU E ORO 
GLITTER
COD. 9 - 631500
CM. 15 X 30 H.
	 € 10,80

ALBERINO MEDIO 
IN LEGNO BLU E ORO 
GLITTER
COD. 9 - 631498
CM. 14 X 20 H.
	 € 8,60

NATALE GOLD

1
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POLTRONA 
IMBOTTITA TULIPAN 
VELLUTO BLU 
PETROLIO                      
COD. 9 - 280864
CM.73 X 72 X 77 H.

€ 287,00
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FIOCCO TESSUTO LUREX 
GOLD MEDIO
COD. 75 - N28716GD
CM. 28 X 34 H.

€ 7,20

CONF. 4 FIOCCHI TESSUTO 
LUREX GOLD SMALL
COD. 75 - N28714GD
CM. 13 X 15 H.

€ 7,70

NATALE GOLD

SET 2 LANTERNE 
RETTANGOLARI IN LEGNO 
BIANCO                                       
COD. 9 - 37239912
CM. 21,5 X 21,5 X 59 H.
CM. 29 X 29 X 97 H. 

€ 139,50

LANTERNA 
RETTANGOLARE GRANDE 
IN LEGNO BIANCO 
CON 3 CASSETTI                                       
COD. 9 - 37239903
CM. 36,5 X 36,5 X 175 H. 

€ 139,50

SFERA DI VETRO 
DORATA SATINATA 
CON GLITTER                                                                            
COD. 5 - 22542M
Ø CM. 15		

€ 11,20

CONF. 4 DECO RAGGI 
ORO DA APPENDERE                                                       
COD. 5 - 22340M
Ø CM. 20		

€ 13,00

MELAGRANA DORATA 
CON GLITTER DA 
APPENDERE                                                       
COD. 5 - 20428M
CM. 13 H.		

€ 7,10

BOX 6 FIOCCHI DI NEVE IN METALLO ORO          
COD. 5 - 23698M	 Ø CM. 7 / CM. 6
	 € 8,40
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VASSOIO TONDO IN LEGNO NERO E ORO                                                   
COD. 5 - 21603	 CM. 30 Ø	 € 5,70

STELLA DORATA A 8 
PUNTE GRANDE CON 
SPECCHI APPENDIBILE                   
COD. 5 - 22404M
CM. 27

€ 11,80

CONF. 3 STELLE 
SPECCHI DORATE 
APPENDIBILI                    
COD. 5 - 22403M
CM. 14

€ 10,90

BUSH BACCHE 
PENDENTE ORO 
CON 6 RAMI                                 
COD. 80 - 383181
CM. 123 H.	

€ 4,55

CONF. 2 RAMI 
FOGLIE DI ROSA 
ORO CON GLITTER                               
COD. 80 - 383440
CM. 69 H. 	

€ 5,60
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MAPPAMONDO 
GRANDE IN METALLO 
AVORIO E ORO                  
COD. 75 - A28328
Ø CM.20 X 34 H.

€ 34,00

NASTRO TESSUTO 
ANIMATO 
SCHIACCIANOCI 
BIANCO/ORO                 
COD. T775/7
MM. 67 X 9 MT.

€ 11,20

MAPPAMONDO MEDIO
IN METALLO AVORIO 
E ORO                
COD. 75 - A28556
Ø  CM.12 X 20,5 H.

€ 18,00

SCATOLA MEDIA 
PORTAGIOIE GHIANDA 
ORO IN CERAMICA                
COD. 5 - 21877M
CM. 10,5 X 15,5 X 15

€ 12,20

SCATOLA GRANDE 
PORTAGIOIE GHIANDA 
ORO IN CERAMICA          
COD. 5 - 21878M
CM. 13 X 18 X 19 H.

€ 16,80

NATALE GOLD
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SPECCHIO IN RESINA 
GOLD STRETTO
COD. 75 - N27666
CM. 12,5 X 10 X 31,5 H.

€ 21,50

SPECCHIO IN RESINA GOLD 
LARGO
COD. 75 - N27665
CM. 14 X 10 X 32 H.

€ 21,50

SPECCHIO CONVESSO RETTANGOLARE ORO IN POLIRESINA 
COD. 5 - 23433M	 CM. 12 X 17 H. 	 € 17,00

SPECCHIO CUORE ORO IN POLIRESINA       
COD. 5 - 23998M	 CM. 26 X 30 H.	 € 18,20

PENDAGLIO CUORE 
VOTIVO GRANDE ORO IN 
POLIRESINA          
COD. 5 - 23993M	
CM. 10 X 12 H.	

€ 5,10

1

2

53 4

76

8 9

LINEA GOLD

CONFEZIONE 3 PENDAGLI 
CUORE VOTIVO PICCOLO 
BIANCO/ORO IN 
POLIRESINA       
COD. 5 - 754M	
CM. 8 X 9,5 H.	

€ 10,20

CONFEZIONE 3 PENDAGLI 
CUORE VOTIVO PICCOLO 
ORO IN POLIRESINA     
COD. 5 - 23992M
CM. 10 X 11,5 H.	

€ 10,90

PENDAGLIO CUORE 
VOTIVO GRANDE 
BIANCO/ORO IN 
POLIRESINA     
COD. 5 - 755M	
CM. 15,5 X 17,5 H.	

€ 7,70

PORTACANDELA IN 
METALLO ORO  
COD. 5 - 23431M
CM. 13,5 X 21 H.

€ 19,50
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CONFEZIONE 2 RAMI DI 
MAGNOLIA DORATI CON 
FOGLIE        
COD. 5 - 22374
CM. 68

€ 15,50
CENTROTAVOLA IN LEGNO PRISMATICO BIANCO 
DORATO                               
COD. 9 - 631468	 Ø CM. 50	 € 12,30

VASO DI VETRO WAZON HELIOS DORATO BASE 
TRASPARENTE ALBIZIA                             
COD. 54163/0224	 CM. 80 H.	 € 98,50

NATALE GOLD

1
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CONF.2 RAMI DI PINO 
DORATI METALLIC               
COD. 80 - 398338
CM. 51 H.

€ 5,90

8

9
POUF CONTENITORE 
TRAPUNTATO IN VELLUTO 
CREMA                                                                                                                                 
8	 COD. 9 - 28084202	
CM. 70 X 42 H.	 € 168,00

9	 COD. 9 - 28084201	
CM. 50 X 36 H.	 € 129,50

LANTERNA PIRAMIDALE IN LEGNO NATURALE 
3	 COD. 9 - 37277101	 CM. 20 X 20 X 42 H.
	 € 19,90
4	 COD. 9 - 37277102	CM. 28 X 28 X 58 H.
	 € 39,80
5	 COD. 9 - 37277103	CM. 35 X 35 X 76 H.
	 € 59,50

4

5
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NATIVITA’ SET 3 PEZZI CON ABITI IN TESSUTO 
ECRU’/BORDEAUX/ORO                              
COD. 9 - 636193	 CM. 25,5 H.	 € 74,00

CONFEZIONE 12 SFERE DI VETRO ORO 
CON GLITTER E STRASS                                 
COD. 9 - 618633	 CM. 8 H.	 € 23,50

CONFEZIONE 6 
PENDAGLI DI VETRO 
ORO   
COD. 9 - 617613
CM. 7 X 14,5 H.	

€ 25,00

CONF.3 PALLINE 
IN VELLUTO CON FRANGE 
BORDEAUX                
COD. 5 - 20040
CM. 7 X 19 H.

€ 4,00
COD. 5 - 20056
CM. 9 X 21 H.

€ 6,00

NATALE GOLD

3

6

4

7

9

5
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CENTROTAVOLA DI VETRO WEUW 
MELANZANA JARACANDA                     
COD. 4391/2144	 Ø CM. 21	 € 6,90
COD. 4391/4044	 Ø CM. 40	 € 14,70

BOCCIA DI VETRO
MELANZANA JARACANDA                   
COD. 43424/1644	 CM. 16 X 13,5 H.	 € 5,60
COD. 43424/2044	 CM. 20 X 18 H.	 € 7,10

RAMO DI CORALLO DORATO CON GLITTER
COD. 5 - 22343M	 CM. 80	 € 12,50

ALBERO GLITTER ORO LUCE FISSA 
CON 300 LED USO ESTERNO/INTERNO
ALIMENTAZIONE A CORRENTE - CAVO 2 MT.                                 
COD. 5 - 23934	 CM. 150 H.	 € 73,50

VASO DI VETRO MARTINI 
MEDIO DORATO ALBIZIA
COD.  54135/3024
CM. 24 X 30 H.

€ 44,00

VASO DI VETRO MARTINI 
ALTO DORATO ALBIZIA
COD.  54135/5024
CM. 24 X 50 H.

€ 54,90

1
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NATALE GOLD

STELLA APPENDIBILE IN METALLO 
E TESSUTO GLITTER ORO      
COD. D772493	 CM. 40 	 € 14,90

FIORIERA/PORTAVASO DORATO “MERLIN” 
COD. D795125	 CM. 23 X 23 X 20 H.	 € 42,00

FIORIERA/PORTAVASO DORATO “DUNYA”
COD. D799713	 CM. 53 X 53 X 41 H.

€ 197,00

LANTERNA BASSA 
IN METALLO ORO 
E VETRO QUADRATA                                                                                                 
COD. 5 - 20935M	
CM. 10 X 10 X 18 H.

€ 9,00

LANTERNA ALTA IN 
METALLO ORO E VETRO 
QUADRATA                                                                                               
COD. 5 - 20936M	
CM. 11,5 X 11,5 X 25,5 H.

€ 12,00

LANTERNA MEDIA 
CONICA 
IN METALLO ORO 
E VETRO                                                                                   
COD. 5 - 22429M	
CM. 12 X 12 X 21 H.

€ 19,50

DIVANO VELLUTO 
TULIPAN ECRU’ 
IMBOTTITO         
COD. 9 - 280915
CM. 128 X 74 X 50 H.

€ 545,00

LANTERNA GRANDE 
CONICA IN METALLO ORO 
E VETRO                                                                                           
COD. 5 - 22433M
CM.16 X 16 X 30 H.

€ 24,50

1

2

3

654

7 8
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CANDELIERE METALLO 
SPITZ ORO               
COD. 8 - 19209529
CM. 15 X 52 H. 	

€ 42,25

SET 2 TAVOLINI METALLO 
ORO SATINATO CON PIANO 
IN VETRO A SPECCHIO
COD. 75 - A24904	
CM. 50 X 50 H.
CM. 40 X 45 H.
	 € 165,00

NATALE GOLD

1

4

7

2

5

8

3

6

SET 2 PIGNE MEDIE BIANCO E ORO IN RESINA                            
COD. 5 - 795M	 CM. 12,5 H.	 € 6,90

SFERA DORATA GRANDE CON LED - BATTERIA 
NON INCLUSA                            
COD. 5 - 23383M	 CM. 25 H.	 € 21,00

PLAID BEIGE CON FRANGE “BRITTA”                           
COD. D800946	 CM.170 X 125	 € 29,70

SFERA DORATA MEDIA CON LED - BATTERIA NON 
INCLUSA                            
COD. 5 - 23385M	 CM. 19 H.	 € 12,00

SET 2 PIGNE GRANDI BIANCO E ORO IN RESINA                       
COD. 5 - 797M	 CM. 16 H.	 € 10,40

VASO BIANCO “HONORA” 
IN CERAMICA               
COD. D799943
CM.18 X 14 X 29 H.	

€ 23,40
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RAMO POINSETTIA IN 
SETA ROSSO  
CON 3 FOGLIE
COD. 80 - 328564
CM. 76 H.	 € 4,40

NATALE RED & GOLD

1

3

2

4

6

2

5

SCHIACCIANOCI 
ROSSO/ORO 
CON LUCI 
IN POLIRESINA           
COD. 5 - 21875
CM.92 H.

€ 205,00

SOLDATINO IN RESINA ORO CON REGALI                 
COD. 9 - 615939
CM. 43 X 36,5 X 124,5 H.	 € 478,00

SCHIACCIANOCI BIANCO/ORO 
IN POLIRESINA CON VASSOIO E LED        
COD. 5 - 21867	 CM. 55 X 88 H.	 € 375,00

CONF. 12 SFERE 
VETRO CIPOLLA 
CON PAILLETTES 
MULTICOLOR ORO                 
COD. 9 - 618787
CM. 8	

€ 27,20

CONF. 6 SFERE VETRO CON PAILLETTES 
MULTICOLOR ORO                  
COD. 9 - 618784	 CM. 10 Ø	 € 19,20

1
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CONFEZIONE 12 
RAMI CON MINI 
SFERE DORATE E 
GLITTER                      
COD. 80 - 376206
CM. 79 H.

€ 13,20

VASO IN CERAMICA 
ORO LUCIDO 
CON TRATTAMENTO
WATERPROOF        
COD. 5 - 22734M
CM. 23 X 45 H.
	 € 89,00

COD. 5 - 22735
CM. 30 X 62 H. 
	 € 181,00

RAMO DORATO 
CON 3 FIORI DI 
ORTENSIA BIANCHI E 
FOGLIE ORO         
COD. 5 - 23410
CM. 88 H. 
	 € 10,50

RAMO DORATO 
CON 2 FIORI DATURA 
BIANCHI E FOGLIE 
ORO    
COD. 5 - 23414M
CM. 123 H.
	 € 17,30

CONFEZIONE 2 RAMI 
DI PINO DORATI CON 
GLITTER   
COD. 5 - 23815M
CM. 74 H.
	 € 18,50

PORTAVASO IN RESINA BIANCO 
LUCIDO ONDE  
COD. 9 - 363367	 CM. 39,5 X 80 H.
	 € 208,00
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PORTAVASO IN RESINA BIANCO 
LUCIDO FIAMMA
COD. 9 - 363359	 CM. 35 X 71 H.
	 € 174,00

1

2

3

654
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NATALE GOLD
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CONF.6 PICK ROSE 
VELLUTO BIANCO 
CON GLITTER              
COD. 80 - 387325
CM. 12,5 X 19 H. 
	 € 9,90

GNOMO MEDIO 
IN TESSUTO CON 
CAPPELLO BIANCO/ORO
COD. 9 - 616423
CM. 11 X 35 H.

€ 11,50

GNOMO GRANDE 
IN TESSUTO CON 
CAPPELLO BIANCO/ORO
COD. 9 - 616424
CM. 15 X 40 H.

€ 16,00

CONF. 6 PICK ROSE 
VELLUTO BEIGE CON 
GLITTER                                
COD. 80 - 387295
CM. 12,5 X 19 H. 

€ 9,90

SACCO ECOPELLICCIA AVORIO 
CON PAILLETTES DORATE
COD. 5 - 26053M	 CM. 40 X 56 H.	 € 8,70

VASO DORATO MEDIO “HENRIKE” 
COD. D799769	 Ø CM. 26 X 19 H.
	 € 72,50

VASO DORATO GRANDE “HENRIKE” 
COD. D799770	 Ø CM. 42 X 24 H.

€ 145,00

CONFEZIONE 3 
SACCHI ECOPELLICCIA 
AVORIO CON 
PAILLETTES DORATE
COD. 5 - 26055M
CM. 16 X 22 H.

€ 7,50

COPPIA DI GNOMI 
IN RESINA BIANCHI 
CON GLITTER
COD. 9 - 634863
CM. 24 X 15 X 40 H.

€ 27,90
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NATALE GOLD
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VASO DORATO LARGE “BRANDI” IN CERAMICA
COD. D799865	 CM. 21 X 21 X 25 H.

€ 23,40

PORTACANDELA IN METALLO 
DORATO “HOLLY” CON VETRO
COD. D780476	 CM. 20 X 20 X 21,5 H.

€ 23,20

VASO OVALE DORATO “MAREN” IN METALLO
COD. D775250	 CM. 37 X 13 X 25 H.

€ 52,80

SFERA DI VETRO DORATA ALBIZIA
COD. 54424/1624	 CM. 16 X 13,5 H.

€ 5,60

CIOTOLA DI VETRO MEDIA DORATA ALBIZIA
COD. 543026/2024	 CM. 19 X 8,5 H.

€ 12,80

ALZATA IN VETRO DORATO ALBIZIA
COD. 54017/2424	 CM. 24 X 18 H.	 € 20,50
COD. 54017/1924	 CM. 19 X 14 H.	 € 14,70

VASO DORATO SMALL “BRANDI” IN CERAMICA
COD. D799863	 CM. 15,5 X 15,5 X 18,5 H.

€ 10,00

CONFEZIONE 
FOGLIE 
DI MONSTERA DORATE
COD. 270016224	
CM. 64 H. MEDIE
CONF. 3 PZ.           € 7,00

COD. 270016424	
CM. 74 H. GRANDI
CONF. 2 PZ.       € 8,50

VASO DI VETRO 
MONOFIORE 
DORATO ALBIZIA          
COD. 54612/3024
CM. 3 X 30 H.

€ 8,60

COD. 54612/4024
CM. 4 X 40 H.

€ 11,70
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CONF.2 RAMI FOGLIE 
DI ROSA VERDE 
CHIARO CON GLITTER             
COD. 80 - 383457
CM. 69 H.   
	 € 5,60

BUSH BACCHE 
PENDENTE VERDE 
CHIARO GLITTER CON 
6 RAMI              
COD. 80 - 383198
CM. 123 H.   
	 € 4,55

CONF.2 BUSH SPIGHE 
GRANO  VERDE 
CHIARO CON GLITTER             
COD. 80 - 383280
CM. 68 H.    
	 € 5,70

7

VASETTO 
CON ROSE E PERLE                                        
COD. 19 - 1902
CM. 18 X 18 X 20 H.

€ 6,65

BABBO NATALE SU AEROPLANO IN METALLO 
AVORIO E ORO                                
COD. 9 - 615683	 CM. 18 X 17 X 15 H.

€ 11,00

MACCHINA IN METALLO CON PUPAZZO DI NEVE 
AVORIO E ORO                               
COD. 9 - 619593	 CM. 16 X 7 X 15 H.

€ 11,50

TOVAGLIA RUNNER STARRY ORO                                  
COD. 9 - 250900	 CM. 45 X 135 	 € 7,60

TOVAGLIA COPRIMACCHIA STARRY ORO 
QUADRATA                                
COD. 9 - 250899	 CM. 90 X 90 	 € 8,75

CANDELA ALBIZIA GR.140  IN VASO DI VETRO 
DORATO                              
COD. C5424/824	 CM. 7,5 X 8 H.	 € 5,30

CANDELA TIGLIO GR.140  IN VASO DI VETRO 
BORDO DORATO                                
1	 COD. C4724/824	 CM. 7,5 X 8 H. 	 € 4,20

BOTTIGLIA DI VETRO TIGLIO  CON COLLO DORATO                             
2	 COD. 470/20024	 ML. 200	 € 2,90

TOVAGLIA RETTANGOLARE STARRY ORO                                
COD. 9 - 250897	 CM. 145 X 240 	 € 22,50
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STELLA TESSUTO GOFFRATO APPENDIBILE 15 LED 
BIANCA CON GLITTER GRANDE BATTERIE ESCLUSE                           
5	 COD. 60 - 1029394	 CM. 47 X 5,5	 € 30,90

STELLA TESSUTO GOFFRATO APPENDIBILE 7 LED 
BIANCA CON GLITTER PICCOLA BATTERIE ESCLUSE                             
6	 COD. 60 - 1029392	 CM. 30 X 4,5 	 € 10,10

5

6

CONFEZIONE 2 RAMI 
DI ABETE VERDE SOFT 
TOUCH CON 3 PIGNE                               
COD. 80 - 365392	
CM. 48 H.	

€ 8,90

CONFEZIONE 2 RAMI 
DI PINO VERDE SOFT 
TOUCH CON 18 TIPS                         
COD. 80 - 377456
CM. 50 H.	

€ 8,20

ALBERINO DI 
CAMPANELLE ORO DA 
APPENDERE                         
COD. 5 - 21447M
CM. 17 H.	

€ 7,80

NATALE GOLD
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SET 2 STELLE METALLO ORO CON LED DA 
APPENDERE ALIMENTAZIONE A BATTERIE        
COD. 5 - 20624M	 CM. 25 - CM. 30

€ 17,90

STELLA 3D IN METALLO 
ORO CON LED CON 
BASE - ALIMENTAZIONE 
A BATTERIA                             
COD. 5 - 20625M	
CM. 45 H.	

€ 26,20

CORONCINA CON 
CAMPANELLE DORATE 
DA APPENDERE                        
COD. 5 - 21484M
Ø CM. 26	

€ 21,90
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RAMO SALICORNIA 
BIANCO                                                                   
COD. 75 - A27011WH	
CM. 125 H.

€ 11,30

VASO IN RESINA ALTO 
BIANCO/ORO                                                                  
COD. 5 - 21731M	
CM. 15 X 53,5 H.

€ 57,00

RAMO INNEVATO 
FLOCCATO                                                             
COD. 5 - 22262	
CM. 115 H.

€ 4,50

VASO IN RESINA 
BIANCO/BEIGE ONDE                                                              
COD. 75 - A28025
CM. 16,5 X 16,5 X 36 H.

€ 41,00

CONFEZIONE 6 RAMI 
PINO, PIGNA 
CON BACCHE E NEVE     
COD. 80 - 325969	
CM. 33 H.	 € 10,15

NATALE ELEGANT
SANTA CLAUS 
GRANDE CON ABITO 
IN TESSUTO AVORIO E 
PELLICCIA CON SACCO 
REGALI E LANTERNA                                                             
COD. 9 - 634387	
CM. 80 H.

€ 94,00

BAULE RETTANGOLARE IN LEGNO NATURALE
6	 COD. 9 - 38627201	 CM. 44 X 24 X 24 H.	 € 27,00
7	 COD. 9 - 38627202	 CM. 52 X 30 X 30 H.	 € 54,00
8	 COD. 9 - 38627203	 CM. 60 X 36 X 36 H.	 € 81,00

1
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PUPAZZO TESSUTO 
ELFO GRANDE 
AMARANTO            
COD. 9 - 611585
CM. 18 X 12 X 54 H.
	 € 31,20

GABBIA METALLO/VETRO 
FUME’ MEDIUM         
COD. 8 - 19209520
CM. 16 X 52 H.
	 € 45,10

GABBIA METALLO/VETRO 
FUME’ SMALL       
COD. 8 - 19209518
CM. 12 X 37 H.
	 € 27,50

NATALE ELEGANT
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GABBIA METALLO/VETRO 
FUME’ LARGE           
COD. 8 - 19209522
CM. 16 X 73 H.
	 € 47,30

CUSCINO TONDO BAROK IN VELLUTO 
BORDEAUX                              
COD. 8 - 19253538	 CM. 40 Ø	 € 21,80

ZUCCA PICCOLA IN VELLUTO AVORIO E ORO     
COD. 5 - 22020M	 CM. 14 Ø	 € 4,50

ZUCCA PICCOLA IN VELLUTO VERDE E ORO    
COD. 5 - 22024M	 CM. 14 Ø	 € 4,50

ZUCCA GRANDE IN VELLUTO AVORIO E ORO    
COD. 5 - 22026M	 CM. 17 Ø	 € 5,80

ZUCCA GRANDE IN VELLUTO VERDE E ORO    
COD. 5 - 22028M	 CM. 17 Ø	 € 5,80
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8 9

PORTACANDELA WINDLIGHT IN VETRO
E VELLUTO BORDEAUX                  
8	 COD. 8 - 19168552	 CM. 8,5 X 10 H.	 € 5,10 
9	 COD. 8 - 19168550	 CM. 7 X 8 H.	 € 3,50

NATALE ELEGANT

1

4

5
6

2

7

3 10

RAMO DI PINO MUGO 
INNEVATO CON PIGNE         
COD. 5 - 23408
CM. 120 H.

€ 21,80

VASO IN RESINA ALTO GRAFFIATO BIANCO                                                                                
COD. 5 - 21741M	 CM. 22,5 X 63 H.

€ 90,50

CONFEZIONE 2 RAMI CASCATA DI GHIACCIO                                                                  
COD. 5 - 23407M	 CM. 90 H.	 € 19,30

LANTERNA QUADRATA IN METALLO ARGENTO
3	 COD. 9 - 37265801	 CM. 13 X 13 X 21,5 H.	

€ 10,90

4	 COD. 9 - 37265802	 CM. 16 X 16 X 31 H.
€ 21,00

5	 COD. 9 - 37265803	 CM. 19 X 19 X 40 H.
€ 31,50

6	 COD. 9 - 37265804	 CM. 22 X 22 X 49,5 H.
€ 41,90

1

2

PORTACANDELA IN VETRO FROZEN CON 
GHIACCIO
COD. 5 - 23486	 CM. 11 X 9 H.	 € 6,00
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SFERA IN VELLUTO 
GRIGIO CON NAPPA 
E DECORO ORO              
COD. 75 - N28775
CM. 18 X 18 X 55 H.
	 € 21,00

SCATOLA MUSCHIO DECORATIVO VERDE          
COD. 6 - 495305	 GR. 500	 € 11,00

BUSTA GR.300 PIGNE 
GRANDI ARGENTO                                                                                                                                        
COD. 23 - 60844S	
CM. 13 X 13 X 28 H. 
MISURA BUSTA

€ 6,85

LAMPADINA 
FILAMENTO LED 
EDISON  4W,
150 LUMEN                                                                                                                        
COD. D776785	
CM. 5,8 X 5,8 X 13 H.

€ 11,20

NATALE ELEGANT
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ALZATA IN ALLUMINIO
3 PIANI SILVER                                          
COD. 30 - 11902091
CM. 35 X 74 H. 

€ 96,60

LAMPADARIO A 5 LUCI GALAXY BLACK, 240V  
(LAMPADINE NON INCLUSE) CON PARALUMI 
IN VETRO
COD. D793788	 CM. 50 X 50 X 160 H.

€ 262,00

2

TAVOLINO 3 PIANI IN METALLO ANTRACITE                                         
COD. 30 - 22001384	 CM. 124 X 42 X 60 H.	

€ 140,00

CANDELIERE  
METALLO FUME’   
COD. 8 - 19209516
CM. 13 X 40,5 H.	 € 32,80

COD. 8 - 19209514
CM. 13 X 30 H.	 € 27,30
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NATALE ELEGANT

1
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VASO DI VETRO UAU MARRONE DORATO TUIA                                         
COD. 45122/14113	 CM. 13 X 14 H.	 € 5,70
COD. 45122/17113	 CM. 16,5 X 17,6 H.	€ 7,20

CILINDRO TUIA DI VETRO MARRONE  DORATO                                        
COD. 4512/20113	 CM. 12 X 20 H.	 € 9,80
COD. 4512/12113	 CM. 12 X 12 H.	 € 6,10

NATIVITA’ CON ABITI 
IN TESSUTO ECRU’/ROSA/ORO                               
COD. 9 - 636186	 CM. 40 H.	 € 112,00

RAMO EUCALYPTUS 
GLAMOUR VELVET 
ROSA CHIARO                                                                                               
COD. 1819000811
CM. 81,5 H.

€ 7,90

RAMO IBISCUS 
GLAMOUR VELVET 
CON 1 FIORE+1 
BOCCIO ROSA CHIARO                                                                              
COD. 1819001511
CM. 80 H.

€ 9,40

RAMO ANEMONE 
GLAMOUR VELVET 
CON 3 FIORI ROSA 
CHIARO
COD. 1819000611
CM. 74 H.

€ 9,60

CONF.2 RAMI 
EUCALYPTUS SINGLE 
BRANCH ROSA ANTICO
COD. 270019906
CM. 84 H.

€ 8,50

VASO DI VETRO PATTY 
MARRONE DORATO 
TUIA
COD. 45144/37113
CM. 18 X 37 H.

€ 13,40

VASO DI VETRO PAY 
MARRONE DORATO 
TUIA
COD. 45450/19113
CM. 14 X 18 H.

€ 5,40
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21

LANTERNA QUADRATA IN METALLO ORO
1	 COD. 9 - 37274701	
CM. 19 X 19 X 22/31 H.	 € 17,90

2	 COD. 9 - 37274702	
CM. 26 X 26 X 30/40 H.	 € 35,80

NATALE ELEGANT
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VASO DI VETRO UAU ROSA DORATO TUIA                                        
COD. 45122/1471	 CM. 13 X 14 H.	 € 5,70
COD. 45122/1771	 CM. 16,5 X 17,6 H.	€ 7,20

CILINDRO TUIA DI VETRO ROSA DORATO                                        
COD. 4512/2071	 CM. 12 X 20 H.	 € 9,80
COD. 4512/1271	 CM. 12 X 12 H.	 € 6,10

RAMO IBISCUS 
GLAMOUR VELVET 
CON 1 FIORE+1 
BOCCIO ROSA SCURO                                                                              
COD. 1819001516
CM. 80 H.

€ 9,40

RAMO ANEMONE 
GLAMOUR VELVET 
CON 3 FIORI ROSA 
SCURO
COD. 1819000616
CM. 74 H.

€ 9,60

RAMO EUCALYPTUS 
GLAMOUR VELVET 
ROSA SCURO
COD. 1819000816
CM. 81,5 H.

€ 7,90

VASO DI VETRO PATTY 
ROSA DORATO TUIA
COD. 45144/3771
CM. 18 X 37 H.

€ 13,40

VASO DI VETRO PAY 
ROSA DORATO TUIA
COD. 45450/1971
CM. 14 X 18 H.

€ 5,40
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NATALE ELEGANT
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VASO DI VETRO UAU BIANCO DORATO TUIA                                         
COD. 45122/1401	 CM. 13 X 14 H.	 € 5,70
COD. 45122/1701	 CM. 16,5 X 17,6 H.	€ 7,20

CILINDRO TUIA DI VETRO BIANCO  DORATO                                        
COD. 4512/2001	 CM. 12 X 20 H.	 € 9,80
COD. 4512/1201	 CM. 12 X 12 H.	 € 6,10

CONFEZIONE 2 RAMI 
EUCALYPTUS SINGLE 
BRANCH AVORIO
COD. 270019907
CM. 84 H.

€ 8,50

VASO DI VETRO PATTY 
BIANCO DORATO TUIA
COD. 45144/3701
CM. 18 X 37 H.

€ 13,40

VASO DI VETRO PAY 
BIANCO DORATO TUIA
COD. 45450/1901
CM. 14 X 18 H.

€ 5,40

CONFEZIONE 4 RAMI 
CON DUE STELLE DI 
NATALE TORTORA E ORO           
COD. 5 - 23400
CM. 40 H.

€ 14,50

RAMO PENDENTE DI 
EUCALIPTO DORATO          
COD. 5 - 22342
CM. 65

€ 10,80

CONFEZIONE 4 RAMI 
CON DUE STELLE DI 
NATALE BIANCHE E ORO          
COD. 5 - 23396
CM. 40 H.

€ 14,50

STELLA APPENDIBILE IN METALLO 
E TESSUTO GLOSSY ORO    
COD. D779118	 CM. 40 	 € 19,90
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CERCHIO DORATO CON LED CON RENNE 
E ALBERO ALIMENTAZIONE A BATTERIA                 
COD. 5 - 23573M	 Ø CM. 30	 € 11,00

SET 2 DECO SLITTA/BOSCO ORO CON LED                 
COD. 5 - 23577M	 Ø CM. 21	 € 12,80

VASO TONDO IN CERAMICA BIANCA “AILEENE”               
COD. D799859	 CM. 18 X 18 X 20 H.

€ 13,30
COD. D799860	 CM. 21,5 X 21,5 X 24,5 H.

€ 23,40

ALBERO METALLO DORION BIANCO 
CON 896 LED LUCE CALDA
3	 COD. D798657	 CM.60 X 60 X 120 H.

€ 145,00

ALBERO METALLO MEDIUM DORION BIANCO 
CON 1120 LED LUCE CALDA
3	 COD. D798658	 CM.80 X 80 X 150 H.

€ 181,50

TRALCIO BIANCO SMALL CON 160 LED LUCE 
CALDA, CAVO 5 MT.
4	 COD. D798669	 CM. 120 H.	€ 

29,70

TRALCIO BIANCO MEDIUM CON 480 LED LUCE 
CALDA, CAVO 5 MT.
4	 COD. D798670	 CM. 180 H.	€ 

59,40

CANDELABRO IN 
RESINA BIANCO 
MEDIO   
COD. 5 - 726
CM. 70,5 H.

€ 72,00

CANDELABRO IN 
RESINA BIANCO 
GRANDE
COD. 5 - 725
CM. 78 H.

€ 80,00

NATALE WHITE

8 9

6
7

PORTACANDELA CERO IN PVC CON LUMINO           
6	 COD. 13 - 711660	 CM. 8 X 15 H.  	 € 23,10

7	 COD. 13 - 711659	 CM. 8 X 12 H.  	 € 19,95
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1

2

543

6 7

SCHIACCIANOCI 
BIANCO E ORO 
IN RESINA
COD. 5 - 792M	
CM. 6 X 4 X 22 H.	

€ 7,50

RENNA GRANDE SEDUTA IN RESINA 
BIANCA E ORO
COD. 9 - 636964	 CM. 17 X 8 X 20 H.	€ 32,50

RENNA MEDIA SEDUTA IN RESINA BIANCA E 
ORO CON FIORI
COD. 9 - 636963	 CM. 14 X 13 X 16 H.	 € 30,50

CAMPANA METALLO GRANDE BIANCO/ORO 
CON FIOCCHI DI NEVE
COD. 9 - 635520	 CM. 23 X 28 H.	 € 22,00

VASO DI VETRO 
BIANCO ALTO                               
COD. 5 - 22455	
CM. 15 X 46 H.	

€ 22,00

RENNA IN RESINA 
IN PIEDI SU ROCCE 
BIANCA E ORO                            
COD. 9 - 636974	
CM. 20 X 7,5 X 27,5 H.

€ 57,00

SCRITTA BUON NATALE ORO GLITTER IN LEGNO
COD. 5 - 21622M	 CM. 50 X 2 X 23 H. 

€ 18,50

NATALE WHITE
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NATALE WHITE

SET 2 TAVOLINI METALLO 
ORO SATINATO CON PIANO 
IN VETRO A SPECCHIO
COD. 75 - A24904	
CM. 50 X 50 H.
CM. 40 X 45 H.
	 € 165,00

COPPIA DI GNOMI IN 
RESINA SU SFERA BIANCA 
CON GLITTER E LUCI
COD. 9 - 636139	
CM. 25 X 23 X 56 H.
	 € 52,50

1 2

5

6

4
3

SFERA DORATA BAUBLE MAXI SMALL IN 
PLASTICA     
COD. D782312	 Ø CM. 20	 € 9,70

SFERA DORATA BAUBLE MAXI MEDIUM IN 
PLASTICA  
COD. D782313	 Ø CM. 25	 € 12,90

TOTEM 4 SFERE BIANCHE/ORO CON LED IN 
RESINA
COD. 5 - 709	 CM. 92 H.	 € 182,00

TOTEM 3 SFERE BIANCHE/ORO CON LED IN 
RESINA
COD. 5 - 708	 CM. 64,5 H.	 € 127,50
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NATALE WHITE

1

5

7

2

6

8

4

2
3

1

9

SET 2 PIGNE BIANCO E ORO IN RESINA                            
2	 COD. 5 - 795M	 MEDIA CM. 12,5 H.	 € 6,90
3	 COD. 5 - 797M	 GRANDE CM. 16 H.	 € 10,40

SFERA IN PLASTICA CIPOLLA BIANCA A COSTE 
DORATE APPENDIBILE                           
COD. 9 - 635953	 CM. 16	 € 7,80

SFERA IN PLASTICA CIPOLLA BIANCA A ROMBI 
DORATI APPENDIBILE                          
COD. 9 - 635954	 CM. 16	 € 7,80

SFERA IN PLASTICA LINEE BIANCHE E ORO 
APPENDIBILE                          
COD. 9 - 635955	 CM. 15	 € 8,70

CORONA DI PINO VERDE CON 360 RAMI                            
COD. 75 - N05839	 Ø CM. 90	 € 41,00

ALBERO BIANCO 
CON BASE ORO 
IN RESINA              
COD. 5 - 798M
CM. 42 H.	

€ 15,00

CONFEZIONE 4 RAMI 
DI MAGNOLIA BIANCA 
CON GLITTER            
COD. 5 - 23389M
CM. 38 H.	

€ 16,00

CONFEZIONE 2 RAMI 
DI MAGNOLIA BIANCA 
CON GLITTER, BOCCI E 
FOGLIE            
COD. 5 - 23391M
CM. 48 H.	

€ 19,90
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OLIVA DI VETRO 
GOFFRATO 
TRASPARENTE                                        
COD. 8 - 15168517
CM. 14 X 22 H.

€ 10,40

DECORO STELLA DI 
VETRO GOFFRATO 
TRASPARENTE                                
COD. 8 - 15168526	
CM. 18 X 18 H.	

€ 9,90

DECORO CUORE DI 
VETRO GOFFRATO 
TRASPARENTE                                
COD. 8 - 15168523	
CM. 18 X 18 H.	

€ 9,35

1 2

DECORO DI VETRO GOFFRATO TRASPARENTE                                   
1	 COD. 8 - 15168514	 CM. 15	 € 9,35
2	 COD. 8 - 15168520	 CM. 15 X 17 H.	€ 9,60

SFERA GOCCIA

LANTERNA RETTANGOLARE IN LEGNO BIANCA 
CON TETTO STONDATO IN METALLO                    
3	 COD. 9 - 37277203	 CM. 39 X 27 X 75 H.

€ 56,50
4	 COD. 9 - 37277202	 CM. 32 X 20 X 60 H.

€ 37,80
5	 COD. 9 - 37277201	 CM. 25 X 14 X 44 H.

€ 18,90

3
4

6 7 8

9 10

5

SOLDATINO GRANDE IN LATTA BIANCO
COD. 5 - 23468M	 CM. 16 X 55 H.	 € 35,50

SOLDATINO MEDIO 
IN LATTA BIANCO                              
COD. 5 - 23465M	
CM. 13 X 39 H.	

€ 24,00

NATALE WHITE
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CATENINA CON 6 DECO 
ORO CON PERLINE                  
COD. 5 - 23378
CM. 105 H.

€ 9,90

CATENINA CON 6 FIORI 
ORO CON GEMME            
COD. 5 - 23380
CM. 105 H.

€ 11,20

PENDAGLIO LUNGO 
DI VETRO A SFERA 
BIANCO          
COD. 5 - 23505M
CM. 24 H.

€ 11,80

PENDAGLIO LUNGO 
DI VETRO BIANCO         
COD. 5 - 23506M
CM. 29 H.

€ 8,90

NATALE WHITE

ALBERO BIANCO GRANDE               
COD. 5 - 23569M	 CM. 14 X 100 H.	 € 62,50

ALBERO BIANCO MEDIO          
COD. 5 - 23567M	 CM. 11 X 52 H.	 € 16,50

CONF. 4 SANTA CLAUS APPENDIBILI ASSORTITI IN 
TESSUTO BIANCO E PELLICCIA CON CORDINO ORO         
COD. 9 - 634338	 CM. 17 H.	 € 19,50

1

2

543

8

9

76

SANTA CLAUS 
PICCOLO IN 
TESSUTO BIANCO E 
ORO CON REGALI         
COD. 9 - 634329
CM. 30 H.

€ 12,80

SANTA CLAUS 
GRANDE IN TESSUTO 
BIANCO E ORO CON 
REGALI         
COD. 9 - 634331
CM. 60 H.

€ 40,50
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STELLA APPENDIBILE IN VELLUTO ROSSO E 
METALLO LARGE                      
COD. 75 - N28081	 CM. 80	 € 25,80

STELLA APPENDIBILE IN VELLUTO ROSSO E 
METALLO MEDIUM                      
COD. 75 - N28079	 CM. 40  	 € 21,00

NATALE CLASSIC

1

8

2

9

3

2

1

7

10

SFERA APPENDIBILE IN POLISTIROLO BIANCO CON GLITTER            
4	 COD. 6 - 243040	 CM. 25	 LARGE	 € 15,40
5	 COD. 6 - 243020	 CM. 18	 MEDIUM	 € 7,50
6	 COD. 6 - 243000	 CM. 13,5	 SMALL	 € 3,60

4 5
6

STELLA APPENDIBILE IN METALLO E TESSUTO 
GLITTER ROSSO                      
COD. D772505	 CM. 40 	 € 14,90

VASO BIANCO IN CERAMICA TONDO CON 
DISEGNI IN RILIEVO                      
COD. 9 - 636239	 CM. 31 X 27 H.	 € 49,50

VASO BIANCO IN 
CERAMICA ALTO CON 
DISEGNI IN RILIEVO                      
COD. 9 - 636240	
CM. 22 X 22 X 43 H.	

€ 50,90

PENDAGLIO LUNGO DI 
VETRO A SFERA ROSSO                      
COD. 5 - 23503M	
CM. 22 H.	

€ 11,80

PENDAGLIO LUNGO DI 
VETRO ROSSO                      
COD. 5 - 23504M	
CM. 30 H.	

€ 8,90
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NATALE CLASSIC

3

6

4

7

5

2

1

8

GHIRLANDA VERDE CON STELLE DI NATALE ROSSE
COD. 270019803	 CM. 150	 € 26,80

BUSH AGRIFOGLIO VARIEGATO CON BACCHE
COD. 1506002666	 CM. 35 H.	 € 5,20

ALZATA IN METALLO ORO ANTICO QUADRATA 
PICCOLA                       
COD. 5 - 271331	 CM. 22 X 22 X 55 H.
	 € 21,00

ALZATA IN METALLO ORO ANTICO QUADRATA 
MEDIA                       
COD. 5 - 271332	 CM. 26 X 26 X 75 H.

€ 42,00

ALZATA IN METALLO ORO ANTICO QUADRATA 
GRANDE                   
COD. 5 - 271333	 CM. 30 X 30 X 90 H.

€ 63,00

RAMO STELLA DI NATALE 
VELVET ROSSO           
COD. 1667001303
CM. 70 H.

€ 4,40

CONF.6 RAMI BERRY 
ROSSO          
COD. 268007303
CM. 40 H.

€ 9,00

CONF.3 RAMI AGRIFOGLIO 
VARIEGATO CON BACCHE          
COD. 1506002515
CM. 62 H.

€ 7,00
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RAMO CORALLO MEDIO 
ORO CON GLITTER
COD. 9 - 611211	
CM. 27 X 15 X 56 H.
	 € 22,60

COPPIA GNOMI SEDUTI 
IN TESSUTO ROSSO CON CAPPELLO
COD. 9 - 616881	 CM. 17 X 11 X 68 H.

 € 17,20

BUSH STELLA DI NATALE ROSSA CON 5 FIORI
COD. 80 - 406880	 CM. 45 H.	  € 17,50

CONF. 6 SFERE DI VETRO TONDE ROSSO/ORO 
CON GLITTER
COD. 75 - N28963	 MM. 80	  € 17,90

3

2

6

9

4

7

10

5

8

11

CONF 6 BAMBOLINE 
APPENDIBILI 
ABITO ROSSO                                                                   
COD. 5 - 20699M
CM. 13 H.

€ 16,30
CONF. 6 SANTA CLAUS ROSSO     
COD. 6 - 265150	 CM. 12 H.	 € 10,90

DECORAZIONE APPENDIBILE BABBO 
NATALE IN RESINA   
COD. 75 - N28597	 CM. 4 X 4 X 7 H.	 € 3,40

DECORAZIONE APPENDIBILE ORSETTO IN RESINA
COD. 75 - N28598	 CM. 4 X 4 X 7 H.	 € 3,40

CONF. 6 SFERE DI VETRO A OLIVA ROSSO/ORO  
CON GLITTER
COD. 75 - N28962	 CM.14 H.	  € 17,90

BABBO NATALE IN 
TESSUTO BORDEAUX 
CON SACCO ORO
COD. 5 - 22223M	
CM. 62 H.
	 € 49,90

CONFEZIONE 6 
MONGOLFIERE 
DI VETRO BIANCO 
E ROSSO           
COD. 9 - 637497
CM. 7,5 X 10 H.
	 € 17,60

NATALE CLASSIC
1



434 www.merloshop.com

RAMO ILEX 
CON BACCHE ROSSE
COD. 80 - 311689	
CM. 70 H. 	

€ 3,95

GHIRLANDA BACCHE 
ILEX ROSSE             
COD. 80 - 366351
CM. 136 H. 
	 € 8,25

RAMO DI ILEX 
CON BACCHE ROSSE
COD.  80 - 373670
CM. 120 H.

€ 18,90

MINI VELVET 
POINSETTIA BUSH 
CON 5 FIORI ROSSO
COD. 80 - 355744	
CM. 27 H.	

€ 2,95

CORONCINA DI PINO MEDIA 
CON BACCHE E PIGNE                                                   
COD. 75 - N29250	 CM. 30 Ø	 € 10,50

CORONCINA DI PINO GRANDE 
CON BACCHE E PIGNE                                                   
COD. 75 - N29249	 CM. 55 Ø	 € 41,00

PORTACANDELA 3 LUCI CON BACCHE E 
PIGNE                                                   
COD. 75 - N29254	 CM. 65 X 28 H.	 € 59,00

FESTONE DI PINO 
CON BACCHE E PIGNE            
COD. 75 - N29255
CM. 170 
	 € 36,00

FESTONE DI 
AGRIFOGLIO 
VARIEGATO CON 
BACCHE ROSSE          
COD. 75 - N31270
CM. 120
	 € 8,50

TRALCIO DI PINO 
GRANDE CON BACCHE 
E PIGNE          
COD. 75 - N29252
CM. 55 H. 
	 € 7,30

TRALCIO DI PINO 
MEDIO CON BACCHE 
E PIGNE          
COD. 75 - N29253
CM. 36 H.
	 € 4,00

9 10 11

876

1

2

543

DECORAZIONI BERRY ROSSO
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VASO IN RESINA 
BUSTO BIANCO  
CON COPRICAPO                                                                                                     
COD. 9 - 363412	
CM. 17 X 12 X 22 H.	

€ 23,00

CONF.6 PICK ROSE 
VELLUTO ROSA 
CORALLO CON GLITTER                                                             
COD. 80 - 387301
CM. 12,5 X 19 H. 

€ 9,90

CONF.6 PICK ROSE 
VELLUTO ROSSO 
CON GLITTER                                  
COD. 80 - 387288
CM. 12,5 X 19 H. 

€ 9,90

5

FIORI DI NATALE

VASO IN RESINA 
BUSTO BIANCO                                                                                                                 
COD. 9 - 363398	
CM. 14 X 16 X 21 H.	

€ 21,00

CONF. 6 PICK ROSE 
VELLUTO BORDEAUX 
CON GLITTER                                  
COD. 80 - 387318
CM. 12,5 X 19 H. 

€ 9,90

CONF. 6 MAGNOLIE 
VELLUTO BORDEAUX 
CON GLITTER                               
COD. 80 - 383822
CM. 18 X 20 H.  

€ 10,80

6

CONF. 4 RAMI 
POINSETTIA 
ROSSO METAL CON 
PIGNE E BACCHE                                 
COD. 80 - 383679
CM. 10 X 36 H. 

€ 7,10

8

BUSH FOGLIE ARECA VERDE/BORDEAUX      
COD. 80 - 352002	 CM. 43 H. 	 € 4,95

VASO BIANCO OPACO 
IN RESINA OVALE CON 
ONDE IN RILIEVO                             
COD. 9 - 636827
CM. 42 X 61 H.

€ 166,00

2

1

3

4

7 9
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CUSCINO TESSUTO ROSSO QUADRATO 
CON ALBERI                        
COD. 9 - 616493	 CM. 40 X 40	 € 13,80

2

CUSCINO TESSUTO ROSSO RETTANGOLARE 
CON ALBERI                         
COD. 9 - 616498	 CM. 50 X 30  	 € 15,20

1

SANTA CLAUS IN 
TESSUTO MARRONE 
E ROSSO CON 
PELLICCIA CON SACCO 
REGALI E SLITTINO                    
COD. 9 - 636164	
CM. 60 H.

€ 40,50

PORTARIVISTE ECOPELLE VERDE  
MERRY CHRISTMAS                          
COD. 9 - 633704	 CM. 34 X 16 X 25/39 H. 

€ 13,20

PORTARIVISTE ECOPELLE ROSSO
MERRY CHRISTMAS                     
COD. 9 - 633703	 CM. 34 X 16 X 25/39 H. 

€ 13,20

SCATOLA IN LEGNO QUADRATA MERRY 
CHRISTMAS RIVESTITA IN ECOPELLE     
5	 COD. 9 - 63370001
CM. 22 X 22 X 22 H.	 € 10,90

6	 COD. 9 - 63370002
CM. 26 X 26 X 26 H.	 € 21,70

7	 COD. 9 - 63370003
CM. 30 X 30 X 30 H.	 € 32,50

SCATOLA VALIGIA IN LEGNO MERRY 
CHRISTMAS RIVESTITA IN ECOPELLE    
8	 COD. 9 - 63369901
CM. 30 X 20 X 10 H.	 € 9,50

9	 COD. 9 - 63369902
CM. 35 X 25 X 12 H.	 € 18,70

10	 COD. 9 - 63369903
CM. 40 X 30 X 14 H.	 € 28,00

3

5

6
7

4

8

9 11
10

NATALE CLASSIC
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GIOSTRINA CARILLON 
CAVALLO 	
IN RESINA 
BIANCO/ROSSO  
COD. 9 - 616987	
CM. 11 X 11,5 X 20,5 H.

€ 27,80

CARILLON BABBO 
NATALE ROSSO 
SEDUTO IN RESINA
COD. 5 - 22057M	
CM. 15,5 X 16,5 H.
	 € 34,00

BABBO NATALE 
ROSSO/VERDE CON 
LED IN RESINA                   
COD. 5 - 22236M
CM. 37 H.

€ 24,50

NATALE CLASSICCARILLON BABBO 
NATALE ROSSO/VERDE 
IN RESINA                   
COD. 5 - 22239M
CM. 13 X 26 H.

€ 32,40

ALBERO NATALE 
IN PORCELLANA 
COLORATA 
CON LED                                
COD. 12 - 34056	
CM. 9 X 12,5 H.  

€ 7,50

CONFEZIONE 3 CAMPANELLE APPENDIBILI 
ROSSE IN METALLO DECORATE                
COD. 9 - 617298	 CM. 8,5 X 8 X 8	 € 16,00

CAMPANA METALLO MEDIA CON FIOCCO 
DISPONIBILE IN 3 COLORI                
COD. 9 - 635518	 CM. 19 X 25,5 H.	

€ 11,80 CAD. 

BAULE RETTANGOLARE IN LEGNO 
ED ECOPELLE MARRONE
4	 COD. 9 - 38624601	 CM. 30 X 19 X 20 H.
	 € 22,70
5	 COD. 9 - 38624602	 CM. 40 X 24 X 24 H.
	 € 43,50
6	 COD. 9 - 38624603	 CM. 50 X 30 X 30 H.
	 € 68,50

1

2

3

4

5
6

7

1098
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BABBO NATALE SEDUTO 
IN TESSUTO BORDEAUX 
CON PELLICCIA                     
COD. 5 - 22222M	

CM.70 H.
€ 47,60

NATALE CLASSIC

TAVOLINO TONDO 
IN LEGNO SBIANCATO                                                                         
COD. 5-25368
CM. 45 X 67 H.

€ 40,50

SCAFFALE IN LEGNO SBIANCATO 
CON 4 RIPIANI                                                  
COD. 5-25371	 CM. 68 X 65 X 150 H.

€ 142,00

GNOMO MEDIO EQUILIBRISTA IN TESSUTO 
CREMA CON TRECCINE                                
COD. 9  - 636728	 CM. 25 X 13 X 38 H.

€ 15,00

NASTRO TESSUTO 
ANIMATO MERRY 
CHRISTMAS ALBERI 
LAMINATO ORO                                
COD. T773/7	
MM. 67 X 9 MT.	

€ 11,30

NASTRO TESSUTO ANIMATO GNOMI 
BIANCO/VERDE/ROSSO                               
COD. 63504059	 MM. 40 X 15 MT.	 € 11,20

SFERA ROSSA BAUBLE MAXI SMALL IN PLASTICA                            
COD. D782315	 Ø CM. 20	 € 9,70

SFERA ROSSA BAUBLE MAXI MEDIUM
 IN PLASTICA                                
COD. D782316	 Ø CM. 25	 € 12,90

GNOMO GRANDE 
EQUILIBRISTA IN 
TESSUTO CREMA 
CON TRECCINE                  
COD. 9  - 636729	
CM. 32 X 16 X 48 H.

€ 24,60

1

42 3

7

9

6

8

5
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TRALCIO BACCHE 
E CANNELLA                                                                                
COD. 75 - N21856
CM. 57 H.		 € 6,35

5

CONF. 4 DECORI TONDI VELLUTO ROSSO/VERDE          
COD. 5 - 22165M	 CM. 11 X 12
	 € 9,00

NASTRO TESSUTO ANIMATO CREMA RETRO’ 
ORNAMENT                
COD. T824/5	 MM. 43 X 9 MT.	 € 7,20

4

CALZA VELLUTO ROSSO 
DECORATO CON 
BORDATURA VERDE                                 
COD. 5 - 22495M	
CM.14 X 43 H.

€ 4,70

SACCO 
PORTAPANETTONE  
VELLUTO ROSSO 
DECORATO                            
COD. 5 - 22275M
CM. 24 X 35 H.

€ 11,90

NATALE CLASSIC

3

2

1

6

7

LANTERNA A CASETTA IN LEGNO NATURALE
1	 COD. 9 - 37276901	 CM. 25 X 14 X 60 H.

€ 31,80
2	 COD. 9 - 37276902	 CM. 32 X 20 X 90 H.

€ 63,50
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SANTA CLAUS 
IN TESSUTO 
BIANCO/ROSSO 
CON ORSETTO                                  
COD. 9 - 619102
CM. 60 H.

€ 49,50

9

SANTA CLAUS IN 
TESSUTO ROSSO/
GRIGIO CON PELLICCIA                                                                    
COD. 9 - 619085
CM. 65 H.

€ 49,50

TESSUTO/TOVAGLIA 
SUEDE ROSSO                                                                                                                                            
COD. 75 - N20292RS
CM. 140 X 240 H.

 € 21,15

4

BAMBINA IN TESSUTO 
BIANCO/ROSSO GAMBE 
ALLUNGABILI
COD.  9 - 631777
CM. 32 X 14 X 76/98 H.

€ 29,00

SET 2 BIMBI IN TESSUTO 
BIANCO/ROSSO LUI/LEI
COD. 9 - 631816	 CM. 24 X 8 X 34 H.

€ 25,50

ALBERO 
TESSUTO PATCHWORK 
POIS/SCOZZESE                                                                                          
COD. 5 - 917272
CM. 35 X 15 X 59 H. 
	 € 43,70
COD. 5 - 917271
CM. 45 X 20 X 78 H.
	 € 68,80

2

1

CESTO PORTA VASO IN CORDA NATURALE                     
6	 COD. 5 - 20475M1	 CM. 32 X 32 H.	 € 14,50
7	 COD. 5 - 20475M2	 CM. 39 X 35 H.	 € 28,50
8	 COD. 5 - 20475M3	 CM. 43 X 37 H.	 € 42,50

3

6

7

8

5

10

NASTRO TESSUTO ANIMATO BIANCO 
CON ELFI E POIS
COD. T942/5	 MM. 55 X 9 MT.	 € 7,80

NATALE COUNTRY
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CONF. 4 GNOMI APPENDIBILI TESSUTO ROSSO  
COD. 9 - 616330	 CM. 20 H. 	 € 15,50

GNOMO GRANDE 
IN TESSUTO 
BIANCO/ROSSO 
CON LED            
COD. 9 - 619350
CM. 25 X 18 X 72 H.
	 € 29,90

GNOMO MEDIO 
IN TESSUTO 
BIANCO/ROSSO 
CON LED            
COD. 9 - 619344
CM. 15 X 11 X 45 H.
	 € 17,50

NATALE COUNTRY

ALZATA ESAGONALE SMALL IN FERRO BIANCO 
COD. 5 - 21184M1	 CM. 31 X 60 H.

€ 35,00

SET 2 GNOMI IN PIEDI IN TESSUTO 
ROSSO/VERDE 
COD. 9 - 631764	 CM. 28 X 14 X 68 H.

€ 32,00

SET 2 GNOMI SEDUTI IN TESSUTO 
ROSSO/VERDE
COD. 9 - 631763	 CM. 28 X 17 X 64 H.

€ 31,00

ALZATA ESAGONALE MEDIA IN FERRO BIANCO 
COD. 5 - 21184M2	 CM. 40 X 76 H.

€ 70,00

ALZATA ESAGONALE LARGE IN FERRO BIANCO 
COD. 5 - 21184M3	 CM. 49 X 90 H.

€ 107,00

3

2

1

4 5

6 7 8
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COPPIA BIMBO E BIMBA CON ABITI IN LANA
COD. 60 - 189001	 CM. 17 X 17 X 32 H.	 € 34,45

4

BIMBA IN TESSUTO 
BEIGE CON CAPPOTTINO 
E PELLICCIA                                                                
COD. 5 - 22203M	
CM. 47 H.

€ 37,00

1 2

5 6 7

ALZATA QUADRATA SMALL IN FERRO BIANCO 
COD. 5 - 27126M1	 CM. 22 X 22 X 55 H.

€ 19,50

ALZATA QUADRATA MEDIA IN FERRO BIANCO 
COD. 5 - 27126M2	 CM. 26 X 26 X 75 H.

€ 38,50

ALZATA QUADRATA LARGE IN FERRO BIANCO 
COD. 5 - 27126M3	 CM. 30 X 30 X 90 H.

€ 57,90

BIMBA/BIMBO IN TESSUTO BEIGE A RIGHE 
CON CAPPELLO PELLICCIA      
2	 COD. 5 - 22204FE	 CM. 25 X 57 H.	 € 45,40

3	 COD. 5 - 22204MA	 CM. 25 X 57 H.	 € 45,40

2 3

1

NATALE COUNTRY
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BUSH PENDENTE 
ABETE+PIGNE 
CON GHIACCIO                                                                                                             
COD. 75 - N21619
CM. 73 H.	 € 14,10

CASETTA BRIGIT 
INNEVATA                                
COD. 5 - 917555
CM. 27 X18 X 33 H.
	 € 26,25

9
CON LUCI MULTICOLOR

CASETTA BRIGIT GRANDE INNEVATA 
COD. 5 - 917554	 CM. 40 X 20 X 33 H.  	 € 56,10

7

CON LUCI MULTICOLOR

NATALE COUNTRY

4

6

5

2

3

1

8

SANTA CLAUS PICCOLO CON ABITO IN TESSUTO 
TORTORA E PELLICCIA CON SACCO REGALI E LANTERNA
COD. 9 - 634385	 CM. 30 H.	 € 17,60

LANTERNA IN LEGNO NATURALE 
CON FIOCCHI E TETTO IN METALLO NERO
2	 COD. 9 - 37276001	 CM. 23 X 23 X 40 H.	

€ 21,00
3	 COD. 9 - 37276002	 CM. 33 X 33 X 53 H.	

€ 42,00

ALBERO PINO MEDIO CON NEVE 
E BASE IN FERRO
COD. 5 - 20396M	 CM. 73 H.	 € 43,50

ALBERO PINO GRANDE CON NEVE E BASE IN 
FERRO
COD. 5 - 20403M	 CM. 130 H.	 € 110,00

GHIRLANDA MIXED PINE 
FROSTED CON PIGNE                                                                                                      
COD. 1806004727
CM. 180	
€ 38,00
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CORONA RAMETTI 
ROSE/PIGNE 
BIANCO/MARRONE 
CON FIOCCO JUTA 
PIZZO E GLITTER                                                                                                                                          
COD. 22 - DEC627
CM. 31 X 9 H. 
	 € 18,85

2

RETINA CON GLITTER ARGENTO                                                                                                                                   
COD. J910300101	 MM. 300 X 10 MT.

€ 9,50

4 5

LANTERNA ESAGONALE 
CUORI IN LEGNO BIANCO 
4	 COD. 9 - 37263902
CM. 32,5 X 28,5 X 76 H.	 € 66,50

5	 COD. 9 - 37263903
CM. 41 X 35,5 X 98 H.	 € 98,00

NATALE COUNTRY

SFERA IN ACRILICO DA ESTERNO
CON LED E PROLUNGA 5 METRI
8	 COD. 30 - 21906122
CM. 40 Ø	 LED 240	 € 75,50

9	 COD. 30 - 21906121
CM. 30 Ø	 LED 140	 € 41,45

10	 COD. 30 - 21906120
CM. 20 Ø	 LED 80	 € 30,00

8 9 10

SET 2 GNOMI IN TESSUTO BEIGE/GRIGIO LUI/LEI                       
COD. 9 - 619372	 CM. 36 H.	 € 23,50

ALBERO BIANCO 
CON 25 LED BATTERIE
2XAA ESCLUSE                                                                  
COD. 9 - 619273	
CM. 38 X 10 X 51 H.

€ 35,50

1

3

6

7

SANTA CLAUS IN 
TESSUTO GRIGIO 
CON LANTERNA                                                                                                                             
COD. 9 - 634279
CM. 60 H.
	 € 47,50
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ABETE
IN CORTECCIA 
SBIANCATO                                                                               
COD. 60 -  123454
CM. 30 X 54 H.	

€ 39,70

6

CUSCINO IN TESSUTO NOCCIOLA/CREMA 
COD. 30 - 22005001	 CM. 45 X 45 	 € 15,35

FRONTE RETRO

FIOCCO TESSUTO 
TARTAN BEIGE MEDIO      
COD. 75 - N25905BG
CM. 28 X 34 H.

€ 7,20

ORSETTO TESSUTO 
TARTAN BEIGE      
COD. 75 - N25908BG
CM. 22 X 10 X 40 H.

€ 12,50

CONF. 4 FIOCCHI 
TESSUTO TARTAN 
BEIGE SMALL       
COD. 75 - N25904BG
CM. 13 X 15 H.

€ 7,70

NATALE SHABBY

1

5

8

2

9

12

3

4

7

10

LANTERNA ESAGONALE IN LEGNO NATURALE 
CON CASSETTO E TETTO IN METALLO NERO
1	 COD. 9 - 37278201	 CM. 20 X 17,5 X 44 H.

€ 34,90

2	 COD. 9 - 37278202 	 CM. 28 X 24,5 X 82 H.
€ 69,80

3	 COD. 9 - 37278203	 CM. 36 X 31,5 X 116 H.
€ 105,00

4	 COD. 9 - 37278204	 CM. 44 X 38,5 X 156 H.
€ 140,00

SANTA CLAUS IN 
TESSUTO MARRONE 
E BEIGE CON 
CARTELLO WELCOME                                                                             
COD. 9 - 634291
CM. 45 H.	

€ 26,00
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1

4

7

2

5

8

3

6

9

DECORAZIONI BEFANA

SCRITTA LA BEFANA IN LEGNO NERO
COD. 5 - 27105	 CM. 55 X 2 X 25 H.

€ 8,00

SET 2 BORSINE IN FELTRO LA BEFANA 
BEIGE/NERO
COD. 5 - 23978M	 CM. 14,5 X 19/25 H.
CM. 18 X 24/35 H.	 € 8,20

CALZA TESSUTO CON GAMBE BEFANA 2 
MODELLI DISPONIBILI
COD. 5 - 23972	 CM. 25 X 34 H.

€ 5,00 CAD.

BEFANA IN TESSUTO NERO SEDUTA CON 
SCOPA E SACCHETTO
COD. 5 - 23840	 CM. 18 X 18 X 25 H.

€ 13,50

CONFEZIONE 3 BEFANE NERE VOLANTI CON 
SACCHETTO
COD. 5 - 26915	 CM. 24 H.	 € 10,90

SACCO BEFANA IN TESSUTO 
CON PIZZO NERO
COD. 5 - 67353	 CM. 38 X 50 H.	 € 22,50

SET 2 BEFANE IN TESSUTO NERO SU BASE 
DI LEGNO CON STELLINE E LUCI
COD. 5 - 23979M	 CM. 24 X 10 X 52 H.
CM. 34 X 10 X 71 H. 	 € 27,00

CALZA JUTA 
ECRU’/NERA 
CON FIOCCO 
E PAILLETTES ORO     
COD. 5 - 22293	
CM. 33 H.

€ 5,00

CALZA BEFANA 
NERA/RAME                           
COD. 5 - 932	
CM. 28,5 X 55 H.

€ 3,90








